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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária, do 3º (terceiro) ano 

Legislativo da 16ª (décima sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Itariri. Aos quatorze dias do mês de janeiro do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto . 177, 

Centro, reuniram-se, os Senhores Vereadores à Câmara Municipal de Itariri, 

às 19:00 (dezenove horas), onde realizou-se a 1ª (Primeira) Sessão 

Extraordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos e por mim, Vereador: 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou 

a segunda secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Prosseguindo foi 

feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias 

Daniel Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, e Sérgio 

Hideki Kian, e a ausência do Vereador Sinval Oliveira da Silva. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando os trabalhos 

Sr. Presidente comunicou que na forma regimental a presente Sessão foi 

convocada para apreciação de matérias de urgência enviadas pela Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri, e determinou ao 1º 

Secretário que proceda a leitura do 1º) Ofício N. 002/2015, da Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri, que solicita a 

convocação de Sessão Extraordinária 2º) Projeto de Lei N. 001/2015, de 

05/01/2015, que autoriza o Executivo Municipal a Ceder subvenção à 

Entidade deste município e dá outras providencias; Mensagem e Projeto de 

Lei N. 002/2015, de 05/01/2015, que cria vagas pra emprego público e dá 

outras providencias em seguida o Sr. Presidente comunicou que já está de 

posse do seguinte Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e de 

Economia, e solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

seguinte: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e de 

Economia favorável a aprovação do Projeto de Lei N. 001/2015, de 

05/01/2015, que autoriza o Executivo Municipal a Ceder subvenção à 

Entidade deste município e dá outras providencias. Que discutido, e votado os 

Srs. Vereadores: Arlindo Leite, Airton França dos Santos,   Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, e Sérgio Hideki Kian, votaram favorável e os 

Srsa. Vereadores: Elcio Sant Ana e Elias Daniel Pereira, votaram contra. Com 

a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 07 (SETE) 

VOTOS FAVORÁVEIS E 02 (DOIS) VOTOS CONTRÁRIOS, O PROJETO 

DE LEI Nº 001/2015.  B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação e de Economia favorável a aprovação do Substitutivo n. 001/2015 ao 

Projeto de Lei N. 002/2015, de 05/01/2015, que cria vagas pra emprego 

público e dá outras providencias. Que discutido, e votado os Srs. Vereadores: 

Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, e Sérgio Hideki Kian, VOTARAM 

FAVORÁVEL E O Sr. Vereador Elias Daniel, votou contrário. Com a palavra 
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o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 08 (OITO) VOTOS 

FAVORÁVEIS, E 01 (UM) VOTO CONTRÁRIO O SUBSTITUTIVO N. 

001/2015 AO PROJETO DE LEI Nº. 002/2015, E QUE FICA 

PREJUDICADO O TEXTO ORIGINAL AO PROJETO DE LEI N. 002/2015. 

Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente comunicou que 

as matérias aprovadas serão encaminhadas para os devidos fins e que está 

chegando ao final desta Sessão e agradeceu a presença de todos, comunicando 

que está marcada para 19 de fevereiro de 2014, a próxima Sessão Ordinária de 

2015, e que a data limite para entrega dos trabalhos pelos srs Vereadores será 

dia 12 de fevereiro de 2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a 

finalidade foi declara encerrada a presente Sessão, às 20:15 (vinte horas e 

quinze minutos) do que para constar Eu Josimar da Silva Teixeira, Vereador: 

1
º
. Secretária, lavrei a presente ata que vai assinado pelo Sr. Presidente e 

Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 

MONTEIRO 14 DE JANEIRO DE 2015. 
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Ata da 1ª (PRIMEIRA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezenove dias mês de fevereiro do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos,  

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira e Elias Daniel. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as 

seguintes matérias: 1.0 – Ata da 18ª. Sessão Ordinária realizada em  

03/12/2014; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, 

E SEM OBSERVAÇÕES’; 1.2 - Ata da 3ª. Sessão Extraordinária, realizada 

em 17/12/2014; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’ 1.3 - Ata da 1ª. Sessão 

Extraordinária realizada em 14/01/2015; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis 

recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.0- Ofícios n. 1039, 1042, 1043, 1047, 1082, 1093, 1098, 1100, 1104, 

1095, 1103/2014, em atenção respectivamente a Indicação n. 194, 

Requerimento n. 106, Indicação n. 193, 109, 081, 112, Indicação n. 205, 

Requerimento n. 111, 193, Indicação n. 207, Requerimento n. 110/2014;  2.1 – 

Ofícios n. 001, 015, 028, 125, 151/2015 em atenção respectivamente ao 

Requerimento n. 116, 113, 115, 114, 111/2014,  2.3 – Ofício n. 053/2015 que 

encaminha as Leis Municipais nº. 1.900, 1901/2015 sancionadas pelo 

Executivo. 2.2 – Mensagem e Projeto de Lei n. 005/2015, de 11/02/2015, que 

dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

210.000,00 (duzentos e dez mil reais); Mensagem e Projeto de Lei n. 

006/2015, de 06/02/2015, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal 

da Cultura de Politica Cultural CMPC, e dá outras providencias; Mensagem e 

Projeto de Lei n. 007/2015, de 11/02/2015, que dispõe sobre Abertura de 

Crédito Adicional Especial no valor de R$ 20.000,00, (vinte mil reais); Oficio 

n. 161/2015, 173 solicita a retirada da pauta para melhores estudos da 

Mensagem e Projeto de Lei n. 008/2015, de 11/02/2015, que dispõe sobre 

Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 60.000,00 (sessenta 

mil reais); Mensagem e Projeto de Lei n. 009/2015, de 11/02/2015, que dispõe 

sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 30.000,00 (trinta 

mil reais); Mensagem e Projeto de Lei n. 010/2015, de 11/02/2015, que dispõe 

sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 75.000,00, 

(setenta e cinco mil reais); 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ato da 

Presidência nº. 004/2015, que regulamenta os trajes de servidores e 
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Vereadores no recinto da Câmara. 3.2 – Projeto de Lei n. 003/2015, de 

22/01/2015 de autoria do Vereador José Tenório dos Santos, que dispõe sobre 

denominação de logradouro público que especifica e dá outras providencias; 

3.3 – Projeto de Lei nº. 004/2015 de02/02/2015, de autoria da Mesa Diretora, 

que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos de servidores da 

Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias; 3.4 -  Requerimentos: de 

autoria do Vereador: Elcio Sant Ana Pererira, de n. 117/2014,  venho por meio 

deste, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno 

desta Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 

03/12/2014, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do 

artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos o presente com o 

devido comprovante Médico. Termos em que aguarda deferimento na forma 

Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO.  Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo leite de 

n. 001/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis se está sendo 

cobrada a Taxa de Embarque pela Empresa JE, Empresa esta que, já esta 

utilizando o terminal Rodoviário Seian Hanashiro, para embarques e 

desembarques de passageiros. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de n. 002/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 

se já foram providenciados crachá de identificação constando ‘nome, função e 

foto’ dos monitores que atuam na fiscalização e cobrança da TAXA DE 

PRESERVAÇÃO AMBIENTAL, na Estrada que dá acesso ao Bairro da 

Igrejinha Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

n. 003/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis se já foram 

providenciados banheiro químico, área para estacionamento, salva vidas, pois 

está sendo cobrada dos turistas a TAXA DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL, 

na Estrada que dá acesso ao Bairro da Igrejinha. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 004/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis se é de conhecimento de V.Excia., que a Empresa 

terceirizada que presta serviços de Limpeza neste município possui em seus 

quadros funcionários que não estão utilizando uniformes e funcionários a mais 

de dois anos sem gozar as férias. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de n. 005/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis qual o motivo do atraso na emissão dos resultados do Exame do 

Laboratório levados a efeito no Pronto Socorro Municipal. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 006/2015, Os 
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Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis se a Empresa J E de Transportes 

coletivos, neste município, está recolhendo ISS. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 007/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis qual a data prevista para o inicio das obras de 

construção das Casas Populares no bairro Vila Boa Esperança neste 

município. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de n. 008/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data prevista 

para o inicio das obras de pavimentação da Estrada que dá acesso ao Bairro 

Vila Boa Esperança.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de n. 009/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 

qual a data prevista para concessão de cestas básicas aos Conselheiros 

Tutelares, conforme Indicação Nº 037/2014, de 06/março/2014, de autoria 

deste que subscreve ao presente, prometido por V.Excia. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 010/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o valor total arrecadado pela 

Prefeitura Municipal de Itariri, até a presente data, com a Contribuição para 

Iluminação Pública, CIP. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de n. 011/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, 

qual o nome da Empresa vencedora da Licitação para manutenção da 

Iluminação Pública no município, e se na referida Licitação houve 

impugnação, em caso positivo qual o nome da Empresa solicitou a 

impugnação. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de n. 012/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, 

quantas e quais foram as Empresas que participaram da Licitação para 

manutenção da Iluminação Pública no município. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de n. 013/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, se existe algum contrato emergencial firmado 

para a prestação de serviços de manutenção de iluminação pública e qual o 

nome da Empresa. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 3.5 – Indicações:  de autoria do Vereador Arlindo leite de 
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n. 001/2015, OVereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado a instalação de 

suporte de Bicicletário de chão, objetivando o estacionamento, com segurança,  

de bicicletas na área Central deste município, atendendo-se a diversos pedidos 

da população que se utiliza desse meio de transporte. De n. 009/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, solicitando que seja providenciada a reinstalação da placa 

denominativa Praça Otacilio Dantas, pessoa esta que muito contribuiu para o 

desenvolvimento de Itariri, pois o mesmo foi Vereador e Presidente desta Casa 

de Leis, merecendo portanto, ser lembrado. De n. 010/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciado um levantamento de custos da obra com 

corpo Técnico de sua Administração para  a construção de um Portal a ser 

instalado no acesso ao Bairro da Igrejinha, para que este Vereador possa 

interceder junto aos Deputados: Deputado Federal Alexandre Leite, e 

Estadual, Milton Leite Filho, no sentido de obter Emenda Parlamentar que 

viabilize a referida obra no município de Itariri. De n. 011/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciado um levantamento de custos da obra com 

corpo Técnico de sua Administração para  a pavimentação asfáltica da Rua: 

Ignácio Antônio Muniz, Bairro Paraguai I, para que este Vereador possa 

interceder junto aos Deputados: Deputado Federal Alexandre Leite, e 

Estadual, Milton Leite Filho, no sentido de obter Emenda Parlamentar que 

viabilize a referida obra no município de Itariri. De n. 012/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja viabilizado o transporte dos alunos que estudam na 

Faculdade, os quais estão na lista de espera, pois a cada ano que passa a 

demanda é maior, pois os jovens estudantes de hoje serão o futuro de Itariri. 

De n. 013/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que sejam tomadas medidas 

administrativas no sentido de que seja disciplinar o uso de celulares e 

smartphones por parte dos funcionários públicos municipais quando em 

horário de serviço. De n. 014/2015,  O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

proceder reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e 

cascalhar a Estrada que dá acesso ao Bairro do Taquarussú, atendendo-se 

pedidos dos moradores e produtores rurais para melhoria e conservação da 

referida Estrada. De n. 015/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 
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Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar a 

Estrada que dá acesso ao Bairro do Bom Jardim, atendendo-se pedidos dos 

moradores e produtores rurais para melhoria e conservação da referida 

Estrada. De n. 016/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar a 

Estrada que dá acesso ao Bairro do Lontra, atendendo-se pedidos dos 

moradores e produtores rurais para melhoria e conservação da referida 

Estrada. De n. 026/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique junto aos Órgãos da 

Administração Pública competentes, a possibilidade em instalar com a 

máxima urgência, ‘radares eletrônicos para medição de velocidade de 

veículos’ na Rod. Pe. Manoel da Nóbrega, no km 368 +800m, altura da Rua 

José Balles Ferrarine e acesso ao Bairro Vila Boa Esperança, atendendo-se 

pedidos dos moradores do Bairro Vila Boa Esperança para que tenham maior 

segurança ao atravessar a Rodovia Padre Manoel da Nobrega, a exemplo dos 

Trevos de acesso aos: Distrito de Ana Dias e Bairro Raposo Tavares em que a 

medida adotada obteve sucesso, pois os veículos diminuem a velocidade, pois 

na localidade em questão, sendo que próximo ao referido local estão instadas 

Creche, Posto de Saúde, Escola, Quadra esportiva e que o Bairro Vila Boa 

Esperança é populoso, e ainda que a Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega teve o 

volume de trafego aumentado no decorrer dos anos e que a referida travessia 

está próximo a uma curva de pouca visibilidade, bem acentuada onde já 

ocorreram vários acidentes. De n. 027/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

proceder a uma reforma na Creche do Bairro Raposo Tavares, atendendo-se 

pedidos das mães para melhoria e conservação das dependências da Creche; 

de n. 028/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os reparos 

que se fazem necessários na iluminação da Praça Central do Bairro Raposo 

Tavares, e Ruas adjacentes atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria 

da segurança noturna. De n. 029/2015,   O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

proceder a capina do mato existente na Praça Central do Bairro Raposo 

Tavares, e Ruas adjacentes atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria 

e conservação. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de n. 

002/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a instalação de 

lixeiras no Bairro da Igrejinha, em frente a Pedra da Moça, Quiosque do Mota, 
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Bar do Tego, Bar do Nono, Bar da Da. Roberta e no Poção que está localizado 

quinhentos metros após o bar do Toni, em regime de urgência, pois o lixo 

espalhado por turistas está sendo recolhido pela população, atendendo-se 

assim a diversos pedidos dos moradores. De n. 003/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada a instalação de Caixa eletrônico vinte e quatro 

horas no Terminal Rodoviário, evitando-se assim transtornos no deslocamento 

pela população a outros municípios, pois o Banco do Brasil, Banco Santader 

encerraram suas atividades neste município. De n. 019/2015, O Vereador que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a construção de vestiário e banheiro nas dependências 

da garagem da antiga sede da Prefeitura Municipal, para que os funcionários 

públicos possam ter um local para troca de roupa e banho, pois muitos 

funcionários residem longe e não tem um local apropriado para troca de roupa 

e o atual banheiro não tem condições de uso. De n. 020/2015, O Vereador que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada uma sala para a permanência dos motoristas do 

Departamento Municipal da Educação, pois os motoristas não dispõe de um 

local apropriado e os mesmos ficam sentados na calçada durante os intervalos 

da jornada de trabalho. De autoria da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento, de n. 004/2015,  A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os 

reparos que se fazem necessários no Ponto do ónibus do bairro Vila Boa 

Esperança, atendendo-se pedidos dos moradores. De n. 005/2015, A 

Vereadora  que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciada a limpeza das cabeceiras das pontes 

localizadas na Estrada do Bairro Anta Gorda que dá acesso ao Bairro da 

Igrejinha. De n. 006/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja instalada uma 

placa ‘PROIBIDO JOGAR LIXO’, na margem do Rio do Azeite, após a 

antiga linha do trem em frente a uma oficina mecânica. De n. 007/2015, A 

Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que sejam tampados  os buracos da Rua: Evangelista 

atendendo-se pedidos dos moradores. De n. 008/2015,  A Vereadora que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja construída uma Ponte de concreto na Estrada da Anta Gorda próximo 

ao Recanto Vó Joaquina.de n. 021/2015, A Vereadora  que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 
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Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os 

reparos que se fazem necessários na Ponte de madeira localizada à Rua: 

Kintaro Shinzato, Distrito de Ana Dias, bem como a retirada de lixo e entulho 

e capina do mato na referida Rua, atendendo-se a diversos pedidos dos 

moradores. De n. 022/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a capina 

do mato existente na lateral da piscina do Ginásio Municipal de Esportes 

Antonio Kian, bem como o fechamento da caixa d’água que abastece todas as 

dependências do referido Centro Esportivo e que após as providencias supra o 

local seja vistoriado pela Vigilância Sanitária. De n. 023/2015, A Vereadora 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que reiterando a Indicação de N. 103/2013, de 21/05/2013, de autoria que 

a esta subscreve, para que interceda junto a Cia. Elektro no sentido de que 

sejam instaladas luminárias no final da Rua: Benedito Muniz, ‘trevo de acesso 

a Rod. Padre Manoel da Nóbrega’ e inicio da Estrada vicinal que dá acesso ao 

Bairro da Igrejinha, tendo em mente a melhoria da segurança noturna no 

transito de veículos e pedestres. De n. 024/2015, A Vereadora  que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie os reparos que se fazem necessários e cascalhamento nos Estradas 

que interligam os Bairros das Três Barras, até o acesso Bairro do Braço Bonito 

e do Guanhãnhã tendo como ponto de referencia o Sitio São José, pois os 

agricultores enfrentam sérias dificuldades para escoamento da produção 

agrícola e que também prejudica o acesso de veículos de transporte de 

escolares e ambulâncias, devido as pedras soltas e buracos. De autoria do 

Vereador Elias Daniel de n. 017/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que sejam niveladas o 

acostamento da SP 344-55, que dá acessos aos Bairros KM 93, Cabuçú I e II, 

e área Central via Frigorifico no Distrito de Ana Dias, os quais devido ao 

desnível põe em risco a ocorrência de acidente com veículos. De n. 018/2015, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que sejam cascalhadas as Estradas que dão acesso aos Bairros 

Cabuçú II e Fazenda Laranjeiras, atendendo a diversos pedidos dos 

proprietários e moradores para escoamento da produção agrícola e transito de 

veículos Escolares e ambulância.  De n. 025/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto as Gerencias da Cia. Elektro e da CEDRI, para que seja 

agendada uma reunião conjunta com V.Excia., no Bairro para que sejam 

procedidas os esclarecimentos devidos aos moradores do Loteamento Santa 

Rosa Distrito de Ana Dias, sobre os motivos da transferência dos serviços de 

fornecimento de energia e manutenção do serviços de manutenção da Cia. 
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Elektro para a CEDRI, pois os moradores não foram informados e que 

conforme relato dos moradores a transferência e falta de informação, está 

gerando uma série de transtornos e revolta nos moradores do Loteamento 

Santa Rosa.  3.6 – Moções: de autoria do Vereador José Tenório dos Santos, 

de nº. 001/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Santos, pelo lamentável passamento da estimada 

e considerada Sra. Deolinda Gomes dos Santos, ocorrida em 14 de dezembro 

de 2014 no Hospital Instituto de Infectologia  Emilio Ribas no município do 

Guarujá/SP. Que seja dado ciência desta à Família Santos. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de n. 002/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Santos, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra. Henriqueta Luiz dos Santos, ocorrida em 14 de 

dezembro de 2014 no município de Juquiá/SP. Que seja dado ciência desta 

à Família Santos. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada conforme solicita. de n. 003/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Baba, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Hideo Baba, DD. 

Proprietário do Supermercado Baba, ocorrida em 26 de dezembro de 2014 no 

município de Peruíbe/SP. Que seja dado ciência desta à Família Baba. De n. 

004/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Aceto, pelo trágico e lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Carlos Elias Aceto, ocorrida em 22 de dezembro 

de 2014 no município de Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à Família 

Aceto. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de n. 007/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Rodrigues, lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Alexandre Moreira Rodrigues, 

ocorrida em 15 de janeiro de 2015 no município de Itariri/SP. Que seja dado 

ciência desta à Família Rodrigues Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de n. 008/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Oshiro, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Giro 

Oshiro, ocorrida em 14 de janeiro de 2015 no município de Registro /SP. Que 

seja dado ciência desta à Família Oshiro. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de n. 

015/2015,  Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Souza, pelo lamentável passamento da estimada e 

considerada Sra. Maria de Lordes Ribeiro Souza, ocorrida em 09 de fevereiro 
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de 2015 em Itariri /SP. Que seja dado ciência desta à Família Souza. Que 

discutido o , Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador Arlindo leite de n. 

005/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Viliamovisens, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra. Genaura Viliamovisens, ocorrida em 06 de 

dezembro de 2014 no Hospital Santa Casa de Santos em Santos/SP. Que seja 

dado ciência desta à Família Viliamovisens. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de n. 

010/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Tania Cristina Rodrigues de Lima, DD Auxiliar 

de Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento na área da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pois é uma exima profissional, uma paradigma a ser seguida, pois esta função 

no tocante a Saúde é uma dádiva de Deus, e isto se faz mister àquelas pessoas 

que realmente são dadivosas, pois reconhece o ser humano como legitimo 

irmão, porque nesta vida somos todos iguais perante a Deus, e você 

homenageada corresponde  todos esses requisitos, pois continue assim a 

brilhar e a se destacar, para que você seja sempre exemplo de profissional. 

Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De n. 011/2015 Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. João Pereira dos Santos Junior, DD 

Auxiliar de Serviços Diversos do Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área de Obras do Municipal de Itariri. 

Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De n. 014/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Pereira Gomes, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Aquelino Pereira Gomes, ocorrida 

em 08 de fevereiro de 2015 em Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à 

Família Pereira Gomes. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a 

matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador 

Airton França dos Santos, de n. 006/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Santos, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Israel Pereira dos Santos, ocorrida 
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em 08 de janeiro de 2015, no Pronto Socorro deste município. Que seja dado 

ciência desta à Família Santos. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que 

a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de n. 012/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Ribeiro, pelo lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Lurdes 

Ribeiro Carol, ocorrida em 04 de fevereiro de 2015, no Hospital São João 

município Registro/SP. Que seja dado ciência desta à Família Ribeiro. Que 

discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de n. 013/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Ribeiro, pelo lamentável 

passamento da estimada e considerada Sra. Alzira Ribeiro, ocorrida em 09 de 

fevereiro de 2015, em Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à Família 

Ribeiro. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta 

será encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador Luiz Antonio 

Franco Alixandria de n. 009/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma Sra., Nanci Aparecida Domingues Ezidio DD. 

Diretora do Departamento de Cultura e Turismo da Prefeitura Municipal de 

Itariri, pelos bons serviços prestados na Prefeitura Municipal de Itariri.Que 

seja oficiada a homenageada dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie anotação 

de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhadapara a próxima Sessão 

Ordinária.4.0  - Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado  do 

Ministério da Educação nº. CM 309458, 317684, 317685/2014, 004130/2015, 

informando liberação de verba ao município de Itariri.; 4.2 - Comunicado do 

Instituto Tiradentes, informando que segundo pesquisas de opinião pública 

realizada neste município os Vereadores Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos, e Josimar da Silva Teixeira são os Vereadores mais atuantes neste 

município. O Sr. Presidente anunciou que; não há inscritos em Tema Livre, e  

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 

na Diretoria desta Casa de Leis,  em seguida comunicou que o tempo 

regimental do Expediente está esgotado e declarou suspensa a Sessão por dez 

minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a 

Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Com a palavra o 

Sr. Presidente  que solicitou ao Vereador Vice Presidente: Elcio Sant’Ana 

Pereira que assumisse  a Presidência dos trabalhos.  Iniciando a Ordem do Dia 

o Sr. Vice Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram 

reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão 
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de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei n. 

003/2015, de 22/01/2015, que dispõe sobre denominação de logradouro 

público que especifica e dá outras providencias;   que discutido, o Vereador 

Joé Tenório dos Santos justificou a matéria proposta com base do trabalho 

desenvolvido pelo homenageado ao longo de sua vida em prol a comunidade 

deste município. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira e Elias Daniel, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o 

Projeto de Lei Nº. 003/2015. B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação e de Economia, favorável a aprovação Projeto de Lei nº. 004/2015 

de02/02/2015,  que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos de 

servidores da Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias;   que 

discutido:. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira e Elias Daniel, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o 

Projeto de Lei Nº. 004/2015.  C) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação e de Economia, favorável a aprovação Projeto de Lei n. 005/2015, de 

11/02/2015, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no valor 

de R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais);  que discutido: Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, 

votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: 

APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 

005/2015.  D) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, 

favorável a aprovação Projeto de Lei n. 006/2015, de 06/02/2015, que dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal da Cultura de Politica Cultural CMPC, 

e dá outras providencias que discutido:. Encerrada a discussão foi votado onde 

os Srs Vereadores: José Tenório dos Santos Sérgio Hideki Kian, Josimar da 

Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, votaram favorável. Com a 

palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 006/2015. E) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça Redação e de Economia, favorável a aprovação do 

Projeto de Lei n. 007/2015, de 11/02/2015, que dispõe sobre Abertura de 

Crédito Adicional Especial no valor de R$ 20.000,00, (vinte mil reais) que 

discutido, pediu a palavra o Vereador Arlindo Leite que, por motivos de 

extrema urgência solicitou autorização a Presidência para ausentar-se do 
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restante da Sessão. O Sr. Vice Presidente consultou o Plenário sendo a 

solicitação formulada pelo Vereador Arlindo leite aprovada por unanimidade. 

Encerrada a discussão foi votado onde os Srs Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, 

votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 

007/2015.  F) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e de 

Economia, favorável a aprovação do Projeto de Lei n. 009/2015, de 

11/02/2015, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no valor 

de R$ 30.000,00 (trinta mil reais); que discutido. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Airton França dos Santos,  Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, 

votaram favorável, e os Srs Vereadores José Tenório dos Santos, e Sinval 

Oliveira Silva. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO 

POR SETE VOTOS FAVORÁVEIS, E DOIS VOTOS CONTRÁRIOS, o 

Projeto de Lei Nº. 009/2015. G) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação e de Economia, favorável a aprovação do Projeto de Lei n. 010/2015, 

de 11/02/2015, que dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional Especial no 

valor de R$ 75.000,00, (setenta e cinco mil reais); que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs Vereadores: José Tenório dos Santos , Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO 

POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 010/2015. Nada 

mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está 

chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs 

Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 04 de março de 2015, 

com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data 

limite para entrega dos trabalhos dos Srs Vereadores para a próxima Sessão 

será dia 02 de março de 2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a 

finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou 

encerrada a presente Sessão, às 22:25 (vinte e duas horas, e  vinte e cinco 

minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 

Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 

MONTEIRO, 19 de fevereiro de 2015. 
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Ata da 2ª (SEGUNDA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos quatro dias mês de março do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira e Elias Daniel. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as 

seguintes matérias: 1.0 – Ata da 1ª. Sessão Ordinária realizada em  

19/02/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, 

E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria 

Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofícios n. 167/2015, que 

encaminha as Leis Municipais Nº. 1.902, 1.903, 1.904, 1.905, 1.906, 1.907, 

1.908/2015, sancionadas em 23 de fevereiro de 2015; 2.1 – Mensagem e 

Projeto de Lei º. 011/2015 de 02 de março de 20l5, que dispõe sobre 

revogação da Lei Municipal Nº. 1.884/2014 de 24/06/2014 e dá outras 

providencias; 2.2 – Ofícios Nº 171, 183, 184/2015, em atenção 

respectivamente aos Requerimentos Nº. 005, 003, 002/2015 3.0 - Recebidos 

dos Srs. Vereadores: 3.1 –Ofício Nº. 005/2015, da Presidência que 

encaminha o balancete financeiro e orçamentário referente ao mês de janeiro e 

fevereiro de 2015; 3.2 –-  Requerimentos: de autoria do Vereador:  Elcio Sant 

Ana Pereira, de Nº. 014/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 

qual o valor total arrecadado, até a presente data, com a Taxa de Preservação 

Ambiental, TPA, instituída pela Lei Municipal Nº. 1.890/2014, de 06/10/2014, 

e informar onde foi aplicado o montante arrecadado. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Josimar da 

Silva Teixeira de Nº. 015/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a 

V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 

o valor total da obra de asfaltamento do Bairro Nova Itariri, bem como a data 

de inicio e data prevista para o término da mesma. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo leite de 

nº. 016/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, quantas parcelas 

foram pagas e quantas parcelas faltam pagar pelo terreno objeto de 
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desapropriação para construção de uma creche no centro deste município, 

constante do Projeto de Lei Nº. 008/2015 de 11/02/2015, terreno este de 

propriedade do Ex-Prefeito Municipal Sr. Jesuítas Silva. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Sinval Oliveira Silva de Nº. 017/2017, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta 

Casa de Leis, cópia das Atas das ultimas três reuniões do ano de 2014 do 

Conselho Municipal de Saúde. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº.018/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis, 

listagem nominal dos munícipes que recebem o Bolsa Família neste 

município. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de Nº 019/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis,qual o custo 

dos reparos no motor da ambulância placa DIL 4472, do Departamento 

Municipal de Saúde. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de nº. 020/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, 

qual a data prevista para o inicio dos reparos no asfalto e desobstrução das 

caixas coletoras de águas pluviais, localizadas na Rua Romualdo Vilimovices, 

Bairro Raposo Tavares, conforme Indicação Nº. 174/2014, de autoria deste 

que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 021/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual a data prevista para o inicio dos reparos na subida da 

cachoeira do Dudú, Estrada que interliga os Bairros Raposo Tavares ao da 

Areia Branca, conforme Indicação Nº. 130/2014, de autoria deste que 

subscreve ao presente.Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 022/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual o custo estimado na preparação do terreno e fundação do 

local em que será construída a Creche no Centro de Itariri. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 023/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o critério para a escolha das 

Estadas que recebem pavimentação asfáltica ou concreto, pois foram feitos 

vários pedidos, e não foram atendidos, e foram concretadas ruas que ao nosso 

ver não era prioritário. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 
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024/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o índice de 

mortalidade infantil neste município nos anos de 2013 e 2014. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.3 – Indicações:  de autoria 

do Vereador: Josimar da Silva Teixeira, de Nº. 030/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providenciada a iluminação no Trevo Rodoviário do Bairro Caixa 

d’água, ‘entroncamento da Rodovia SP 344-55 com a Rodovia Pe. Manoel da 

Nóbrega, atendendo-se pedidos dos moradores e motoristas, para melhoria da 

segurança no período noturno. De Nº. 031/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providenciada a limpeza com maquinário especializado, a vala localizada no 

final da Rua Projetada 15 Jardim Nova Itariri, atendendo-se pedidos dos 

moradores que lá residem, para melhoria do padrão sanitário, evitando-se a 

proliferação de mosquitos, entre estes o mosquito da Dengue. De Nº. 

032/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciada a instalação de tubos na 

vala localizada na Rua Projetada 15 Jardim Nova Itariri, para escoamento de 

água e assim poder oferecer acesso a uma Rua lateral a Rua: Projetada 15, 

atendendo-se pedidos dos moradores que lá residem, para facilitar o acesso, 

evitando-se a passagem pela vala em questão; de Nº. 033/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providenciada uma reforma e reinstalação da tampa da caixa coletora 

de águas pluviais ‘boca de lobo’, localizada na calçada próxima a Escola do 

Jardim Quiles, atendendo-se pedidos da população para evitar acidentes. De 

Nº. 034/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciada uma reforma da muro da 

Escola do Bairro Jardim Quiles, conforme solicitações anteriores para oferecer 

maior segurança aos alunos. De Nº. 035/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Colosvich DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providenciado esgotamento da água parada localizada ao redor da Quadra 

Esportiva da Escola do Bairro Jardim Quiles, atendendo diversos pedidos dos 

alunos para a manutenção e conservação elevando-se o padrão sanitário do 

local. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 

036/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciada a roçada do mato 

existente nas laterais da Rua: Francisco Ferreira, atendendo-se pedidos dos 

moradores. De Nº. 046/2015   O Vereador que a este subscreve nos termos 
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regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

roçada do mato existente nas laterais da Estrada João Albino Pinheiro, que dá 

acesso ao Bairro Vila Boa Esperança; de Nº. 047/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a roçada do mato existente nas laterais da Estrada que inicia no 

Auto Posto no Distrito de Ana Dias ao que dá acesso ao Bairro do Alto 

Guanhãnhã. De Nº. 048/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

poda dos galhos na árvore localizada na Av: José ferreira Franco, altura da 

Rua: Benardino Silva, pois os galhos estão apoiados na rede elétrica, o que 

gera um alto risco de acidente com vitima(s) fatal(is) a exemplo do ocorrido 

recentemente em São Paulo/SP; De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 

037/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que reiterando a Indicação Nº 191/2014 de 11/11/2014, de autoria 

deste que subscreve ao presente, seja providenciada a instalação a ‘senha 

eletrônica’, contendo: numeração, data e horário, para o atendimento de 

pacientes no Pronto Socorro Municipal, como forma de organizar e agilizar o 

atendimento prestado no Pronto Socorro Municipal atendendo-se pedidos da 

população. De Nº. 049/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando a Indicação Nº 188/2014 de 

03/11/2014, de autoria deste que subscreve ao presente, seja providenciada a 

instalação de iluminação pública na Praça Magokichi Oshiro, próximo ao 

Conjunto Habitacional do Bairro Paraguai II, atendendo vários pedidos dos 

moradores da referida localidade para melhoria da segurança no período 

noturno. De Nº. 050/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos 

que se fazem necessários, com maquinários especializado, desobstrução de 

bueiros, limpeza de valas e roçada do mato, na Rua Principal do Bairro 

Cooperativa, para melhoria do acesso, atendendo-se pedidos dos moradores 

De autoria do Vereador Elias Daniel, de Nº. 038/2015,  O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique dentre os meios legais vigentes um aumento salarial aos funcionários 

públicos municipais, ou ao menos reposição salarial com base na inflação do 

ano anterior, objetivando a melhoria salarial. De autoria da Vereadora Beatris 

Ferreira do Nascimento, de Nº. 039/2015, A Vereadora  que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a limpeza, lavagem e dedetização do Velório Municipal parte 

interna, onde que esta Vereadora observou a presença de carrapatos e baratas 
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no referido local. De Nº. 040/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a limpeza e capina do mato no Cemitério, e pavimentar com 

lajotas as alamedas internas, pois os veículos funerários não sobem para 

alcançar a parte final do Cemitério. De Nº. 041/2015, A Vereadora  que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciado os reparos que se fazem necessários com maquinário e 

equipamentos especializados nas Ruas DOIS e TRES, e instala lixeira 

comunitária no Loteamento Portal do Sol, Bairro raposo Tavares. De Nº. 

042/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a capina do mato nas 

Laterais das Ruas do Bairro Tobias. De Nº. 043/2015, A Vereadora  que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciado o cascalhamento da Rua DEZESEIS Bairro Nova Itariri, 

bem como destinar um caminhão de coleta de lixo para o referido local pois os 

moradores estão colocando o lixo na Rua QUINZE, o que traz transtornos a 

todos os moradores da referida localidade. De Nº. 044/2015, A Vereadora  que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a tapagem dos buracos existentes na Avenida José 

Ferreira Franco, parte que vai da altura da Rua Engenheiro José Goulart até o 

Postal, e na altura do Nº. 181 da Rua: Vitorino Malaquias Ribeiro, pois já é de 

conhecimento da Administração a necessidade dos serviços ora solicitados, 

por questão de segurança viária. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva 

de Nº. 045/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a pavimentação 

asfáltica ou concretagem na Rua: Ildete Carneiro da Cunha, Bairro Paraguai, 

pois na referida rua existe um forte declive que não permite a fixação de 

cascalho, colocando em risco as casas que ficam na parte baixa da referida 

Rua.   3.4 – Moções: de autoria do Vereador  Arlindo leite. de n. 010/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Tania 

Cristina Rodrigues de Lima, DD Auxiliar de Enfermagem do Pronto Socorro 

Municipal, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento na área 

da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, pois é uma exima profissional, 

uma paradigma a ser seguida, pois esta função no tocante a Saúde é uma 

dádiva de Deus, e isto se faz mister àquelas pessoas que realmente são 

dadivosas, pois reconhece o ser humano como legitimo irmão, porque nesta 

vida somos todos iguais perante a Deus, e você homenageada corresponde  

todos esses requisitos, pois continue assim a brilhar e a se destacar, para que 

você seja sempre exemplo de profissional. Que seja oficiado a homenageada, 
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dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De n. 011/2015 Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. João Pereira dos Santos Junior, DD 

Auxiliar de Serviços Diversos do Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área de Obras do Municipal de Itariri. 

Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE.  de autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de n. 009/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma Sra., Nanci Aparecida 

Domingues Ezidio DD. Diretora do Departamento de Cultura e Turismo da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados na Prefeitura 

Municipal de Itariri.Que seja oficiada a homenageada dando-lhe ciência desta, 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria 

do Vereador Airton França dos Santos, de Nº. 016/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Fabiana Lima do 

Vale, DD Enfermeira responsável Técnica do Pronto Socorro Municipal, pelos 

bons serviços prestados na área da Saúde neste município. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra.O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima sessão 

Ordinária. De Nº. 017/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Juliana Luz Martins Teixeira, DD. Auxiliar de 

Enfermagem, pelos bons serviços prestados na área da Saúde neste município. 

Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra.O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima sessão Ordinária. De autoria do Vereador Arlindo leite de Nº. 

018/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Célia Regina Muniz, DD Carcereira Policial Civil 

na Delegacia de Policia em Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade 

no atendimento e exímia profissional na área da Segurança Pública no 

município de Itariri. Que seja dado ciência desta a homenageada, e aos Exmos. 
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Srs. Delegados da Policia Civil: Diretor do Departamento da Polícia Civil 

Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano Vergine, Delegado Seccional, na 

Delegacia Seccional de Policia Civil em Itanhaém/SP, Dr. Victor 

Vasconcellos Lutti, Delegado de Policia em Itariri, Dr. Douglas Borguez, 

encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário da 

homenageada. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada para a próxima sessão Ordinária. De Nº. 019/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Douglas 

Borguez, DD Delegado de Policia, 3ª. Classe, da sede de Peruíbe e do 

município de Itariri, pela posse como Delegado Titular neste município. Como 

titular da Delegacia Policia Civil sabemos que seu trabalho não será fácil, mas 

o retrospecto de sua carreira na Policia Civil e sua capacidade de interlocução 

e seu bom trânsito com as instituições e organismos responsáveis pela 

Segurança Pública em todos os âmbitos deixa tanto a nós, cidadãos 

Itaririenses, como a população dos municípios sob jurisdição tranquilos, 

quanto a que sob seu comando serão aprimoradas as ações de garantia da vida, 

do patrimônio e a tranquilidade das pessoas de bem”. sendo admirado e 

respeitado como exímio profissional, um paradigma, de conduta ilibada que 

fez da defesa do cidadão uma bandeira de vida, que se faz mister, de um 

refinado tirocínio, esse é o perfil do homenageado. Que seja dado ciência 

desta ao homenageado, e aos Exmo Sr. Governador do Estado de São Paulo 

Geraldo Alkmim, Exmo Sr. Secretário da Segurança Pública, Dr. Alexandre 

Moraes; aos Exmos. Srs. Delegados da Policia Civil: Geral, Dr. Youssef Abou 

Chahin; Diretor do Departamento da Polícia Civil Santos (SP), DEINTER 6, 

Dr. Gaetano Vergine, Delegado Seccional, na Delegacia Seccional de Policia 

Civil em Itanhaém/SP, Dr. Victor Vasconcellos Lutti, encarecendo a estes que 

seja anotado ponto de louvor no prontuário do homenageado. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima sessão 

Ordinária. 4.0  - Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício nº. 070/2015, da 

Dirigente Regional de Ensino da Região de Miracatú, convidando para 

participar da reunião com a pauta principal ‘Convenio de Transporte Escolar’, 

dia 05 de março de 2015 às 14:30 horas no auditório da Prefeitura Municipal 

de Itariri; 4.2 – Ofícios Nº 001/2015 do Delegado de Policia Diretor do 

Deinter 6 – Santos, Dr. Gaetano Vergine, e Ofício Nº. 107/2015, do Delegado 

de Seccional Policia, Victor Vasconcellos Lutti, ambos comunicando assunção 

aos respectivos cargos. O Sr. Presidente anunciou que e  todas as matérias 

lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta 

Casa de Leis, e que passará para o Tema Livre: Fizeram uso da palavra os Srs. 

Vereadores:  Elias Daniel que falou sobre os problemas de abastecimento de 

água nas residências dos moradores do Distrito de Ana Dias e Bairros 

adjacentes e dos transtornos com o atraso na emissão de Conta de Luz, 

enfrentados pelos moradores do Bairro Santa Rosa devido a substituição do 

gestor de fornecimento de energia elétrica da  Cia. Elektro pela CEDRI, cuja 

substituição não foi devidamente comunicada aos moradores. O Vereador 

Josimar da Silva Teixeira, que cumprimentado a todos agradeceu a presença 
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dos moradores dos Bairros Nova Itariri, Parque Serra Mar, Jardim Quiles, em 

falou sobre os sérios problemas na área da Saúde que afligem os Bairros em 

questão. O Vereador Arlindo Leite falou sobre os problemas que atingem a 

Administração Pública de uma forma geral e dos questionamentos da 

população junto aos Srs Vereadores para a solução das questões básicas que 

afligem a comunidade. Em seguida o Sr. Presidente  comunicou que não há 

mais inscritos em Tema Livre e declarou suspensa a Sessão por dez minutos 

de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos,  

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira e Elias Daniel. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia.  O Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Vice Presidente Elcio Sant Ana Pereira que assuma a Presidência 

dos trabalhos. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Vice Presidente comunicou que 

as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres 

Técnicos: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável 

a aprovação Projeto de Lei º. 011/2015 de 02 de março de 20l5, que dispõe 

sobre revogação da Lei Municipal Nº. 1.884/2014 de 24/06/2014 e dá outras 

providencias. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira e Elias Daniel, votaram favorável. Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei 

Nº. 011/2015. Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 18 de 

março de 2015, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 

que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs Vereadores para a 

próxima Sessão será dia 16 de março de 2015. Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:50 (vinte e uma horas, e 

cincoenta minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 04 de março de 2015. 
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Ata da 3ª (TERCEIRA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezoito dias mês de março do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, e a 

falta do Sr. Vereador Mauricio José Marinho Ferreira. Havendo número legal 

o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 2ª. Sessão Ordinária realizada 

em  04/03/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exma 

Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofícios n. 

204/2015, que encaminha a Lei Municipal Nº. 1.909/2015, sancionada em 06 

de março de 2015; 2.1 – Mensagem e Projeto de Lei º. 012/2015, de 

16/03/2015, que institui o programa de parcelamento incentivado, PPI, às 

pessoas físicas e jurídicas do município de Itariri e dá outras providencias; 2.2 

– Ofícios Nº 217, 218, 220, 223, 225, 226, 227/2015, em atenção 

respectivamente aos: Requerimentos Nº. 018, 009,  Indicação Nº. 026, 017, 

048, Requerimento Nº. 016, 011, 012, 013/2015;  3.0 - Recebidos dos Srs. 

Vereadores: 3.1 –-  Requerimentos: de autoria do Vereador: Arlindo Leite; 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se está sendo cumprida a Lei 

Municipal Nº. 1.685/09 de 03/09/2009; em multar a SABESP no tocante a 

falta de reparo em via pública danificada por força da execução de serviço, a 

exemplo da Rua Nabe Kian que se encontra sem reparos causando transtornos 

aos que por lá necessitam transitar. Que discutido, o Vereador Arlindo Leite 

justificou a matéria proposta com base em saber a forma de atuação do 

Executivo com referencia a danos causados nas vias públicas, efetuados pela 

SABESP após os reparos da rede de água. Encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POR UNANIMIDADE; De autoria do Vereador Sinval Oliveira 

Sinval de Nº. 026/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 

ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a 

data prevista para o inicio da ampliação da rede de fornecimento de água na 

parte alta do Loteamento Parque Três Meninos neste município, conforme 

Indicação Nº. 190/2013, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 
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027/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para o inicio dos reparos nas calçadas das Ruas deste município, conforme 

Indicação Nº. 173/2013, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº 028/2015, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o inicio 

da pavimentação em concreto das Ruas: dos Sabias e Rua dos Pintassilgos, 

Loteamento Bairro Três Meninos neste município, conforme Indicação Nº. 

063/2013, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 029/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a substituição da Ponte 

de madeira que dá acesso ao Bairro do Taquarissú por uma Ponte com 

estrutura metálica, conforme Indicação Nº. 203/2014, de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido o Vereador Sinval Oliveira Silva 

justificou a matéria proposta com base em poder informar a população 

residente no Bairro em questão sobre a instalação da Ponte metálica. Todos os 

demais Vereadores teceram comentários sobre a matéria em pauta. Encerrada 

a discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – 

Indicações: de autoria do Vereador: Arlindo Leite de Nº. 051/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciado os reparos que se fazem necessários, com 

maquinários especializado, desobstrução de bueiros, limpeza de valas e roçada 

do mato, e cascalhamento na Estrada da Laranja Azeda, na parte 

compreendida  entre o Loteamento Paulo Damasceno e Sitio do Sr. Francisco 

Firmino, para melhoria do acesso, atendendo-se pedidos dos moradores. De 

Nº. 062/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento na Estrada 

vicinal que dá acesso ao Bairro das Três Barras, tendo como ponto de 

referencia a propriedade do Sr. Julho. De Nº. 063/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado com a máxima urgência um reajuste salarial dos Auxiliares de 

Educação Infantil, pois os mesmos possuem nível universitário. De Nº. 

067/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada a substituição e 

instalação da placa correta que denomina Praça Otacilio Dantas, pois a atual 

placa não pertence a referida Praça. De autoria do Vereador Josimar da Silva 
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Teixeira de Nº. 052/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos 

que se fazem necessários, com maquinários especializado, desobstrução de 

bueiros, limpeza de valas e roçada do mato, na Rua Santa Terezinha, Distrito 

de Ana Dias, para melhoria do acesso, atendendo-se pedidos dos moradores.de 

Nº. 066/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, que solicite junto aos órgãos competentes a implantação 

de uma Seção Eleitoral no Bairro Jardim Quiles, atendendo-se diversos 

pedidos dos moradores/eleitores do referido Bairro, que hoje tem 

aproximadamente cerca de (800) oitocentas famílias, evitando-se os 

transtornos nos deslocamentos, pois a Seção eleitoral mais próxima está 

localizada a mais de cinco KM aproximadamente e além disso os moradores 

são obrigados a atravessar uma Rodovia “Pe. Manoel da Nóbrega’, rodovia 

esta muito movimentada com o transito quase continuo de ônibus e caminhões 

pesados e assim sendo possa ser exercido o direito ao voto com a segurança. 

de autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 053/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade com a máxima urgência em construir ou destinar um 

local no Distrito de Ana Dias para o Necrotério. De Nº. 054/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que verifique a possibilidade em cascalhar as Ruas do Loteamento Santa 

Rosa, Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 

055/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder a 

roçada das Ruas do Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos 

moradores. De Nº 058/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a manutenção 

da iluminação pública das Ruas do Distrito de Ana Dias, e que a manutenção 

seja levada a efeito no período noturno, pois várias lâmpadas funcionam de 

forma alternada ‘piscando’, evitando-se assim transtornos, atendendo-se 

pedidos dos moradores.de autoria da Vereadora Beatris ferreira do 

Nascimento de Nº. 056/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

instalação de luminária na altura do nº. 109 da Rua: Hélio Ichihashi, Bairro 

Tobias atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 057/2015, A Vereadora  

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciado os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, limpeza de valas e roçada do mato existente nas 



  
 

 26 

laterais da Estrada que dá acesso ao bairro da Piririca, atendendo-se pedidos 

dos proprietários rurais. De Nº. 059/2015, A Vereadora  que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado, limpeza de valas e roçada do mato existente nas laterais da 

Estrada  do Raposo Tavares, principalmente na altura do acesso ao Sítio do 

Jessé, pois treze crianças não estão frequentando a Escola devido ao veículo 

Escolar não ter acesso ao referido local.  De Nº 060/2015, A Vereadora  que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a limpeza dos bueiros localizados na Rua: TRES, do 

Loteamento Portal do Sol, Bairro raposo Tavares, pois a água represada está 

trazendo sérios transtornos aos moradores. De autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva, de Nº. 061/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

construção de sanitários; masculino, feminino, deficiente e fraldário, no 

Cemitério municipal atendendo a diversos pedidos das pessoas que para lá se 

dirigem para visita, ou mesmo no dia de finados. De Nº. 064/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se fazem necessários nas 

Ruas: Manoel Marques de Freitas e Rua Projetada SETE, Loteamento Jardim 

Primavera Bairro Raposo Tavares, atendendo pedidos dos moradores para 

melhoria na acessibilidade. De Nº. 065/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado a roçada do mato existente na Rua Diamantino Correia, Bairro 

Raposo Tavares, atendendo pedidos dos moradores para melhoria na 

acessibilidade.   3.3 – Moções: De autoria do Vereador Airton França dos 

Santos, de Nº. 016/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Fabiana Lima do Vale, DD Enfermeira 

responsável Técnica do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços 

prestados na área da Saúde neste município.Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; De Nº. 017/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Juliana Luz Martins Teixeira, DD. 

Auxiliar de Enfermagem, pelos bons serviços prestados na área da Saúde neste 

município. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 
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Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE . De autoria 

do Vereador Arlindo leite de Nº. 018/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Célia Regina Muniz, DD 

Carcereira Policial Civil na Delegacia de Policia em Itariri, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área 

da Segurança Pública no município de Itariri. Que seja dado ciência desta a 

homenageada, e aos Exmos. Srs. Delegados da Policia Civil: Diretor do 

Departamento da Polícia Civil Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano 

Vergine, Delegado Seccional, na Delegacia Seccional de Policia Civil em 

Itanhaém/SP, Dr. Victor Vasconcellos Lutti, Delegado de Policia em Itariri, 

Dr. Douglas Borguez, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor 

no prontuário da homenageada. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE.  De Nº. 019/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Douglas Borguez, DD Delegado de 

Policia, 3ª. Classe, da sede de Peruíbe e do município de Itariri, pela posse 

como Delegado Titular neste município. Como titular da Delegacia Policia 

Civil sabemos que seu trabalho não será fácil, mas o retrospecto de sua 

carreira na Policia Civil e sua capacidade de interlocução e seu bom trânsito 

com as instituições e organismos responsáveis pela Segurança Pública em 

todos os âmbitos deixa tanto a nós, cidadãos Itaririenses, como a população 

dos municípios sob jurisdição tranquilos, quanto a que sob seu comando serão 

aprimoradas as ações de garantia da vida, do patrimônio e a tranquilidade das 

pessoas de bem”. sendo admirado e respeitado como exímio profissional, um 

paradigma, de conduta ilibada que fez da defesa do cidadão uma bandeira de 

vida, que se faz mister, de um refinado tirocínio, esse é o perfil do 

homenageado. Que seja dado ciência desta ao homenageado, e aos Exmo Sr. 

Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alkmim, Exmo Sr. Secretário da 

Segurança Pública, Dr. Alexandre Moraes; aos Exmos. Srs. Delegados da 

Policia Civil: Geral, Dr. Youssef Abou Chahin; Diretor do Departamento da 

Polícia Civil Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano Vergine, Delegado 

Seccional, na Delegacia Seccional de Policia Civil em Itanhaém/SP, Dr. 

Victor Vasconcellos Lutti, encarecendo a estes que seja anotado ponto de 

louvor no prontuário do homenageado. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França 

dos Santos de Nº. 020/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Jorge, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. José Jorge, ocorrida em 09 de março de 2015, em 

Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à Família Jorge. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a Moção em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador Arlindo Leite, de Nº. 021/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Souza, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Edmilson José de 
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Souza, ocorrida em 04 de março de 2015 em Itariri/SP. Que seja dado ciência 

desta à Família Souza. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a Moção 

em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº. 022/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Francisco 

Junger Batista Junior , DD Médico Psiquiatra do Ambulatório da Unidade 

Básica de Saúde Dr. Taminato Tion, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. 4.0  - Papéis recebidos de 

Terceiros: 4.1 – Comunicados: do Ministério da Educação Nº. CM0 69532, 

69533, 69534, 69535, 69536, 69537, 69538, 69539/2015, informando 

liberação de recursos ao Município de Itariri; dois Comunicados do Congresso 

Nacional, informando data da posição SIAFI, 31/12/2014,  de recursos do 

Orçamento da União empenhados aos Municípios. O Sr. Presidente anunciou 

que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para 

consulta na Diretoria desta Casa de Leis, e que o tempo Regimental está 

esgotado, e que os Srs. Vereadores inscritos  para o Tema Livre estão 

automaticamente inscritos para a próxima Sessão Ordinária. Em seguida o Sr. 

Presidente  declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo 

os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, e a ausência 

do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Vereador Vice Presidente Elcio Sant Ana Pereira.  

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

Projeto de Lei º. 012/2015, de 16/03/2015, que institui o programa de 

parcelamento incentivado, PPI, às pessoas físicas e jurídicas do município de 

Itariri e dá outras providencias. Que discutido. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, 

Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

votaram favorável, e os Srs. Vereadores José Tenório dos Santos e Sinval 

Oliveira da Silva, votaram contra.  Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E DOIS VOTOS 

CONTRÁRIOS, O PROJETO DE LEI Nº. 012/2015.  Nada mais havendo a 

ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da 

presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa 
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de Leis para comparecerem, em 1º de abril de 2015, com início às 19:00 

(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs Vereadores para a próxima Sessão será dia 30 de março de 

2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 22:05 (vinte e duas horas, e cinco minutos), do que para constar, 

Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 18 de março de 2015. 
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Ata da 4ª (QUARTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Ao primeiro dia mês de abril do ano dois mil e quinze, nesta cidade 

de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 

19:00 (dezenove horas), realizou-se a 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, a Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento, devido a ausência do 

titular. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, e Mauricio José Marinho Ferreira, e a ausência do Vereador: Airton 

França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 3ª. Sessão Ordinária realizada em  18/03/2015; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD 

Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofício n. 263/2015, que encaminha a Lei 

Municipal Nº. 1.910/2015 de 23 de março de 2015; 2.1 – Ofícios Nº. 252, 261, 

262, 267, 269, 274, 275, 293, 294, 295/2015, em atenção respectivamente aos 

Requerimentos 001 e 006, Requerimentos: Nº. 004, 024, 026, 025/2015; 

Indicação 066/2015, Requerimento Nº.010, 020, 021, 014/2015. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Requerimentos: de autoria do 

Vereador: Mauricio José Marinho Ferreira, de Nº. 030/2015, ‘Mauricio José 

Marinho Ferreira, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, venho por meio 

deste, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno 

desta Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 

18/03/2015, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do 

artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos o presente com o 

devido comprovante Médico. Termos em que aguarda deferimento na forma 

Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO.’, que discutido, encerrada a 

discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 031/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a instalar caixa d’água 

na parte alta do Cemitério, conforme Indicação Nº. 166/2014, de autoria deste 

que subscreve ao presente. que discutido, encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 032/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual o andamento da autorização, junto 

ao Departamento Estadual de Rodagens, D.E.R., para a abertura de uma 
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Avenida Marginal à Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega conforme Requerimento 

Nº 040/2014. que discutido, encerrada a discussão foi votado e APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de Nº. 034/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para atendimento da 

Indicação Nº. 120/2014 de 16/06/2014, de autoria deste que subscreve ao 

presente, que dispõe sobre limpeza de valas nas áreas Centrais dos Bairros da 

Areia Branca e de Raposo Tavares, que discutido, encerrada a discussão foi 

votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton 

França dos Santos de Nº. 033/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis 

qual o prazo para aquisição de camisas de uniforme para os motoristas do 

Departamento Municipal da Saúde, objeto da Indicação Nº 108/2014 de 

autoria deste que subscreve ao presente, pois o Diretor do Departamento de 

Saúde, informou em 03/07/2014, encaminhado por v. of. 662/2014 de 

28/07/2014, que estava aguardando abertura de pregão por parte do 

Departamento de Compras. Que discutido, encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: de autoria da 

Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento, de Nº. 068/2015, A Vereadora  

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada  o esgotamento da água acumulada atrás do 

Velório Municipal e na lateral do muro da Escolinha EMEI, e a limpeza, pois 

corremos o risco de contaminação por Dengue; de Nº. 069/2015, A Vereadora  

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada  uma vistoria na laje e calha do Velório 

Municipal, pois na cozinha está com vazamento, mais precisamente na 

lâmpada. De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 070/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciada tapagem de todos os buracos nas Ruas 

centrais e adjacentes deste município, objetivando a conservação. De Nº. 

081/2015, Considerando os efeitos danosos, não só à população, más também 

a todo o sistema de saúde municipal, que esta a beira de um colapso, em 

decorrência do elevado número de atendimentos em face à gravíssima 

epidemia de dengue, que não da mostras de arrefecimento; Considerando que 

cabe ao Poder Público Municipal a iniciativa de ações de combate ao 

mosquito transmissor da dengue, criando mecanismos que assegurem a 

participação de toda a população, inclusive aqueles que por displicência ou 

irresponsabilidade se eximem de suas obrigações em manter suas propriedades 

em boas condições que não permitam a proliferação de vetores causadores de 

doenças. Isto posto, Indico à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de 

Itariri, Srª. Rejane Maria Silva Coslovik, para que de cumprimento e aplicação 
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aos artigos 98, 99 da Lei Municipal nº 020 de 21/11/1997 -Código de Posturas 

Municipais-, obrigando aos proprietários de imóveis a manterem limpos seus 

terrenos, e a construírem muro e passeio. Ressaltamos, por oportuno, que tais 

ações podem ser empreendidas inclusive pelo  Poder Publico, que na forma do 

parágrafo 2º do artigo 100 da referida legislação municipal, poderá executar 

obras em terrenos particulares, cobrando dos proprietários as quantias 

despendidas. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

071/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie os reparos eu se fazem necessários 

com maquinário especializado na Rua: José Ambrósio Rodrigues, Distrito de 

Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria e conservação 

da referida Rua. De Nº. 072/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os 

reparos no Poste de luz na Rua: Vereador Antonio Rodrigues, Distrito de Ana 

Dias, pois os mesmo caiu com transformador, danificando com a queda um 

poste localizado em uma residência, e oferece risco de acidente aos que por lá 

transitam; de Nº. 073/2015O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os reparos 

em dois Postes de luz localizado na Rua: Vereador José Nashiro, Distrito de 

Ana Dias os quais estão prestes a cair, trazendo transtornos aos que por lá 

transitam no período noturno.. De autoria do Vereador Airton França dos 

Santos de Nº. 074/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando a Indicação Nº. 027/2014, de 

17/02/2014, de autoria deste que subscreve ao presente, seja verificada a 

possibilidade em reconstruir as Pontes Pênsil dos Bairro da Igrejinha e Laranja 

Azeda, as quais foram destruídas no temporal ocorrido no dia 15/02/2014, 

sendo que ambas Pontes são necessárias para facilitar o deslocamento dos 

moradores ‘trabalhadores, alunos’, de ambos os Bairros, encurtando em muito 

o trajeto. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 075/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado a iluminação do acesso ao Bairro 

Recanto dos Pássaros – Cabuçú, Distrito de Ana Dias, objetivando a melhoria 

da segurança atendendo pedidos dos moradores, pois lá reside o Sr. Bryan 

Ichiro Higa que é portador paralisia Cerebral que necessita de cuidados 

especiais motivo pelo qual dou fundamento a presente. De autoria do 

Vereador Elias Daniel de Nº. 076/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado a 

manutenção da iluminação publicados acessos a este município ‘trevo 

rodoviário de acesso’ no final das: Rua Joaquim Nardes de Aguiar e Avenida 

José Ferreira Franco, objetivando evitar acidente e facilitar acesso a este 
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município. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de Nº. 

077/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Superintendência da SABESP 

em Registro/SP, no sentido de seja ampliada a rede de água nos Bairros da 

Igrejinha, ‘até a propriedade da mãe do Sr. Jonas’, e no Campo da Brahma, 

pois os moradores dos referidos Bairros não dispõe de água tratada, e que os 

mesmos se comprometem a instalar fossa séptica em parceria com a Prefeitura 

Municipal que participará com maquinário.  De Nº. 078/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada a instalação de proteção nas laterais e limpeza das 

Pontes: que dá acesso ao Bairro da Igrejinha, ‘ponte do Sadal’, e das Pontes 

que dão acesso ao Bairro da Laranja Azeda: ‘atrás do Conjunto Habitacional 

Jardim Comendador, e na proximidade da Igreja Católica,  objetivando evitar 

acidente, atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 079/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciado os reparos que se fazem necessários, com 

maquinário especializado, desobstrução de bueiros, limpeza de valas e 

cascalhamento,  na Estrada eu dá acesso ao Bairro da Igrejinha seguindo até 

atingir a Aldeia dos Índios e a propriedade da Família Caraça, pois os 

moradores das referidas localidades aguardam a mais de dois anos e meio os 

reparos ora solicitados de Nº. 080/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que sejam tomadas as 

providencias necessárias, dentre os meios legais vigentes,  no sentido de evitar 

que carretas carregadas e com excesso de peso venham a danificar o asfalto na 

área Central deste município, gerando sérios transtornos aos motoristas, danos 

aos veículos e prejuízo financeiro com gastos para recuperação do asfalto. 3.3 

– Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite, de Nº. 022/2015, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Francisco 

Junger Batista Junior , DD Médico Psiquiatra do Ambulatório da Unidade 

Básica de Saúde Dr. Taminato Tion, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De Nº. 025/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. João Batista Braga de Oliveira, DD. 

Coordenador de Transporte em Saúde do Pronto Socorro, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde 

da Prefeitura Municipal de Itariri. Como Coordenador de Transporte em 
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Saúde do Pronto Socorro sabemos que seu trabalho não é fácil, mas o 

retrospecto de sua carreira na área da Saúde e sua capacidade de interlocução e 

seu bom trânsito com as instituições e organismos responsáveis pela Saúde 

Pública em todos os âmbitos deixa tanto a nós, cidadãos Itaririenses, 

tranquilos, quanto a que sob seu comando serão aprimoradas as ações de 

garantia da vida, dando tranquilidade a população”. sendo admirado e 

respeitado como exímio profissional, um paradigma, de conduta ilibada que 

fez da SAÚDE PÚBLICA uma bandeira de vida, que se faz mister, de um 

refinado tirocínio, esse é o perfil do homenageado. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 

023/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Corretores de Imóveis constantes da listagem 

encaminhada, em anexo, pelo Ilmo. Sr. José Augusto Viana Neto, DD. 

Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis, onde os 

profissionais com quinze anos ou mais de inscrição nesta entidade e em 

exercício da profissão de CORRETOR DE IMÓVEIS, não apresentaram 

nenhuma pontuação negativa em seus prontuários. Que seja oficiada aos 

homenageados na pessoa do Ilmo. Sr. José Augusto Viana Neto, DD. 

Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis,  dando-lhe ciência 

desta, e encarecendo a este para que providencie anotação de ponto de louvor 

no prontuário dos homenageados. O Sr. Presidente comunicou que a matéria 

em pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária; de Nº 024/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Barone, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Armando 

José Prado Barone, ocorrida em 19 de março de 2015, em Curitiba PR. Que 

seja dado ciência desta à Família Barone. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. 4.0  - 

Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 - Comunicado Nº CM 100026/2015 do 

Ministério da Educação informando liberação de verba ao Município de Itariri.  

Assumiu os trabalhos o Vereador Vice Presidente Elcio Sant Ana Pereira. O 

Sr. Presidente anunciou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos 

Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e passará para 

o Tema Livre: fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, que 

teceu comentários favoráveis sobre a boa administração do atual Presidente 

desta Casa de Leis, em seguida falou dos trabalhos levados a efeitos pelos Srs. 

Vereadores e dos problemas que afetam a Administração Pública de forma 

geral. Fez uso da palavra o Vereador José Tenório dos Santos, que falou da 

necessidade de uma reunião, conjunta com as autoridades competentes para 

tratar do combate a Dengue, e da falta de reparos na iluminação pública em 

Itariri, a exemplo da reunião realizada com a SABESP recentemente nesta 
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Casa de Leis. Fez uso da palavra o Vereador Elias Daniel que falou da multa 

aplicada pela Prefeitura Municipal de Itariri à Sabesp pela falta de reparos nos 

locais ‘ruas e calçadas’ em que a Sabesp efetua manutenção na rede de água, e 

falou também dos sérios transtornos aos moradores do Loteamento Santa 

Rosa, Distrito de Ana Dias, referente aos problemas de fornecimento de 

contas de energia elaborados pela CEDRI. Nada mais havendo a ser discutido 

e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente 

Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis 

para comparecerem, em 15 de abril de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs Vereadores para a próxima Sessão será dia 13 de abril de 2015. Nada mais 

havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 20:25 (vinte 

horas, e vinte e cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 1º de abril de 2015. 
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Ata da 5ª (QUINTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos quinze dia mês de abril do ano dois mil e quinze, nesta cidade 

de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 

19:00 (dezenove horas), realizou-se a 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  

Airton França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes 

matérias: 1.0 – Ata da 4ª. Sessão Ordinária realizada em  1º/04/2015; que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofício n. 298, 299, 300, 

301, 302, 303, 304, 317, 319/2015 em atenção aos Requerimentos Nº. 007, 

008, 022, 023, 017, 029, 028/2015; Indicações Nº. 072, 073, 077/2015. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 - Requerimentos: de autoria do 

Vereador: Airton França dos Santos, de Nº. 035/2015, Airton França dos 

Santos, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, venho por meio deste, nos 

termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno desta Casa, 

requerer a justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 1º/04/2015, de 

forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 do 

Regimento Interno, para tanto, instruímos o presente com o devido 

comprovante Médico. Termos em que aguarda deferimento na forma 

Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO. Que discutido, encerrada a 

discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 036/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual a data prevista, para inicio dos reparos que se fazem 

necessários com maquinário especializado e cascalhar as Ruas do Loteamento 

Santa Clara neste município, conforme Indicação Nº. 208/2014, de 11/12/2014 

de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 037/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista, para inicio dos reparos que 

se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar as Ruas do 

Loteamento Boa Vista neste município, conforme Indicação Nº. 183/2014 de 

28/10/2014, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi aprovado por unanimidade. De n. º 038/2015, Os Vereadores 
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abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista, para o envio a esta Casa de 

Leis, do Projeto de Lei referente ao reajuste salarial dos Auxiliares de 

Educação deste município, conforme Indicação Nº. 063/2015 de 16/03/2015, 

de autoria deste que subscreve ao presente, e prometido por Vossa Excelência. 

Que discutido e votado foi aprovado por unanimidade.  3.2 – Indicações: de 

autoria da Vereador: Josimar da Silva Teixeira, de Nº. 082/2015,  O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providencie os reparos que se fazem necessários na infra 

estrutura do prédio da Creche do Bairro Nova Itariri, bem como a capina do 

mato no entorno do referido prédio, reinstalando-se as portas dos banheiros, 

pois devido a falta destas os banheiros não podem ser utilizados. De autoria do 

Vereador Sérgio Hideki Kian de Nº. 083/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva  Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

reiterando a Indicação Nº. 141/2013  de 02/08/2013, de autoria deste que 

subscreve ao presente, seja verificada a possibilidade junto a Cia. Elektro em 

providenciar a iluminação da Rua localizada entre o acesso ao Recinto do 

Rodeio, Rua José Alves, e Rua Eugenio Tavares, ‘Av. marginal’ atendendo-se 

pedidos dos moradores dos Bairros adjacentes ao local para melhoria da 

segurança no período noturno; de Nº. 084/2015,  O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando a 

Indicação Nº. 156/2013 de 19/08/2013, de autoria deste que subscreve ao 

presente, seja verificada a possibilidade em proceder em regime de urgência a 

instalação de redutores de velocidade, ou a sinalização devida, nas Ruas: Luiz 

Zanella e Armando Zanella, sendo uma em cada rua antes da curva, 

objetivando evitar acidente com os já ocorrido com vitimas, atendendo-se 

pedidos dos moradores de ambas as Ruas. De autoria da Vereadora Beatris 

Ferreira do Nascimento de Nº. 085/2015, A Vereadora  que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a pavimentação da Rua: Hildete Carneiro da Cunha, Bairro 

Paraguai I, pois a referida rua já possui iluminação pública, rede de água e 

esgoto e diversas moradias, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria do acesso a suas residências. De n. º. 086/2015, A Vereadora  que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a instalação de um abrigo para passageiros de ónibus, 

na Rua Joaquim Nardes de Aguiar, altura do entroncamento com as Ruas da 

Saudade com Rua Francisco Benedito Barone, atendendo-se pedidos dos 

moradores para que possam aguardar ônibus abrigados do sol forte ou chuva. 

De Nº. 087/2015, A Vereadora  que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 
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Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a roçada do mato, 

abertura de valas para drenagem na parte dos fundos do Prédio do Centro de 

Convivência dos Idosos de Itariri, pois foram detectadas a presença de ratos 

cobras baratas dentro da sede da C.C.I.. De autoria do Vereador Luiz Antonio 

Franco Alixandria de Nº. 088/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao 

Departamento de Estradas e Rodagens, D.E.R., em Pedro de Toledo/SP, no 

sentido de que sejam feitos os reparos necessários, nivelamento’ no 

acostamento, da Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega, tendo como ponto de 

referencia o acesso ao Bairro Nova Itariri, objetivando evitar acidentes como 

já ocorridos. De Nº. 089/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada em 

caráter de urgência a poda de árvores e roçada do mato na parte dos fundos 

‘superior’, do prédio E.S.F. Centro, bem como proceder os reparos que se 

fazem necessários no acesso do referido prédio ‘tampando-se os buracos, 

objetivando garantir meio de acesso ‘calçada’, aos cadeirantes, idosos e 

gestantes. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 090/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

para que reiterando a Indicação Nº. 053/2015, de 11/03/2015, de autoria deste 

que subscreve ao presente, verifique a possibilidade com a máxima urgência 

em construir ou destinar um local no Distrito de Ana Dias para o Necrotério. 

De Nº. 091/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretoria do D.E.R., no sentido 

de que, reiterando a Indicação Nº. 149/2014, de 09/09/2014, de autoria deste 

que subscreve ao presente, seja providenciada a iluminação do trevo de acesso 

aos Bairro Tobias e Bela Vista, tendo como ponto de referencia o Restaurante 

Sarandi, pois ambas localidades são passagem obrigatória dos moradores do 

referido Bairro bem como há um volume de trânsito considerável de carretas 

transportando areia, e que por medida de segurança no período noturno e 

atendendo pedidos dos moradores torna-se necessária a iluminação. De Nº. 

092/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providencie o término da roçada do mato  nas proximidades 

do Ginásio de Esportes do Distrito de Ana Dias, objetivando a conservação e 

facilitar o acesso. De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 093/2013, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, solicitando que seja providenciada a contratação de um perito para 

avaliação de quais funcionários do quadro geral da administração pública 

municipal tenham direito a receber o Adicional de Insalubridade. 3.3 – 

Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite, de Nº. 025/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 
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presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. João Batista Braga 

de Oliveira, DD. Coordenador de Transporte em Saúde do Pronto Socorro, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri. Como 

Coordenador de Transporte em Saúde do Pronto Socorro sabemos que seu 

trabalho não é fácil, mas o retrospecto de sua carreira na área da Saúde e sua 

capacidade de interlocução e seu bom trânsito com as instituições e 

organismos responsáveis pela Saúde Pública em todos os âmbitos deixa tanto 

a nós, cidadãos Itaririenses, tranquilos, quanto a que sob seu comando serão 

aprimoradas as ações de garantia da vida, dando tranquilidade a população”. 

sendo admirado e respeitado como exímio profissional, um paradigma, de 

conduta ilibada que fez da SAÚDE PÚBLICA uma bandeira de vida, que se 

faz mister, de um refinado tirocínio, esse é o perfil do homenageado. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 023/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, aos Corretores de Imóveis 

constantes da listagem encaminhada, em anexo, pelo Ilmo. Sr. José Augusto 

Viana Neto, DD. Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis, 

onde os profissionais com quinze anos ou mais de inscrição nesta entidade e 

em exercício da profissão de CORRETOR DE IMÓVEIS, não apresentaram 

nenhuma pontuação negativa em seus prontuários. Que seja oficiada aos 

homenageados na pessoa do Ilmo. Sr. José Augusto Viana Neto, DD. 

Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis,  dando-lhe ciência 

desta, e encarecendo a este para que providencie anotação de ponto de louvor 

no prontuário dos homenageados. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE . De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira 

de Nº. 026/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. José Monteiro Silva , DD Técnico 

Administrativo da Sabesp no Municipal de Peruibe, pelo bom atendimento e 

serviços prestados a população dos Bairros da divisa entre os municípios de 

Itariri e Peruibe. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, 

ao Ilmo. Sr. Paulo Cezar Queiroz. DD. Superintendente da Baixada Santista 

da Sabesp, e o Ilmo. Sr. Rodrigo Augusto Ferreira de Brito, DD. Gerente da 

Sabesp de Peruíbe, para que providenciem anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De Nº. 027/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, as Ilmas. Sras. 

Mayara Marques Borges Vilela de Carvalho Rodrigues Raimundo, DD Chefe 

de Coordenação e Kelli Aparecida Carneiro Jacob, DD Escrituraria do Centro 

de Referencia de Assistência Social, CRAS de Ana Dias, pelos bons serviços 
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prestados na área da Assistência Social do município de Itariri. Que seja 

oficiado as homenageadas, dando-lhes ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário das funcionárias supra. . O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária.de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento, de Nº. 028/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Souza, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra. Nair Sizuko de Souza, ocorrido em 04 de abril de 

2015, no Bairro Paraguai I nesse Município. Que seja dado ciência desta à 

Família Souza. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada conforme solicita. De Nº. 029/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Souza, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Delvira Alves de 

Souza, ocorrida em 04 de abril de 2015, em Registro/SP. Que seja dado 

ciência desta à Família Souza. . Que discutido o Sr. Presidente comunicou que 

a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. De Nº. 030/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Yamada, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Heity 

Yamada, ocorrido em 05 de abril de 2015, neste município. Que seja dado 

ciência desta à Família Yamada. Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do 

Vereador: Arlindo Leite de Nº. 031/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, á Ilma. Sra. Renata Samartins, DD. Auxiliar de 

Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímia profissional na área da Saúde da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para a próxima  

Sessão Ordinária. De Nº. 032/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, a: Ima. Sra. Dra. Vanessa Veiga Zucarelli, DD Assessora 

Jurídica da Presidência da Câmara Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestado na Câmara Municipal de Itariri, e eximia profissional neste município 

e Região.  Justifico a presente tendo em mente que a importância do Dra. 

Vanessa Veiga Zucarelli, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos da Dra. Vanessa e do eficiente 

trabalho desenvolvido na área Jurídica desta Casa de Leis, neste município e 

Região. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta singela 

homenagem, a Dra. Vanessa, retribuindo assim uma pequena parcela do que 
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ele está dedicando à nossa querida Itariri, pois é uma eximia causídica e não 

existe indolência na sua concepção no tocante ao trabalho, mesmo 

assoberbada em alguns momentos não mede esforços para atender aqueles que 

necessitam de seu auxilio, pois o juramento não é apagado com o passar dos 

anos, pois cada dia que passa a eximia causídica se aprimora no que tange a 

operação  dos direitos legais e constituídos da pessoa humana, principalmente 

dos fracos e oprimidos, pois um grande causídico é aquele que usa a 

humildade a simplicidade e a sagacidade como seus instrumentos, para 

sobressair em qualquer desafios, mesmo com os percalços e adversidades não 

deixa de ser um grande aprendizado para transpor qualquer tipo de desafio, 

pois ninguém poderá amanhã menoscabar uma eximia profissional, que fique 

registrado no insofismável e no inolvidável, enfim nos anais desta Câmara 

Municipal., e um grande amplexo de todos os Edis, principalmente deste que 

subscreve ao presente. Que seja oficiada a homenageada dando-lhe ciência 

desta. O Sr. Presidente comunicou que a presente matéria será encaminhada 

para a próxima Sessão Ordinária. De Nº. 033/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, á Ilma. Sra. Juliana Luz 

Martins Teixeira, DD. Auxiliar de Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. 

Presidente comunicou que a presente matéria será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. 4.0 - Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 - 

Comunicado Nº CM 105833/2015 do Ministério da Educação informando 

liberação de verba ao Município de Itariri. O Sr. Presidente anunciou que e  

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 

na Diretoria desta Casa de Leis,  e passará para o Tema Livre: fizeram uso da 

palavra os Srs. Vereadores: Elias Daniel que justificou a Indicação de sua 

autoria referente a necessidade da instalação de um Necrotério no Distrito de 

Ana Dias e os transtornos que a falta do mesmo trás, e agradeceu os reparos na 

iluminação pública realizados no Distrito de Ana Dias. O Vereador Arlindo 

Leite justificou detalhadamente a Moção a pouco aprovada congratulando o 

Sr. João Batista Braga de Oliveira, e falou sobre os sérios problemas no tele 

atendimento do SAMU. O Vereador Airton França dos Santos falou sobre 

reunião com o Deputado André do Prado, ontem na Assembléia Legislativa 

com a presença da Prefeita de Itariri, para aquisição do aparelho de Raio X, e 

que o mesmo já foi licitado, bem como de reunião na Secretaria do Meio 

Ambiente. O Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria falou sobre as graves 

consequências devido a passagem de caminhões de grande porte e 

extremamente carregado pelas ruas centrais de Itariri. Nada mais havendo a 

ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da 

presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa 

de Leis para comparecerem, em 06 de MAIO de 2015, com início às 19:00 
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(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs Vereadores para a próxima Sessão será dia 04 de maIo de 

2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 20:31 (vinte horas, e trinta e um minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 15 de ABRIL de 2015. 
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Ata da 6ª (SEXTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos seis dia mês de maio do ano dois mil e quinze, nesta cidade de Itariri, do 

Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove 

horas), realizou-se a 6ª (sexta) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a 

Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  Airton 

França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 5ª. Sessão Ordinária realizada em  15/04/2015; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD 

Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofício n. 353, 354, 355, 356, 358, 359, 

360, 361, 362/2015, em atenção respectivamente a Indicação Nº 088/2015, 

Requerimentos Nº. 038, 032, 015, 027, 034, 031, 036, 037/2015. 2.1 – 

Mensagem e Projeto de Lei Nº. 013/20152 de 14/04/2015, que altera a 

referencia de emprego público efetivo e dá outras providencias; Mensagem e 

Projeto de Lei nº. 017/2015 de 30/04/2015; que dispõe sobre as diretrizes para 

a elaboração e execução da Lei Orçamentária anual para o Exercício de 2016, 

e dá outras providencias; Mensagem e Projeto de Lei nº. 018/2015, de 

05/05/2015, que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para alienar 

bens móveis sucateados da administração pública e dá outras providencias. O 

Sr. Presidente comunicou que será realizada audiência pública para o Projeto 

de Lei nº. 017/2015 Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 2016 

no dia 28 de março de 2015 às 10:00 horas nesta Casa de Leis e que os 

Projetos de Leis nº. 013/2015 será encaminhado para a Ordem do Dia desta 

Sessão Ordinária.  3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Mensagens e 

Projetos de Leis: de autoria do Vereador José Tenório dos Santos de nº 

014/2015 de 24/04/2015, que dispõe sobre denominação de logradouro 

público que especifica e dá outras providencias; de autoria da Vereadora 

Beatris Ferreira do Nascimento de nº.015/2015, de 24/04/2015, que dispõe 

sobre denominação de logradouro público que especifica e dá outras 

providencias; de autoria da Mesa Diretora de nº 016/2015, de 27/04/2015, que 

dispõe sobre alteração na Tabela de vencimentos e na data da revisão geral 

anual dos servidores do Poder Legislativo e dá outras providencias; Projeto de 

Resolução nº. 001/2015, de 24/04/2015, de autoria da Mesa Diretora, que 

dispõe sobre alteração do padrão de vencimento de empregos do quadro de 

pessoal da Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias;  3.2 -  

Requerimentos de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 039/2015, 



  
 

 44 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a percentagem 

gasta com a merenda escolar, compras feitas em Cooperativa da Agricultura 

Familiar e em qual Cooperativa ou Associação em que são realizadas as 

referidas compras com respectivo numero do CNPJ. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 040/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

ao Ilmo Sr. Isabel Cristina Minana Fraga, DD. Presidente do Conselho 

Municipal da Saúde de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis, cópia das 

três ultimas Atas das Reuniões do Conselho Municipal de Saúde, realizadas 

em 2014.  Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de nº. 047/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data 

prevista para o aumento de mais um tubo no bueiro localizado na Estrada que 

da aceso ao Bairro da Areia Branca, próximo ao Sitio do Sr. Seiki, conforme 

Indicação Nº 069/2013, de 15/abril/2013, de autoria deste que subscreve ao 

presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

autoria do Vereador Arlindo Leite de nº. 041/2015,   Considerando que 

assistimos nesse último verão (2014/2015), pesarosas noticias de que o surto 

de dengue em nossa cidade e região alastra-se em proporção geométrica, 

criando uma atmosfera de tensão e indignação, por sermos vitimas, em pleno 

novo milênio, de um mosquito; Considerando que o vetor transmissor da 

dengue, a fêmea do Aedes aegypti, tem característica bastante peculiar. É um 

inseto de comportamento estritamente urbano, sendo raro encontrar amostras 

de seus ovos ou larvas em reservatórios de água nas matas e, por essa razão, o 

surto viral ocorre em nosso município, e que noutro giro, é relevante consignar 

que em 1955, em um grande esforço pan-americano, o Brasil conseguiu 

erradicar o mosquito transmissor do vírus da dengue, não sendo crível 

estarmos reféns da mesma moléstia em pleno século XXI. Isto posto, os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se há veracidade sobre no tocante 

a denuncia de que o Departamento Municipal da Saúde não está notificando o 

Departamento da Vigilância em Saúde sobre as ocorrências de DENGUE 

neste município; em caso de existirem as notificações, requeiro cópias das 

mesmas e que sejam enviadas a esta Casa de Leis, com os respectivos 

protocolos de entrega. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Elias Daniel de nº. 042/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que interceda junto a Companhia de Eletrificação Rural de Itariri, 

CEDRI e informe a esta Casa de Leis qual o motivo da transferência das 

Contas de Luz da Cia. Elektro para a CDRI, e qual o motivo da não entrega 

das Contas de Luz pela CEDRI aos moradores do Loteamento Santa Rosa 
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Distrito de Ana Dias neste município, pois a falta das mesmas está gerando 

sérios transtornos, conforme Indicação nº. 025/2015, de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de nº. 043/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. 

Elektro e informe a esta Casa de Leis qual o motivo pelo qual não foi retirado 

do poste de eletrificação localizado na propriedade do Sr. José Carlos, 

localizado na Rua Eng. Clay Presgrave do Amaral, Distrito de Ana Dias, local 

este conhecido como ‘sobrado azul da curva’, pois já foi solicitado várias 

vezes pelos moradores cerca de oito famílias, via fone sendo a solicitação não 

atendida. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

nº. 044/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que  informe a esta Casa de Leis qual o motivo não 

foram adquiridos uniforme para os alunos das Creches deste Município. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria da 

Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de nº. 045/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

envie a esta Casa de Leis cópia integral dos Contratos firmados entre a 

Prefeitura Municipal de Itariri e as Empresas: Nova Limpeza e Selko 

transportes. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de autoria do Vereador Airton França dos Santos de nº. 046/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que envie a esta Casa de Leis cópia da rescisão do contrato, 

celebrados entre a Prefeitura Municipal de Itariri e os Funcionários: Srs. 

Adriano Alves Pereira de Lima e Adriana Barreto Yamazaki Goulart, bem 

como cópia da nova contratação. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de nº. 048/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual a data prevista para funcionamento do aparelho de Raio X, 

instalado no Pronto Socorro Municipal. De autoria do Vereador Sergio Hideki 

Kian de nº. 050/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 

ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que e informe a esta Casa de Leis, qual 

a data e local em que foram realizadas a ultima revisão/manutenção nos 

veículos, ‘ônibus, e vans’ utilizadas no transporte dos alunos da rede de ensino 

neste município, e que envie a esta Câmara Municipal, cópia de toda 

documentação referente a ultima vistoria.  Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE;  3.3 – Indicações: de autoria da 

Vereador:Sinval Oliveira Silva, de Nº. 094/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 
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seja providenciada a instalação  de iluminação pública no Loteamento Jardim 

Primavera, Bairro Raposo Tavares, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria da segurança noturna. De nº. 095/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providenciado os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado, roçada do mato nas laterais e cascalhamento na Estrada que 

interliga os Bairros da Caixa D’Água ao Bairro Raposo Tavares, tendo como 

ponto de referencia o Sitio do Zenit. De nº. 096/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providenciado os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado, roçada do mato nas laterais e cascalhamento na Estrada que dá 

acesso as torres de telefonia no Bairro Raposo Tavares. De autoria do 

Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de nº. 097/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a iluminação do Bairro Igrejinha ‘kit iluminação’, nos 

postes de eletrificação existentes, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria da segurança noturna. De nº 103/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita  Municipal de Itariri, para que 

seja providenciada a ampliação o horário no atendimento, durante todo dia, 

das vistorias e lacrações dos veículos na CIRETRAN, neste município, 

objetivando agilização nos referidos serviços, pois atualmente só há 

atendimento na parte da tarde. De nº. 104/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que, 

seja providenciada a instalação de uma placa, “CIRETRAN  VISTORIA”, 

na parte externa da sala do antigo prédio da Prefeitura Municipal de Itariri, 

objetivando facilitar a identificação e localização da Ciretran neste município. 

De autoria do Vereador Sergio Hideki Kian de nº. 098/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique 

a possibilidade de incentivar, ensinar e orientar toda a população de Itariri 

a fazer armadilhas (vide anexo) para combater o proliferação do 

mosquito Aedes Aegypti, pois, estas armadilhas tem a função de prender as 

larvas do mosquito, e assim, quando eles se tornam adultos, não ficam livres 

para picar ninguém e acabam morrendo. Esta  armadilha é, possivelmente, 

o mais seguro, barato, e eficaz método de extermínio de mosquitos. Além de 

ser fácil de fazer.As ações de divulgação poderiam ser realizadas nas escolas, 

nos postos de saúde e em todos os estabelecimentos públicos. A divulgação 

deveria ter um modelo de armadilha montado e também os materiais 

utilizados na montagem, isso mostraria a todos, a facilidade e o baixo custo de 

montar uma armadilha. Se em cada residência tiver uma ou mais armadilhas 

dessas, reduziria muito a proliferação do mosquito e diminuiria muito a 
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incidência da Dengue no município.de autoria da Vereadora Beatris Ferreira 

do Nascimento de nº. 099/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a limpeza 

que se faz necessária, nas laterais da Rua Firmino Antonio dos Santos, para a 

melhoria e conservação da referida rua a pedido dos moradores. De autoria do 

vereador Elias Daniel de nº. 100/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao 

Ilmo Sr. Ney Akemaru Ikeda, DD. Diretor Regional do Departamento de 

Águas e Energia Elétrica, DAEE, em Registro/SP, para que seja verificada a 

possibilidade do retorno a este município de um caminhão e um trator de 

esteira D4, os quais foram deslocados ao município de Itaoca/SP para atuar 

nas obras de revitalização, devido aos danos causados durante forte chuva, 

‘tromba d’água’, no município em questão. Assim sendo a presente tem por 

finalidade com o retorno do maquinário supra, em melhorar a atuação na 

recuperação de Estradas neste município. De nº. 101/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que o nivelamento com material apropriado ‘cascalho’, no acostamento 

da Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega, acesso a Rua Principal, e no acostamento 

da SP-344/55 Variante à Peruíbe, altura do acesso ao Bairro Cabuçú, ponto de 

referencia Loja Maçônica, Distrito de Ana Dias, objetivando evitar acidentes 

como já ocorrido, com danos aos veículos. De autoria do Vereador Arlindo 

leite de nº. 102/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando a Indicação 

n. 104/2013 de 22/05/2013, de autoria deste que subscreve ao presente, seja 

instalado o monitorado por meios de câmeras de vídeo, o terminal Rodoviário, 

e Ruas de comércios central deste município, e futuramente todas as Ruas do 

município.  3.4 – Moções: de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira 

de Nº. 026/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. José Monteiro Silva , DD Técnico 

Administrativo da Sabesp no Municipal de Peruibe, pelo bom atendimento e 

serviços prestados a população dos Bairros da divisa entre os municípios de 

Itariri e Peruibe. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, 

ao Ilmo. Sr. Paulo Cezar Queiroz. DD. Superintendente da Baixada Santista 

da Sabesp, e o Ilmo. Sr. Rodrigo Augusto Ferreira de Brito, DD. Gerente da 

Sabesp de Peruíbe, para que providenciem anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; De Nº. 027/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, as Ilmas. Sras. Mayara Marques Borges Vilela 

de Carvalho Rodrigues Raimundo, DD Chefe de Coordenação e Kelli 

Aparecida Carneiro Jacob, DD Escrituraria do Centro de Referencia de 
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Assistência Social, CRAS de Ana Dias, pelos bons serviços prestados na área 

da Assistência Social do município de Itariri.Que seja oficiado as 

homenageadas, dando-lhes ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário das funcionárias supra. . Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE;. de autoria do Vereador: Arlindo 

Leite de Nº. 031/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, á Ilma. Sra. Renata Samartins, DD. Auxiliar de Enfermagem 

do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Saúde da Prefeitura Municipal de 

Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

032/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a: Ima. Sra. Dra. Vanessa Veiga Zucarelli, DD Assessora 

Jurídica da Presidência da Câmara Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestado na Câmara Municipal de Itariri, e eximia profissional neste município 

e Região.  Justifico a presente tendo em mente que a importância do Dra. 

Vanessa Veiga Zucarelli, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos da Dra. Vanessa e do eficiente 

trabalho desenvolvido na área Jurídica desta Casa de Leis, neste município e 

Região. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta singela 

homenagem, a Dra. Vanessa, retribuindo assim uma pequena parcela do que 

ele está dedicando à nossa querida Itariri, pois é uma eximia causídica e não 

existe indolência na sua concepção no tocante ao trabalho, mesmo 

assoberbada em alguns momentos não mede esforços para atender aqueles que 

necessitam de seu auxilio, pois o juramento não é apagado com o passar dos 

anos, pois cada dia que passa a eximia causídica se aprimora no que tange a 

operação  dos direitos legais e constituídos da pessoa humana, principalmente 

dos fracos e oprimidos, pois um grande causídico é aquele que usa a 

humildade a simplicidade e a sagacidade como seus instrumentos, para 

sobressair em qualquer desafios, mesmo com os percalços e adversidades não 

deixa de ser um grande aprendizado para transpor qualquer tipo de desafio, 

pois ninguém poderá amanhã menoscabar uma eximia profissional, que fique 

registrado no insofismável e no inolvidável, enfim nos anais desta Câmara 

Municipal., e um grande amplexo de todos os Edis, principalmente deste que 

subscreve ao presente. Que seja oficiada a homenageada dando-lhe ciência 

desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De 

Nº. 033/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, á Ilma. Sra. Juliana Luz Martins Teixeira, DD. Auxiliar de 

Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímia profissional na área da Saúde da 
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Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE;.de nº. 034/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Reis, pelo lamentável 

passamento da estimada e considerada Sra. Maria Blanco dos Reis, ocorrida 

em 25 de abril de 2015, no Hospital Santa Casa de Santos em Santos/SP. Que 

seja dado ciência desta à Família Reis. Que discutido, o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de 

autoria do vereador Airton França dos Santos de nº. 035/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Valquíria da Silva 

Lima, DD Chefe de Faturamento do Ponto Socorro Municipal, pelos bons 

serviços prestados na área da Saúde neste município. Que seja oficiado à 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. 4.0 - Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 - Comunicado Nº CM 

112202/2015 do Ministério da Educação informando liberação de verba ao 

Município de Itariri; 4.2 – Ofício nº. RGL 1683/2015, da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo que encaminha o Requerimento nº. 0514  

do Deputado Estadual Sebastião Santos que congratula pela passagem do 

aniversário de emancipação de Itariri. O Sr. Presidente anunciou que e  todas 

as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na 

Diretoria desta Casa de Leis,  e que o tempo regimental do expediente está 

esgotado e os Srs Vereadores inscritos em Tema Livre para a presente Sessão 

estão automaticamente inscritos para a próxima Sessão Ordinária. Em seguida 

o Sr. Presidente  declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. 

Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Mauricio José Marinho Ferreira. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 

013/20152 de 14/04/2015, que altera a referencia de emprego público efetivo e 

dá outras providencias. Que discutido. Encerrada a discussão foi votado onde 

os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da 

Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da 
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Silva, Mauricio José Marinho Ferreira votaram favorável  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE LEI Nº. 013/2015.  B) Parecer da Comissão de Constituição 

Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 014/2015 de 

24/04/2015, que dispõe sobre denominação de logradouro público que 

especifica e dá outras providencias. Que discutido. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, 

Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira votaram favorável  

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 014/2015. C) Parecer da 

Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de 

Lei N. 015/2015, de 24/04/2015, que dispõe sobre denominação de logradouro 

público que especifica e dá outras providencias; Que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira 

votaram favorável  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ O VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 015/2015. D) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

Projeto de Lei N. 016/2015, de 27/04/2015, que dispõe sobre alteração na 

Tabela de vencimentos e na data da revisão geral anual dos servidores do 

Poder Legislativo e dá outras providencias;. Que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira 

votaram favorável  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 016/2015. E) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

Projeto de Resolução nº. 001/2015, de 24/04/2015, que dispõe sobre alteração 

do padrão de vencimento de empregos do quadro de pessoal da Câmara 

Municipal de Itariri e dá outras providencias. Que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira 

votaram favorável  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 

001/2015. Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 20 de 

MAIO de 2015, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 

que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs Vereadores para a 
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próxima Sessão será dia 18 de maio de 2015. Nada mais havendo a ser tratado 

e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e 

declarou encerrada a presente Sessão, às 22: 23 (vinte e duas horas, e vinte e 

três minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 

Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 

MONTEIRO, 06 de maio de 2015. 
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Ata da 7ª (SETIMA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos vinte dia mês de maio do ano dois mil e quinze, nesta cidade 

de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 

19:00 (dezenove horas), realizou-se a 7ª (sétima) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  

Airton França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes 

matérias: 1.0 – Ata da 6ª. Sessão Ordinária realizada em 06/05/2015; que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’. 2- Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.1- Ofício n. 391/2015, 

solicita que sejam convocados os Srs. Vereadores especialmente a Comissão 

de Economia para participarem da Audiência Pública no dia 29/05/2015 as 

10:00 horas nesta Casa de Leis para que seja exposto o andamento da 

execução orçamentária do município referente ao 1º quadrimestre de 2015;  

Ofício nº. 392/2015 que encaminha as Leis Municipais nº. 1.911, 1.912, 1.913, 

1.914/2015 sancionadas; Ofícios nº. 395, 422, 424, 426, 427, 428, 430/2015 

em atenção ao Requerimento nº. 050, 041, 043, 042, 044, 039, 033/2015; 2.1  

- Mensagem e Projeto de Lei nº. 019/2015 de 11/05/2015 que aprova o Plano 

Municipal de Educação para o decênio 2015-2025 e dá outras providencias.  O 

Sr. Presidente comunicou que será realizada uma Audiência Pública no dia 28 

de maio próximo às 10:00 horas nesta Casa de Leis para apreciação do Projeto 

de Lei nº. 017/2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias para o Exercício de 

2016, que tramita nesta . 3- Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –  Ofício nº. 

010/2015 de autoria da Presidência que encaminha aos Srs. Vereadores para 

os devidos fins o Balancete Financeiro e Orçamentário, referente aos meses de 

março e abril de 2015; e Projeto de Lei nº. 020/2015 de 11/05/2015, de autoria 

do Vereador José Tenório dos Santos, que dispõe sobre denominação de 

logradouro público que especifica e dá outras providencias; 3.2 -  

Requerimentos de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, de nº. 

051/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data prevista 

para a reforma e reinstalação da tampa da caixa coletora de águas pluviais 

‘boca de lobo’, localizada na calçada próxima a Escola do Jardim Quiles, 

conforme Indicação nº. 033/2015 de 20/02/2015, de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE De nº. 053/2015 Os Vereadores abaixo assinados requerem 
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a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis qual a data prevista para da realização dos reparos que se fazem 

necessários, com maquinários especializados, desobstrução de bueiros, 

limpeza de valas e roçada do mato, na Rua Santa Terrezinha, Distrito de Ana 

Dias, conforme Indicação Nº 052/2015, de 09/março/2015, de autoria deste 

que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de nº. 

052/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual o nome 

da firma que fez o levantamento topográfico, e qual o valor pago no que se 

refere ao IPTU-2015. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. de nº 054/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem 

a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiada a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual valor pago mensalmente para a Empresa que presta 

serviços de reparos na iluminação pública no município. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos de nº. 055/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado ao Ilmo. Sr. André 

Luiz de Lima, DD. Gerente Geral da Agência do Banco Bradesco neste 

município, para que seja cumprida Lei Municipal nº1.770 de 05/08/2011, 

(cópia anexa) que institui a obrigatoriedade da instalação de divisória nos 

Caixas, e que cópia deste seja enviado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 3.3 – Indicações: de autoria da Vereador: Arlindo Leite de 

nº. 105/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade na 

instalação de um circuito de caminhada, na Rua: Joaquim Nardes de Aguiar, 

entre a Rua: Francisco Benedito Barone até a Avenida Marginal à Rodovia 

Padre Manoel da Nóbrega, atendendo-se assim a pedidos dos praticantes de 

caminhada. De autoria do Vereador Sérgio Hideki Kian de nº. 106/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich,  DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que estude a possibilidade em disciplinar, proibindo o 

estacionamento de veículos, em parte da Rua: Antonio da Fonseca confluência 

com a Rua: Benedito Muniz, objetivo facilitar o transito na referida Rua, pois 

os caminhões e ônibus escolares quando transitam pela Rua Benedito Muniz e, 

acessam a Rua: Antonio da Fonseca por vezes não conseguem fazer devido a 

veículos lá estacionados, o que vem gerando transtornos a todos. De autoria do 

Vereador Josimar da Silva Teixeira de nº. 107/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a instalação de três kit de iluminação no Bairro Jardim Quiles 
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sendo dois na Rua Pitangueiras e um na Rua das Oliveiras, atendendo-se a 

diversos pedidos dos moradores da referida localidade para melhoria da 

segurança no período noturno. De nº. 108/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em providenciar a extensão da iluminação na Rua 

Projetada UM ‘ Rua de traz da Igreja da Congregação Cristã do Brasil no 

Bairro Jardim Quiles, atendendo-se a diversos pedidos dos moradores da 

referida localidade para melhoria da segurança no período noturno. De nº. 

111/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja providenciada a substituição dos  tubos da 

rede de esgoto por tubos com maior dimensão, instalados na Rua: 

Pitangueiras, Bairro Jardim Quiles, pois os atuais tubos encontram-se 

entupidos e em péssimo estado de conservação, atendendo-se pedidos dos 

moradores da referida localidade. De autoria do Vereador Sinval Oliveira 

Silva de nº. 109/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado a 

substituição dos postes de madeira por postes de concretos, no Bairro Raposo 

Tavares, pois os atuais estão em péssimo estado, colocando em risco de 

acidente a todos que por lá transitam. De nº. 110/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em proceder os reparos que se fazem necessários nas 

“lâmpadas queimadas” da Rua: Isamu Yamashita Fuji, no Bairro Raposo 

Tavares, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da segurança 

noturna. De nº. 114/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em destinar um funcionário, para proceder a limpeza das ruas no 

Bairro Raposo Tavares, atendendo-se pedidos dos moradores. De autoria do 

Vereador Elias Daniel de nº. 112/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade dentre os meios legais vigentes em proceder a legalização dos 

lotes de terrenos localizados à Rua: Vereador José Nashiro, antiga Rua: D. 

Pedro II, Distrito de Ana Dias, conforme mapa em anexo, atendendo-se 

pedidos dos moradores. De nº. 113/2015,  O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em tampar os buracos nas Ruas do Distrito de Ana Dias, devido 

ao transito de veículos pesados e chuvas danificaram aas Ruas.  3.4 – Moções: 

de autoria do Vereador Airton França dos Santos de nº. 035/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Valquíria da Silva 
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Lima, DD Chefe de Faturamento do Pronto Socorro Municipal, pelos bons 

serviços prestados na área da Saúde neste município. Que seja oficiado à 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. De nº. 036/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Lima, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Valdemir Pereira de 

Lima, ocorrido em 17 de maio de 2015 no hospital São João em Registro/SP.  

Que seja dado ciência desta à Família Lima. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a presente moção será encaminhada conforme solicita. de 

autoria do Vereador Arlindo Leite de nº. 037/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Exmo. Sr. José Pedro da Silva, DD. 

Presidente da Câmara Municipal de Itariri, no período de 01 de fevereiro de 

1985 a 01 fevereiro de 1987 e Vereador: de 01 de fevereiro de 1983 à 31 de 

dezembro de 1988, ocorrida em 16 de maio de 2015, no Hospital São João em 

Registro/SP. Justifico a presente, tendo em mente que a importância do Sr. 

José Pedro da Silva, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos do Sr. José Pedro e do eficiente 

trabalho desenvolvido no Legislativo desta Casa de Leis, neste município e 

Região. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta singela 

homenagem póstuma, ao Sr. José Pedro, retribuindo assim uma pequena 

parcela do que ele dedicou à nossa querida Itariri, pois foi um exímio 

Legislador, e não existiu indolência na sua concepção no tocante ao trabalho, 

mesmo assoberbado em alguns momentos não media esforços para atender 

aqueles que necessitaram de seu auxilio, principalmente dos fracos e 

oprimidos, pois um grande Legislador é aquele que usa a humildade a 

simplicidade e a sagacidade como seus instrumentos, para sobressair em 

qualquer desafios, mesmo com os percalços e adversidades não deixa de ser 

um grande aprendizado para transpor qualquer tipo de desafio, pois ninguém 

poderá amanhã menoscabar um exímio Legislador, que fique registrado no 

insofismável e no inolvidável, enfim nos anais desta Câmara Municipal. Que 

seja dado ciência desta à Família Silva. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou qua a moção em pauta será encaminhada conforme solicita. de 

autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, de nº 038/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Tania Cristina 

Merlotto Segretti, DD Farmacêutica Responsável pela Famácia do Pronto 

Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados na área da Saúde do 

município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 
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encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. 4- Papéis recebidos de 

Terceiros: 4.1 - Comunicado Nº CM 117829/2015 do Ministério da Educação 

informando liberação de verba ao Município de Itariri; 4.2 – Ofício nº. 005-

A/2015 da Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Itariri, em atenção 

ao Requerimento nº 040/2015 desta Casa de Leis. O Sr. Presidente anunciou 

que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para 

consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e que passará para o Tema Livre; 

fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Elias Daniel que justificou a 

Indicação de sua autoria, enfatizando a necessidade da legalização dos 

terrenos do Distrito de Ana Dias. O Vereador Arlindo leite falou sobre o 

convite da atual Prefeita para ser candidato a Vice Prefeito, e da nova ótica, a 

ser imprimida na Administração Pública Municipal. Em seguida o Sr. 

Presidente  declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo 

os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José 

Marinho Ferreira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a 

Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente 

comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os 

seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 018/2015 de 05/05/2015, 

que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo para alienar bens móveis da 

administração pública e dá outras providencias. Que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da 

Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira votaram favorável, e o Vereador Elcio 

Sant Ana Pereira, votou contra.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, E UM CONTRA, O 

PROJETO DE LEI Nº. 018/2015. B) Parecer da Comissão de Constituição 

Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 019/2015 de 

11/05/2015 que aprova o Plano Municipal de Educação para o decênio 2015-

2025 e dá outras providencias.  Que discutido. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira votaram favorável, e o Vereador Elcio Sant 

Ana Pereira, votou contra.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, E UM CONTRA, O 

PROJETO DE LEI Nº. 019/2015. C) Parecer da Comissão de Constituição 

Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 020/2015 de 

11/05/2015, de autoria do Vereador José Tenório dos Santos, que dispõe sobre 

denominação de logradouro público que especifica e dá outras providencias. 

Que discutido, o Vereador José Tenório dos Santos justificou a homenagem 
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prestada com base no espirito de desbravador e amparo social aos moradores 

do Bairro Parque Serra Mar, quando em vida deixado pelo homenageado.  

Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki 

Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira votaram favorável, e 

o Vereador Elcio Sant Ana Pereira, votou contra.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, 

E UM CONTRA, O PROJETO DE LEI Nº. 020/2015.  Nada mais havendo a 

ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da 

presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa 

de Leis para comparecerem, em 03 de junho de 2015, com início às 19:00 

(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs Vereadores para a próxima Sessão será dia 1 de junho de 

2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 20:35 (vinte horas, e trinta e cinco minutos), do que para constar, 

Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 20 de maio de 2015. 
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Ata da 8ª (OITAVA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos três dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 8ª (oitava) Sessão Ordinária do ano 

2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  

Airton França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes 

matérias: 1.0 – Ata da 7ª. Sessão Ordinária realizada em 20/05/2015; que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’.O Sr. Presidente comunicou que conforme dispõe o Artigo 

226 do Regimento Interno a duração do Expediente ficará reduzido a trinta 

minutos para deliberação do Projeto de Lei Nº. 017/2015 de 30/04/2015, que 

dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária 

anual para o Exercício Financeiro de 2016, e dá outras providencias.  2- 

Papéis recebidos da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD 

Prefeita Municipal de Itariri: 2.1- Ofício n.438/2015 que encaminha as Leis 

Municipais nº. 1.915/2015, 1.916/2015, 1.917/2015, sancionadas; Ofício nº. 

430/2015, em atenção ao Requerimento nº. 019/2015;Ofício nº. 470/2015 que 

encaminha os balancetes dos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 

2015; 2.2 – Mensagem e Projeto de Lei nº. 021/2015 de 27/05/2015, 

Acrescenta o Parágrafo único ao artigo 1º da Lei Municipal nº. 1.700/2009 e 

dá outras providencias; Mensagem e Projeto de Lei nº. 022/2015 de 

01/06/2015, Ratifica a alteração do Protocolo de Intenções consubstanciado no 

contrato de Consórcio Público do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale 

do Ribeira\ e Litoral Sul – CONSAÚDE e dá outras providencias. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –  Ofício nº. 013/2015 que encaminha o 

Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de maio de 2015; 3.2 -  

Requerimentos: de autoria do Vereador; Mauricio José Marinho Ferreira, de 

nº. 056/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data prevista 

para proceder reparos urgentes que se fazem necessários no piso de madeira 

do DEK localizado ao lado da Praça Prefeito João Franco, pois existem 

buracos nos quais uma criança pode cair e quebrar a perna, e os proprietários 

dos quiosques queixam-se da falta da preparação e aplicação de produtos 

especializados para maior duração de vida útil das madeiras as quais estão 

apodrecendo rapidamente. conforme Indicação Nº 107/2014, de 
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28//maio/2014, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Os nº. 057, 058, 059, 

060/2015, foram retirados pelo autor. de autoria do Vereador Airton França 

dos Santos, de nº. 061/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao Diretor 

Municipal da Saúde e informe a esta Casa de Leis, quais as providencias, 

administrativas e judiciais, que foram tomadas quanto ao ocorrido na área da 

Saúde onde que o funcionário Sr. Kleiton Rodrigues de Oliveira que o mesmo 

deletou do computador todas as informações da vigilância em Saúde do 

município. Que discutido e votado foi  APROVADO POR UNANIMIDADE. 

3.3 – Indicações: de autoria do Vereador José Tenório dos Santos, de nº. 

115/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em interceder junto a 

Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos, no sentido de que seja 

providenciada a entrega de correspondências no Bairro Parque Serra Mar, 

atendendo-se a diversos pedidos dos moradores, conforme abaixo assinado em 

anexo, pois a Agencia dos Correios mais próxima é muito distante do referido 

Bairro. De autoria do Vereador Airton França dos Santos, de nº. 116/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que reiterando a Indicação Nº. 018/2013, de 18/02/2013, de autoria deste 

que subscreve ao presente, que seja verificada a possibilidade em incluir na 

Cesta Básica fornecida aos Funcionários Públicos Municipais, produtos de 

higiene pessoal, ‘creme dental, sabonete, papel higiênico, e produtos de 

limpeza, sabão em pó, detergente, e água sanitária, atendendo-se pedidos dos 

Funcionários Públicos Municipais para melhoria da referida Cesta Básica. De 

nº 117/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que reiterando a Indicação Nº. 027/2014, de 

17/02/2014, de autoria deste que subscreve ao presente, que seja verificada a 

possibilidade em reconstruir as Pontes Pênsil dos Bairro da Igrejinha e Laranja 

Azeda, as quais foram destruídas no temporal ocorrido no dia 15/02/2014, 

sendo que ambas Pontes são necessárias para facilitar o deslocamento dos 

moradores ‘trabalhadores, alunos’, de ambos os Bairros, encurtando em muito 

o trajeto. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de nº. 119/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja  providenciada a instalação de  uma lixeira 

comunitária, na Rua: Projetada UM, Loteamento Por do Sol no Bairro Raposo 

Tavares, atendendo-se assim a diversos pedidos dos moradores, para melhoria 

do aspecto de limpeza do referido local.  De nº. 120/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que verifique a possibilidade em proceder os reparos que se fazem 
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necessários tampando os buracos abertos pela Sabesp para reparos na 

tubulação de água e esgoto, na Rua Evangelista, atendendo-se assim os 

pedidos dos moradores. De autoria do Vereador Arlindo Leite de nº. 

121/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários nas lajotas, ‘retirando e reinstalando-as’ da 

Rua: Ignácio Antonio Muniz, Bairro Paraguai I, pois atualmente a referida 

Rua está com ondulações e buracos fazendo com que os veículos que por lá 

transitam se choquem com as lajotas, o que vem acarretando prejuízos aos 

proprietários de veículos, ocasionando transtornos a pessoas idosas e 

cadeirantes. De nº. 125/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a 

possibilidade dentre os meios legais vigentes  providenciar a realização de 

prova seletiva para os cargos de Monitor Ambiental, pois a escolha para 

ocupar cargos públicos não deve ser aleatória. De n. 126/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, cascalhar desobstruir valas e capina nas laterais da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Anta Gorda, tendo como ponto de 

referencia a propriedade da Família Caraça, atendendo-se pedidos dos 

moradores e produtores rurais para melhoria e conservação da referida 

Estrada.De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de nº. 

122/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que, seja providenciada a religação da luz externa, 

banheiros públicos, e reparos no poste de iluminação ‘relógio’ do DEK , 

localizado ao lado da Praça Prefeito João Franco,  pois atualmente os 

comerciantes queixam-se da falta de iluminação o que vem prejudicando o 

atendimento ao público. De autoria do Vereador Elias Daniel de nº. 123/2015, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que verifique a possibilidade em instalar quadros de aviso, 

evitando assim a afixação cartazes, que deixa suja após a retirada dos mesmos, 

‘cartazes’,  no Pronto Socorro Municipal, pois local em questão foi 

recentemente reformado. O Sr. Presidente comunicou que todas as Indicações 

serão encaminhadas conforme solicitam, e que os Projetos de Leis nº 017, 021, 

022/2015, serão encaminhados para a Ordem do Dia da presente Sessão. 3.4 – 

Moções: de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, de nº 038/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Tania 

Cristina Merlotto Segretti, DD Farmacêutica Responsável pela Famácia do 

Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados na área da Saúde do 

município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 
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desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira, 

de nº. 039/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Adriano Alves Pereira de Lima, DD Escriturário 

do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, atendimento ao 

público e dedicação, na área de Agendamentos para consultas, exames 

médicos do Departamento Municipal de Saúde neste município. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação 

de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Com a palavra o Sr. 

Presidente comunicou que a presente matéria será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De autoria do Vereador Arlindo Leite de nº 

040/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Romualdo, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. João Romualdo, ocorrida em 20 de maio de 2015 

no Hospital Regional do Vale do Ribeira no município de Pariquera Açú/SP. 

Que seja dado ciência desta à Família Romualdo. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. De nº 041/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Nascimento, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Francisco Ferreira do Nascimento, ocorrida em 28 

de maio de 2015 no Hospital São João no município de Registro/SP. Que seja 

dado ciência desta à Família Nascimento. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. De nº. 

042/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Leite, pelo lamentável passamento da estimada e 

considerada Sra. Maria Velani Gomes Leite, ocorrida em 02 de junho de 2015 

no Hospital Regional do Vale do Ribeira no município de Pariquera Açú /SP. 

Que seja dado ciência desta à Família Leite. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. Que 

discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita.. 4- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – 

Comunicado nº. CM 140053/2015 do Ministério da Educação, informando 

liberação de verba ao município de Itariri; 4.2 – Ofício nº. 413/2015 em 

atenção a Moção nº. 059/2014; do Vereador Arlindo Leite desta Casa de Leis; 

4.3 – Ofício n. 615/2015 do Diretor da Fundação Instituto de Terras do Estado 

de São Paulo, convidando para participar do debate com o Tema 

“Regularização Fundiária Rural nas Regiões Administrativas de Registro e 

Itapeva, a ser realizado no dia 09 de junho de 2015 a partir das 10:00 horas na 

Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. O Sr. Presidente anunciou 
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que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para 

consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e que não para inscritos para o Tema 

Livre. Em seguida o Sr. Presidente  declarou suspensa a Sessão por dez 

minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a 

Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton 

França dos Santos, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a 

Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas 

estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da 

Comissão de Economia, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 017/2015 de 

30/04/2015, que dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da 

Lei Orçamentária anual para o Exercício Financeiro de 2016, e dá outras 

providencias, com a redação final. Que discutido. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira votaram favorável.  

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 017/2015, EM 

REDAÇÃO FINAL. B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº. 021/2015 de 27/05/2015, 

que acrescenta o Parágrafo único ao artigo 1º da Lei Municipal nº. 1.700/2009. 

Que discutido. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, votaram favorável.  Com a palavra 

o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR ONZE VOTOS 

FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 021/2015. C) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei Nº nº. 

022/2015 de 01/06/2015, que ratifica a alteração do Protocolo de Intenções 

consubstanciado no contrato de Consórcio Público do Consórcio 

Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira\ e Litoral Sul – CONSAÚDE e dá 

outras providencias. Que discutido. Encerrada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira 

do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, votaram favorável.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, E 

O PROJETO DE LEI Nº. 022/2015. Nada mais havendo a ser discutido e 

votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente Sessão 

e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 17 de junho de 2015, com início às 19:00 (horas) para 
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próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs Vereadores para a próxima Sessão será dia 15 de junho de 2015. Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:04 (vinte e 

uma horas, quatro minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 03 de junho de 2015. 
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Ata da 9ª (NONA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, nesta cidade de 

Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 9ª (NONA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  Airton 

França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 8ª. Sessão Ordinária realizada em 03/06/2015; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

2- Papéis recebidos da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD 

Prefeita Municipal de Itariri: 2.1- Ofício Nº. 482/2015, que encaminha as 

Leis Municipais nº. 1.918, 1919, 1920/15, sancionadas; Ofícios nº. 474, 475, 

489, 491, 492, 493, 495, 497, 498/2015, em atenção aos Requerimentos nº. 

045, 046/2015; Indicação Nº. 115, Requerimento Nº 51, 053, 055/2015, 

Indicações Nº. 109, 111/2015, Requerimento Nº. 054/2015 3.0 - Recebidos 

dos Srs. Vereadores: 3.1 – Projeto de Lei nº. 023/2015, de 11/06/2015, de 

autoria do Vereador Arlindo leite, que dispõe sobre denominação de 

logradouro público que especifica e dá outras providencias; o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta já foi encaminhada as Comissões e será 

encaminhada para a Ordem do Dia desta Sessão Ordinária. 3.2 –  

Requerimentos: de autoria do Vereador; Elias Daniel de nº 062/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se foi aplicada multa na 

SABESP, neste município, em caso positivo enviar cópia da(s) mesma(s). Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 063/2015, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a Empresa responsável pela 

instalação dos ‘braços’ nos postes de iluminação pública neste município. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Arlindo Leite de nº. 064/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando o 

Requerimento nº. 071/2013, de 13 de agosto de 2013 de autoria deste que 

subscreve ao presente, informe a esta Casa de Leis, se foram tomadas as 

devidas providencias, no sentido de desobstruir, a calçada da Rua do 

Comércio, dando como exemplo o Comércio ‘Verdurão’, pois é inadmissível 
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que tal fato venha a causar transtornos aos que por lá transitam, idosos e 

cadeirantes, que são obrigados a andar pela rua correndo risco de acidente, e 

que, a situação em questão, vem a afrontar o direito de ir e vir, pois o 

proprietário do Comércio “Verdurão’ está obstruindo a calçada colocando 

bancas de frutas e legumes causando sérios transtornos. Assim sendo os 

proprietários de estabelecimentos comerciais tem que se conscientizar que a 

calçada é publica e não privada. Que discutido o Vereador Arlindo leite 

justificou a matéria proposta com base no direito de ir e vir de todo o cidadão. 

Encerrada a foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE. p3.3 – 

Indicações: de autoria do Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento de nº. 

127/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar a 

Rua José Pereira de Alencar no Loteamento Santa Clara, atendendo-se 

pedidos dos moradores, para melhoria e conservação da referida Rua. De nº. 

128/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar as 

Estradas: Paulo Ribeiro e Eduardo Guilherme de França, no Bairro Anta 

Gorda, atendendo-se pedidos dos moradores e produtores rurais, para melhoria 

e conservação da referida Estrada.de autoria do Vereador Elias Daniel de nº. 

129/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie a roçada do mato existente no 

campo da Colônia Nipo Brasileira e Ginásio Municipal do Distrito de Ana 

Dias, atendendo-se a diversas solicitações dos esportistas, para melhoria no 

aspecto de conservação e da prática esportiva. De autoria do Vereador Arlindo 

Leite de nº. 130/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie junto ao Departamento 

Municipal de Saúde, a alteração do local de embarque, das VANS do 

Agendamento, para a área coberta do Pronto Socorro Municipal, quando nos 

dias de sol forte ou chuva, pois é inconcebível que os pacientes, em sua 

maioria idosos e crianças, aguardem o embarque nas VANS do Agendamento, 

no sol forte ou chuva. De nº. 132/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

providenciar junto aos órgãos competentes os serviços do POUPATEMPO, 

neste município, atendendo-se assim a diversas solicitações da população na 

agilização na obtenção de documentos. De nº. 133/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado, cascalhar desobstruir valas e capina nas laterais da Estrada que 
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dá acesso ao Bairro da Fortaleza, tendo como ponto de referencia o alto da 

Fortaleza, atendendo-se pedidos dos moradores e produtores rurais para 

melhoria e conservação da referida Estrada. De autoria do Vereador Airton 

França dos Santos de nº. 131/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando a 

Indicação nº. 176/2015 de 30/08/2013, de autoria deste que subscreve ao 

presente, seja verificada dentre os meios legais vigentes, a formalização de um 

Convênio, entre o Executivo Itaririense e as Farmácias deste município, 

objetivando a aquisição de remédios por parte dos Funcionários Públicos 

Municipais com desconto, sendo também livre a adesão, ou não, por parte dos 

Funcionários ao Convênio em questão. 3.4 – Moções: de autoria do Vereador 

Mauricio José Marinho Ferreira, de nº. 039/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Adriano Alves Pereira de Lima, 

DD Escriturário do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, 

atendimento ao público e dedicação, na área de Agendamentos para consultas, 

exames médicos do Departamento Municipal de Saúde neste município. Que 

seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação 

de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Arlindo 

Leite de nº. 043/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Lima, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Reginaldo de Lima, ocorrida em 03 de junho de 

2015 no Hospital São João em Registro/SP. Que seja dado ciência desta à 

Família Lima. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada conforme solicita. de nº 044/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Barbosa, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Amália Ramalheiro 

Barbosa, ocorrida em 11de junho de 2015,  no Hospital São João em 

Registro/SP. Que seja dado ciência desta à Família Barbosa. Que discutido o 

Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador Airton França dos Santos de nº. 045/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Izilda 

Maria de Oliveira, DD. Funcionária no E.S.F. Estratégia Saúde da Família da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados na área da Saúde 

neste município e pela justa e merecida aposentadoria. Que seja oficiada a 

homenageada dando-lhe ciência desta e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik  DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. 4- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício nº. 008/2015 da 
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Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social de Itariri,  que 

encaminha Resolução n. 006/2015, que altera para o dia 24 de julho de 2015, 

das 13:30 às 16:30 horas, a XI (décima primeira) Conferencia Municipal da 

Assistência Social, na sede da ACONVITA; 4.2 - Ofício nº 001/2015 da 

Presidente do Núcleo Nascer do Sol que encaminha o Edital de Convocação 

da Assembleia Geral Ordinária para o dia 18 de junho de 2015, sito a Rua 

Francisco Benedito Barone nº 70, Bairro Paraguai neste município. O Sr. 

Presidente anunciou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos 

Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e que passará 

para o Tema Livre. Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, 

que falou sobre os critérios de punição dos funcionários públicos efetivos de 

modo geral. O Vereador Elias Daniel, justificou as matérias lidas no 

expediente de sua autoria bem como dos critérios para multa aplicada pela 

Prefeitura Municipal de Itariri a Sabesp, o Vereador José Tenório dos Santos 

falou sobre os problemas da falta de reparos da Sabesp no município. Em 

seguida o Sr. Presidente  declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira. 

O Sr. Presidente justificou a ausência do Vereador Elcio Sant Ana Pereira, 

pelo fato de que o mesmo estava passando muito mal, com febre alta, o que o 

impede de participar do restante da Sessão. Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a 

Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Primeiro Secretário 

Josimar da Silva Teixeira assumisse a Presidência dos trabalhos, e  comunicou 

que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes 

Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de Economia, favorável a Projeto 

de Lei nº. 023/2015, de 11/06/2015, de autoria do Vereador Arlindo leite, que 

dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica e dá outras 

providencias Que discutido, o Vereador Arlindo leite justificou a homenagem 

póstuma proposta com base no exemplo deixado pelo homenageado quando 

em vida, no tocante a ajuda ao próximo entre eles. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, José Tenório dos Santos, 

Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira, votaram favorável.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS,  

O PROJETO DE LEI Nº. 023/2015. Nada mais havendo a ser discutido e 

votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente Sessão 

e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 05 de agosto de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 03 de agosto de 2015, e que de 

01 a 31 de julho de 2015 esta Casa de Leis entrará em recesso.  Nada mais 
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havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 20:42 (vinte 

horas e quarenta e dois minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 17 de junho de 2015. 
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Ata da 10ª (DÉCIMA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos cinco dias do mês de agosto do ano dois mil e quinze, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 10ª (DÉCIMA) Sessão Ordinária do 

ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, a Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  

e a ausência do Vereador: Airton França dos Santos.  Havendo número legal o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 9ª. Sessão Ordinária realizada 

em 17/06/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2-  Papéis recebidos da: 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº. 536/2015, que encaminha Lei municipal nº. 

1.921/2015, sancionada. 2.2- Ofício Nº. 526, 527, 543, 545, 546, 546-A, 547, 

584, 597/2015, em atenção respectivamente aos: Requerimentos N. 052, 047, 

061/2015, Indicação Nº. 109/2015, Requerimento Nº. 048, 043, 064, 063, 

062/2015; 2.3 - Mensagem e Projetos de Leis nº. 024/2015,  de 16/07/2015, 

ALTERA A LEI 1.910/2015 QUE INSTITUIU O PROGRAMA DE 

PARCELAMENTO INCENTIVADO – PPI ÁS PESSOAS FÍSICAS E 

JURÍDICAS DO MUNICÍPIO DE ITARIRI E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 025/2015, de 20/07/2015,  

DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO E  DENOMINAÇÃO DE PRAÇA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 026/2015, de 

30/07/2015, DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº. 

588/82, DE 16/04/1.982 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Mensagem e 

Projeto de Lei Nº. 027/2015, de 31/07/2015, QUE CRIA FUNÇÃO DE 

CONFIANÇA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Pediu a palavra o 

Vereador Arlindo Leite que solicitou vistas ao Projeto de Lei Nº. 025/2015, 

devido a divergência e falhas detectadas. O Sr. Presidente deferiu a solicitação 

e comunicou que os Projetos de Lei Nº. 024, 026, 027/2015, serão 

encaminhados para a Ordem do Dia desta Sessão Ordinária, pois já estão com 

os respectivos Pareceres Técnicos. Pediu a palavra por questão de Ordem na 

forma regimental o Vereador Arlindo Leite, para que pudesse fazer uma 

explanação de alta relevância. O Sr. Presidente concedeu a palavra. O 

Vereador Arlindo Leite relatou fato de extrema gravidade, e que, lembrando 

da sua trajetória politica como Vereador nos últimos vinte anos, falou de fato 

ocorrido que muito o deixou triste; com referencia a publicação paga, no 

Jornal Imagens e Ideias feita pelo Vereador Sinval Oliveira Silva desta Casa 

de Leis, onde que o mesmo foi infeliz nas colocações constantes na referida 
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publicação, e que, deixou a todos aqui presentes em mal lençol, e mexeu com 

o nosso brio, e que até a população vem a me questionando com referencia a 

essa publicação, que muito nos constrange, com referencia ao “acordo”, não 

sujeitar-se a diversos acordos’, feito com Vossa Excelência, Vereador Sinval 

Oliveira Silva, constante na Edição Nº 322, do Jornal Imagens e Ideias, na 

parte “O Vereador Sinval Oliveira Silva, vem buscando apoio para eventual 

candidatura”,  O Vereador Arlindo Leite questionou ao Vereador Sinval 

Oliveira Silva, para que o mesmo se explicasse qual e, que tipo de ACORDO,  

a que o mesmo se refere, Com a palavra o Vereador Sinval Oliveira Silva 

que desculpou-se com todos os Srs. Vereadores presentes esclarecendo que se 

expressou mal, e, o que foi publicado no referido Jornal, não  era o correto, e 

mais uma vez desculpou-se com todos os Srs. Vereadores pelos lamentáveis  

transtornos ocorridos’. 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –

Requerimentos: de autoria do Vereador; Elias Daniel de nº 065/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado ao Ilmo. Sr. Marcos Rangel, DD Gerente do Escritório da Sabesp 

em Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o motivo pelo qual ainda 

não foi instalada a rede de água no Loteamento Recanto dos Pássaros no 

Distrito de Ana Dias. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 066/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, quando será iluminado o Trevo do Sarandi, conforme Indicação 

Nº. 091/2015, de 13/04/2015 de autoria deste que subscreve. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº 067/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o retorno 

a este município do caminhão e do trator de esteira D4, pertencentes ao 

DAEE, que prestavam serviços nas estradas municipais, conforme Indicação 

Nº. 100/2015, de 30/04/2015 de autoria deste que subscreve.  Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Sinval Oliveira Silva de Nº. 068/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

envie a esta Casa de Leis, cópia da nota fiscal e as relações dos serviços 

executado no motor da ambulância Placa DJL- 4472, com referencia ao 

requerimento  Nº 019/15, de 20/maio/2015, de autoria deste que subscreve ao 

presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 069/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que envie a esta Casa de Leis, listagem nominal dos membros do 

Conselho Municipal, criado com base na Lei Municipal 1.580/2007, de 

02/03/2007, que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO 
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FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 

BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO- 

CONSELHO DO FUNDEB, durante a gestão do Ex Prefeito Municipal Sr. 

Dinamerico Gonçalves Peroni,. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 3.2 – Indicações: de autoria do Vereador: Luiz Antonio 

Franco Alixandria de nº. 134/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários em caráter de 

urgência com maquinário especializado e cascalha mento, na Rua; Kintaro 

Shinzato no Distrito de Ana Dias, atendendo-se assim a pedidos dos 

moradores. De Nº. 135/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a possibilidade 

em providenciar o asfaltamento na Rua; Mario Santana no Distrito de Ana 

Dias, pois tudo em dica que o recurso para essa obra já está disponível desde o 

final do mandato anterior e ainda não foram tomadas as devidas providencia. 

De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeiraq, de Nº. 136/2015,  O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, solicitando que seja estudada a possibilidade em destinar para a 

parada de ônibus e vans escolares, a parte da frente da Escola Engº. Clay 

Presgrave do Amaral, Distrito de Ana Dias, pintando o asfalto e as guias em 

amarelo e instalar placas indicativa de ‘PARADA DE ONIBUS E VANS 

ESCOLARES’. Justifico a presente tendo em mente garantir um acesso com 

maior segurança aos alunos no período de inicio e término das aulas bem 

como evitar eventual acidente. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 

137/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. Elektro para substituição 

dos postes de madeira por postes de cimento no Distrito de Ana Dias devido 

ao precário estado de conservação dos postes de madeira, e que os postes 

sejam alinhados e instalados na calçada das ruas, evitando-se assim 

transtornos, pois existem postes públicos instalados em propriedades 

particulares. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 138/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique os reparos no asfalto da rua Sebastiana Simon, no 

Bairro da Areia Branca, atendendo-se assim os pedidos dos moradores. De Nº. 

139/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em implantar no 

município a Unidade Municipal de Cadastro – U.M.C para obter o C.A.R. de 

Nº. 140/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os 
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reparos que se fazem necessários no Loteamento Parque Três Meninos, na 

confluência das Ruas: dos Curiós com Alameda dos Pássaros substituindo a 

tubulação que se encontra quebrada; e desobstruindo a tubulação localizada na 

confluência da Alameda dos Pássaros com a Rua dos Sanhaços e Rua João de 

Barro, atendendo pedidos dos moradores. De autoria da Vereadora Beatris 

ferreira do Nascimento de Nº. 141/2015, A Vereadora que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado e cascalhamento na Rua; Antonio Lopes Martins e Rua; Pedro 

Bartolomeu no Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores, 

para melhoria e conservação. De Nº. 142/2015, A Vereadora que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado e cascalhamento na rua localizada após o Pesque 

pague da Nena, atendendo-se pedidos dos moradores para a instalação dos 

postes de eletrificação do PROGRAMA LUZ DO POVO. De Nº. 143/2015, A 

Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que verifique a possibilidade em destinar um caminhão de areia de 

praia, para que os moradores em regime de mutirão, possam fazerem reparos 

nas lajotas da Rua: Maria Miguel Muniz (Condomínio Muniz), atendendo-se 

assim pedidos dos referidos moradores. De Nº. 144/2015, A Vereadora que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em providenciar a limpeza da Rua; Benedito Barone 

pois se encontra em péssimo estado, com muito barro e areia acumulado, 

atendendo-se assim pedidos dos moradores. 3.3 – Moções: de autoria do 

Vereador Airton França dos Santos de nº. 045/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Izilda Maria de 

Oliveira, DD. Funcionária no E.S.F. Estratégia Saúde da Família da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados na área da Saúde neste 

município e pela justa e merecida aposentadoria. Que seja oficiada a 

homenageada dando-lhe ciência desta e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik  DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNAQNIMIDADE. De autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 046/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Maeda, pelo lamentável passamento do estimado 

e considerado Sr. Sergio Maeda, ocorrida em 22 de junho de 2015, no Distrito 

de Ana Dias nesse Município. Que seja dado ciência desta à Família Maeda. 

Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de  autoria dos Vereadores Arlindo leite e 
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Luiz Antonio franco Alixandria de Nº. 048/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Carvalho, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Silvio Teixeira de Carvalho, 

ocorrida em 01 de julho de 2015, neste município, divorciado e deixando três 

filhos e três netos, conhecido e respeitado pela sua conduta irrepreensível e 

sua dedicação ao trabalho e à família, sempre foi cultivador da paz do amor e 

com certeza nos fará muita falta ficando em nossa lembrança uma pessoa 

digna de confiança, da verdade e de uma amizade extremamente sincera dando 

um grande exemplo como professor deixará saudade e boas recordações 

daqueles que tiveram a oportunidade de conhecer e conviver ao lado de uma 

pessoa tão especial. Não poderíamos deixar de se associar ao seu pesar, 

rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a perda do ente 

querido. Que seja dado ciência desta à Família Carvalho. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 049/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Kanashiro, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. 

Antônio Kanashiro, ocorrida em 04 de julho de 2015 na cidade de Peruíbe/SP, 

Não poderíamos deixar de se associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga 

conforto aos corações enlutados com a perda do ente querido. Que seja dado 

ciência desta à Família Kanashiro. Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 050/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo Sr., Joel de Morais da Silva, DD. 

Motorista do Departamento de Obras Municipal, pelos bons serviços prestados 

e humildade no atendimento e exímio profissional na área do Departamento de 

obras da Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, 

dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor 

no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria 

em pauta será encaminhada para o Expediente da próxima Sessão Ordinária; 

de Nº. 051/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Luiz Roberto Massa, DD. Auxiliar de 

Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, 

humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde da 

Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para o Expediente da próxima Sessão Ordinária; de 

autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de Nº. 052/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 
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Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma Sra., Katia 

Alves França dos Santos. DD Auxiliar de Enfermagem do Pronto Socorro 

Municipal, parabenizando-a pela Formatura em Enfermagem realizada em 

24/07/2015. Que seja oficiada a homenageada dando-lhe ciência desta. O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para o 

Expediente da próxima Sessão Ordinária; De autoria do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria de Nº. 053/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr., Cabo PM Marcelo Britto, DD. 

Policial Militar Rodoviário, pelos bons trabalhos levados a efeito como 

Policial Rodoviário, na Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega SP 55, e excelente 

atuação no PROERD, ministrado aos Estudantes neste município. Que seja 

oficiado o homenageado dando-lhe ciência desta, e aos 1º Tenente PM Marcos 

da Silva Negrinho e ao Capitão PM Francisco Vanderlei da Silva, do 

Comando Policiamento Rodoviário 1º BPRV, 2ª. CIA., no município de Praia 

Grande/SP, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário 

do Policial Militar supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta 

será encaminhada para o Expediente da próxima Sessão Ordinária.4- Papéis 

recebidos de Terceiros: 4.1 –Comunicados do Ministério da Educação Nº. 

145644, 152294, 162827, 167173, 167174, todos informando liberação de 

verba a este município; 4.2 – Parecer TC – 1731/026/12 do Tribunal de Contas 

do Estado de São Paulo, desfavorável a aprovação das Contas da Prefeitura 

Municipal de Itariri do Exercício de 2012, responsável Ex- Prefeito Municipal 

Dinamerico Gonçalves Peroni. O Sr. Presidente comunicou que o Parecer em 

pauta já foi encaminhado a Comissão de Economia.  O Sr. Presidente 

anunciou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e que passará para 

o Tema Livre. Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Sinval Oliveira 

Silva que falou sobre os novos ônibus da Empresa JE, para atender a demanda 

neste município e dos problemas das Estradas municipais. O Vereador Arlindo 

Leite justifico o Requerimento de sua autoria e congratulou a Sra. Prefeita 

Municipal pela boa Administração levada a efeito. O Vereador Elias Daniel 

justificou os Requerimentos e Indicações de sua autoria apresentados na 

presente Sessão. O Vereador José Tenório dos Santos teceu comentários 

referente ao estado de conservação das Estradas municipais que em seu ver 

necessitam de uma atenção especial. Em seguida o Sr. Presidente  declarou 

suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a 

Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos 

Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da 

Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira 

da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho 

Ferreira. Elcio Sant Ana Pereira, e a ausência do Vereador: Airton França dos 

Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 

para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou 

que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes 

Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de Economia, favorável a Projeto 
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de Lei nº024/2015,  de 16/07/2015, ALTERA A LEI 1.910/2015 QUE 

INSTITUIU O PROGRAMA DE PARCELAMENTO INCENTIVADO – PPI 

ÁS PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS DO MUNICÍPIO DE ITARIRI E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS., de autoria da Exma. Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri.  Que discutido, não houve manifestação. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, José Tenório dos Santos, votaram favorável.  

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 024/2015. B) Parecer da 

Comissão de Economia, favorável a Projeto de Lei Nº. 026/2015, de 

30/07/2015, DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº. 

588/82, DE 16/04/1.982 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, de autoria da 

Exma. Sra. Prefeita Municipal de Itariri. Que discutido, não houve 

manifestação. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

votaram favorável.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI 

Nº. 26/2015. C) Parecer da Comissão de Economia, favorável a Projeto de Lei 

Nº. 027/2015, de 31/07/2015, QUE CRIA FUNÇÃO DE CONFIANÇA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS de autoria da Exma. Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri. Que discutido. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, votaram favorável.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI 

Nº. 027/2015.  Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 19 de 

agosto de 2015, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 

que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 

próxima Sessão será dia 17 de agosto de 2015.  Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:34 (vinte e uma horas e 

trinta e quatro minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 05 de agosto de 2015. 
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Ata da 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos dezenove dias do mês de agosto do ano dois mil e 

quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 11ª (DÉCIMA 

PRIMEIRA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: 

José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 10ª. Sessão 

Ordinária realizada em 05/08/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0-  Papéis recebidos 

da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº.672/2015, que encaminha as Leis Municipais Nº. 1.922, 

1923, e 1.924/2015, sancionadas, Ofício Nº. 650/2015 em atenção ao 

Requerimento Nº. 066/2015; 2.2 – Mensagem e Projeto de Lei Nº. 030/2015 

de 14/08/2015 que altera o parágrafo único do Artigo 1º., da Lei Municipal Nº. 

1.700/09, e dá outras providencias; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 031/2015 

que declara cidades-irmãs os municípios que menciona e dá outras 

providencias. 2.3 – Ofício Nº. 657/2015 que solicita a retirada do Projeto de 

Lei Nº. 025/2015. 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício Nº. 

018/2015, da Presidência desta Casa de Leis que encaminha o Balancete 

Financeiro e Orçamentário do mês de junho e julho de 2015; 3.2 -  Mensagem 

e Projetos de Leis de Nº. 028/2015 de 12/08/2015 que dispõe sobre 

denominação de logradouro público que especifica, de Nº. 032/2015 de 

13/08/2015, que dispõe sobre denominação de logradouro público que 

especifica, de Nº. 033/2015 de 13/08/2015, que dispõe sobre denominação de 

logradouro público que especifica, de Nº. 034/2015 de 13/08/2015, que dispõe 

sobre denominação de logradouro público que especifica, todos de autoria do 

Vereador Arlindo Leite; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 029/2015 de 

13/08/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público que 

especifica, de autoria do Vereador Airton França dos Santos; 3.3 –  

Requerimentos: de autoria do Vereador; Airton França dos Santos de Nº. 

070/2015, Airton França dos Santos, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, 

venho por meio deste, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do 

Regimento Interno desta Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida na 

Sessão Ordinária de 05/08/2015, de forma a obter o benefício previsto no 

parágrafo segundo do artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos 

o presente com o devido comprovante Médico.                                               
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Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental.OBS.: 

ATESTADO ANEXO.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador: Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

0714/2015 Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, a data 

prevista da instalação de três kit de iluminação na Rua: das Oliveiras e na Rua: 

Pitangueiras no Bairro Jardim Quilis, conforme Indicação Nº. 107/2015, de 

13/05/2015 de autoria deste que subscreve. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº 072/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri 

para que reiterando o Requerimento nº. 053/2015, de 18 de maio de 2015 de 

autoria deste que subscreve ao presente,, para que informe a esta Casa de Leis 

qual a data prevista para da, realização dos reparos que se fazem necessários, 

com maquinários especializados, desobstrução de bueiros, limpeza de valas e 

roçada do mato, na Rua Santa Terrezinha, Distrito de Ana Dias. Que discutido 

e votasdo foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria da Vereadora 

Beatris Ferreira do Nascimento de Nº. 073/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

envie a esta Casa de Leis, listagem com os cargos e salários e a planilha com 

os gastos com combustível e manutenção dos últimos três meses com o 

SAMU.  Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;  de 

autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 074/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que envie a esta Casa de Leis, listagem contendo os cargos em comissão 

existentes na Prefeitura Municipal de Itariri, informando qual o impacto 

financeiro do mesmo, e informar qual o critério utilizado para conceder a 

gratificação aos funcionários públicos que participem de trabalhos 

extraordinários diferentes da função que exercem. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 075/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se foi 

protocolada solicitação feita por Vereador para KIT Esportivo, caso positivo 

enviar cópia do Ofício Protocolado, bem como os Protocolos de retirada de 

material na Secretaria de Estado dos Esportes. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. 3.4 – Indicações: de autoria do 

Vereador: Arlindo Leite de Nº. 145/2015,  O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que interceda 

junto ao Comando da Policia Militar do Estado de São Paulo, para que seja 

providenciado o retorno dos Policiais Militares: Cabo PM Ângelo Gabriel da 

Silva Junior e Soldado P.M. Rodrigo Kioshi Ichihashi, conforme o abaixo 



  
 

 78 

assinado em anexo, atendendo-se assim pedidos da população desse 

Município para melhoria da segurança publica. De autoria do Vereador Elias 

Daniel de Nº. 146/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. 

Elektro para que seja providenciada a instalação de luminária no poste de 

eletrificação localizado em frente ao novo Posto de Saúde do Distrito de Ana 

Dias, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da segurança. De Nº. 

147/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. Elektro para que seja 

providenciada a instalação de luminária no poste de eletrificação localizado na 

confluência das Ruas: Antonio Mendes da Cunha com Rua Vereador José 

Nashiro no Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria da segurança. De autoria da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento de nº.148/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade 

em proceder reparos que se fazem necessário nos tubos da Estrada 

Bambuzinho, no Bairro Portão Preto, pois parte da estrada desbarrancou e  

está sujeita a acidente. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de 

Nº. 149/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada a instalação 

de iluminação pública na Praça Magokishi Oshiro, confluência das Ruas 

Vereador Joaquim Muniz com a Rua Armando Zanella, Bairro Paraguai II, 

onde está instalada a Academia ao ar livre, atendendo-se pedidos dos 

moradores para a prática de ginástica. 3.5 – Moções:. de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 050/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo Sr., Joel de Morais da Silva, DD. Motorista do 

Departamento de Obras Municipal, pelos bons serviços prestados e humildade 

no atendimento e exímio profissional na área do Departamento de obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de Nº. 051/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Luiz Roberto Massa, DD. Auxiliar 

de Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, 

humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde da 

Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 
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POR UNANIMIDADE de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento de Nº. 052/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma Sra., Katia Alves França dos Santos. DD Auxiliar de 

Enfermagem do Pronto Socorro Municipal, parabenizando-a pela Formatura 

em Enfermagem realizada em 24/07/2015. Que seja oficiada a homenageada 

dando-lhe ciência desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 053/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr., Cabo PM Marcelo Britto, DD. Policial Militar 

Rodoviário, pelos bons trabalhos levados a efeito como Policial Rodoviário, 

na Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega SP 55, e excelente atuação no PROERD, 

ministrado aos Estudantes neste município. Que seja oficiado o homenageado 

dando-lhe ciência desta, e aos 1º Tenente PM Marcos da Silva Negrinho e ao 

Capitão PM Francisco Vanderlei da Silva, do Comando Policiamento 

Rodoviário 1º BPRV, 2ª. CIA., no município de Praia Grande/SP, para que 

providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário do Policial Militar 

supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De 

autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 054/2015 Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Kanashiro, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Massao  Kanashiro, ocorrida em 01 

de agosto de 2015, no município de Peruíbe/SP.Que seja dado ciência desta à 

Família Kanashiro. Que discutido, o Sr. Presidente comunicou que a matéria 

em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº. 055/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Jesus, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Elza Martins Jesus, 

ocorrida em 09 de agosto de 2015, no Hospital Regional do Vale do Ribeira 

município de Pariquera Açú/SP., deixando nove filhos netos, conhecida e 

respeitada pela sua conduta irrepreensível e sua dedicação ao trabalho e à 

família, a mais de cincoenta anos quando veio para Itariri. Sempre foi 

cultivadora da paz do amor e com certeza nos fará muita falta ficando em 

nossa lembrança uma pessoa digna de confiança, da verdade e de uma 

amizade extremamente sincera dando um grande exemplo mãe, deixará 

saudade e boas recordações daqueles que tiveram a oportunidade de conhecer 

e conviver ao lado de uma pessoa tão especial. Não poderíamos deixar de se 

associar ao seu pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações 

enlutados com a perda do ente querido. Que seja dado ciência desta à Família 

Jesus. Que discutido, o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita.  de Nº. 057/2015 Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Pereira, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Alzemar Lopes Pereira, ocorrida 

em 17 de agosto de 2015, no Hospital São João em Registro/SP. Que seja 
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dado ciência desta à Família Pereira. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº. 

058/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. José Firmiano, DD Motorista do Departamento 

Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área do 

Departamento de Educação deste Município. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, 

DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de 

louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a 

matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De Nº. 

059/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Alex Barbosa Alves, DD. Motorista do 

Departamento Municipal de Saúde, pelos bons serviços prestados e humildade 

no atendimento e exímio profissional na área da Saúde nesse Município. Que 

seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento de Nº 056/2015, apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Barbosa, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. José Apolinário Barbosa, ocorrida em 21 de julho 

de 2015, no município de Peruíbe/SP, aos cem anos de idade. Que seja dado 

ciência desta à Família Barbosa. Que discutido, o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. 4- Papéis 

recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício Nº. 0547/2015 da Gerencia Executiva de 

Governo da Caixa Econômica Federal, notificando crédito de Recursos 

Financeiros destinado ao município de Itariri. O Sr. Presidente anunciou que e  

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 

na Diretoria desta Casa de Leis,  e que passará para o Tema Livre. Fizeram 

uso da palavra os Srs. Vereadores: Elias Daniel, que falou sobre os problemas 

da Saúde no município e o lamentável atendimento da Sabesp prestado nos 

reparos das vias públicas. O Vereador Airton França do Santos justificou as 

matérias de suas autoria hoje apresentadas. O Vereador Arlindo Leite 

justificou os Projetos de Leis de sua autoria hoje apresentados e falou sobre a 

busca de soluções dos problemas da Administração Municipal. O Vereador 

Josimar  da Silva Teixeira, falou sobre os problemas e acidentes ocorridos 

devido a falta de iluminação e reparos a serem efetuados nas Ruas dos Bairros 

Jardim Quiles e Nova Itariri. Em seguida o Sr. Presidente  declarou suspensa a 

Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia 

foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 
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Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da 

Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Élcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei de Nº. 028/2015 de 12/08/2015 que dispõe sobre 

denominação de logradouro público que especifica. Que discutido, O 

Vereador Arlindo Leite, autor da matéria proposta e homenagem, o qual 

lembrou da trajetória politica e pública do Sr. José Pedro da Silva, que foi 

Vereador e Presidente desta Casa de Leis e foi quem iniciou e concluiu com 

inauguração da atual sede do Legislativo Itaririense, após árduo trabalho. 

Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, 

Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE 

LEI Nº. 028/2015. B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação 

favorável a aprovação do Projeto de Lei de Nº. 029/2015 de 12/08/2015 que 

dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. O Vereador 

Airton França dos Santos, autor da matéria e homenagem, lembrou a trajetória 

profissional da homenageada no Departamento Municipal de Saúde deste 

município e no hospital Regional do Vele do Ribeira onde também atuou 

profissionalmente, onde através de sua dedicação ao trabalho deixou sua 

marca registrada, lembrando também da atuação no meio religioso. Encerrada 

a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, votaram 

pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 

029/2015. C) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável 

a aprovação do Projeto de Lei Nº. 030/2015 de 14/08/2015 que altera o 

parágrafo único do Artigo 1º. da Lei Municipal Nº. 1.700/09, e dá outras 

providencias,  Que discutido, encerrada a discussão foi votado onde os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a 

palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 030/2015. D) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 

031/2015 que declara cidades-irmãs os municípios que menciona e dá outras 

providencias,  Que discutido, não houve manifestação. Encerrada a discussão 
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foi votado onde os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, Airton França dos Santos, 

votaram pela APROVAÇÃO e os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela REJEIÇÃO.  Com a palavra o 

Sr Presidente que declarou: REJEITADA POR DOIS VOTOS FAVORÁVEIS 

E OITO VOTOS CONTRA  O PROJETO DE LEI Nº. 031/2015. E) Parecer 

da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação do 

Projeto de Lei de Nº. 032/2015 de 13/08/2015 que dispõe sobre denominação 

de logradouro público que especifica,  Que discutido, não houve manifestação. 

Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki 

Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO 

DE LEI Nº. 032/2015. F) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei de Nº. 033/2015 de 

12/08/2015 que dispõe sobre denominação de logradouro público que 

especifica,  Que discutido, não houve manifestação. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela 

APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS,  O PROJETO DE LEI Nº. 033/2015. G) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei de Nº. 034/2015 de 13/08/2015 que dispõe sobre 

denominação de logradouro público que especifica.  Que discutido, não houve 

manifestação. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS,  

O PROJETO DE LEI Nº. 034/2015. Nada mais havendo a ser discutido e 

votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente Sessão 

e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 02 de setembro de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 31 de agosto de 2015.  Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 22:35 (vinte e 

duas horas e trinta e cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 
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Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 19 de agosto de 2015. 
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Ata da 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos dois dias do mês de setembro do ano dois mil e 

quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 12ª (DÉCIMA 

SEGUNDA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: 

José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 11ª. Sessão 

Ordinária realizada em 19/08/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0-  Papéis recebidos 

da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº 662/2015,  que encaminha as Leis Municipais Nº. 1.925, 

1.926, 1.927, 1.928, 1.929, 1.930/2015, sancionadas; 2.1 – Mensagem e 

Projeto de Lei Nº. 037/2015 de 26/08/2015, que dispõe sobre autorização ao 

Poder Executivo para alienar bens móveis da Administração Pública e dá 

outras providências; 2.2 – Ofício Nº. 674/2015 em atenção ao Requerimento 

Nº. 068/2015; Pediu a palavra por questão de Ordem o Vereador Arlindo 

Leite. O Sr. Presidente concedeu a palavra. O Vereador Arlindo Leite lembrou 

que já alertou ao Sr. Presidente da Câmara Municipal, da irregularidade da 

presença de pessoas estranhas a Administração desta Casa de Leis, que 

permanecem no Gabinete de Vereador e se postulam como Assessor 

Parlamentar do Legislativo, pois não existe nesta Câmara Municipal Assessor  

Parlamentar a não ser que o Presidente baixe uma Portaria, com as devidas 

limitações legais para atuar, não existe Assessor Parlamentar de faz de conta, e 

que essa situação vem provocando gastos com a utilização de: computador, 

telefone, luz e eletricidade, o que é incorreto, pois nesta Casa de Leis não 

existe Assessor Parlamentar para Vereador, situação esta que, se perdurar,  

poderá gerar sérios transtornos, e que se no caso de ser Assessor Parlamentar 

voluntário o mesmo será Assessor da porta para fora desta Casa de Leis, 

porém terá acesso a área pública na parte interna como todos que aqui vem 

tem.  Alerto ainda que tal situação perdurar poderá criar um vinculo 

empregatício passivo de ação na Justiça e ação de improbidade contra o 

Presidente desta Casa de Leis. Outro fato a alertar que quando o Vereador 

viaja a São Paulo as despesas de alimentação com esse Assessor são pagas 

pela  Câmara Municipal, outro fato gravíssimo e imoral, e que o Sr. Otávio 

Carneiro se apresenta como Assessor Parlamentar do Vereador Sinval. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –Mensagem e Projeto de Lei Nº 

035/2015, de 24/08/2015, de autoria do Vereador Arlindo Leite, que dispõe 
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sobre a denominação de logradouro público que especifica e dá outras 

providências; Mensagem e Projeto de Lei Nº 036/2015, de 26/08/2015, de 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, que dispõe sobre a 

denominação de logradouro público que especifica e dá outras providências; 

Mensagem e Projeto de Lei Nº 038/2015, de 31/08/2015, de autoria do 

Vereador José Tenório dos Santos, que dispõe sobre a denominação de 

logradouro público que especifica e dá outras providências; Projeto de 

Resolução  Nº. 002/2015, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal 

de Itariri, de 01/09/2015, que dispõe sobre a criação do cargo de Procurador 

Jurídico, no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Itariri, e dá outras 

providencias; O Sr. Presidente comunicou que os Projetos de Leis Nº. 035, 

036, 037, 038/2015, já estão com os respectivos Pareceres Técnicos das 

Comissões de Constituição Justiça Redação e de Economia, e serão 

encaminhados para a Ordem do Dia desta Sessão Ordinária e que o Projeto de 

Resolução Nº. 002/2015, será encaminhado para a próxima Sessão Ordinária. 

3.3 –  Requerimentos: de autoria do Vereador; Luiz Antonio Franco 

Alixandria de Nº. 076/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa 

de Leis, listagem com as Placas de todos os ônibus e micro ônibus, que 

realizam o transporte Escolar pela Empresa J E, neste município, bem como 

informar os trajetos com a quilometragem por ‘linhas’, e horários de saída e 

retorno. E enviar a esta Câmara Municipal cópia da vistoria semestral válida 

do DETRAN.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 077/20145, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o 

término das obras da instalação da Academia de Ginastica ao Ar Livre no 

Distrito de Ana Dias. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 

078/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado ao Ilmo Sr. Marcos Rangel, DD Gerente do 

Escritório da Sabesp em Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o 

valor investido em rede coletora de esgotos neste município, bem como a 

metragem linear construída/instalada correspondente ao período do mês de 

janeiro de 2013 até a presente data, e informar se há algum Projeto de 

investimento em rede de esgoto previsto para o município de Itariri. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 080/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual foi o valor gasto nas revisão 

semestral da Ambulância do SAMU placa DBS 4546. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 081/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 
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a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, se o C.D.H.U., repassou verba referente 

aos anos de 2014 e 2015, para melhoramentos nos Conjuntos Habitacionais, e 

onde foram gastos R$ 100.000,00, (cem mil reais). Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 082/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, se foram providenciados a construção de 

sanitários, masculino, feminino, deficiente e fraldário, no Cemitério 

Municipal, conforme Indicação Nº. 061/2015 de 16/03/2015, de autoria deste 

que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 3.4 – Indicações: de autoria do Vereador: Luiz Antonio 

Franco Alixandria de Nº. 150/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado os reparos que se fazem necessários com material 

especializado, ‘asfalto’, na Rua: Prof. Lavinia Cleomar Soares, tendo como 

ponto de referencia em frente da Agencia dos Correios, onde foi aberta um 

buraco, pela Sabesp para instalação de água, cuja demora nos reparos vem 

gerando transtornos a todos que por lá transitam.  De Nº. 155/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se fazem necessários 

com material especializado, ‘asfalto’, na Rua: Joaquim Ramalheiro, Bairro 

Paraguai II, tendo como ponto de referencia altura do Nº. 216, onde foi aberta 

um buraco, pela Sabesp para instalação de água, cuja demora nos reparos vem 

gerando transtornos a todos que por lá transitam.de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 151/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a possibilidade em proceder 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado, cascalhar 

desobstruir valas e capina nas laterais da RUA PRINCIPAL do Bairro Laranja 

Azeda, atendendo-se pedidos dos moradores e produtores rurais para melhoria 

e conservação da referida Estrada. De Nº. 152/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado, cascalhar desobstruir valas e capina nas laterais da RUA 

CONDOMINIO MUNIZ do Bairro Paraguai, tendo como ponto de referencia 

o inicio na Rua José Balles Ferrarine, e que posteriormente seja estudada a 

possibilidade em pavimentar com concreto ou lajota sextavada, a exemplo da 

Rua Evangelista atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria e 

conservação da referida Rua. De Nº. 153/2015,  O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com maquinário 
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especializado, cascalhar desobstruir valas e capina nas laterais da Estrada 

principal que dá acesso ao Bairro da Areia Branca e aos Bairros do: Lontra e 

Mundo Novo, e a Estrada que interliga os Bairros Raposo Tavares ao Bairro 

da Caixa D’Agua, tendo como ponto de referencia a propriedade do Sr. Jessé, 

atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria e conservação das 

Estradas em questão. De Nº. 154/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a possibilidade em 

proceder reparos, com urgência, que se fazem necessários com maquinário e 

material especializados, no asfalto da Rua: Guesho Oshiro, na confluência das 

Ruas Eichi Saka e Fidelis Gasbarro, tampando dois buracos existentes nos 

referidos locais os quais oferecem risco de acidente e danos aos veículos que 

por lá transitam. De autoria do vereador Elias Daniel de Nº. 156/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providencie a limpeza da Praça do Bairro Paraguai II onde 

está instalada a Academia ao Ar Livre, atendendo-se pedidos dos moradores e 

ginastas, para conservação da mesma. De autoria do Vereador Sinval Oliveira 

da Silva de Nº. 157/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que, em aditamento a 

Indicação Nº. 109/2015, de autoria deste que subscreve ao presente, seja 

providenciada a substituição dos postes de madeira, por postes de concreto nas 

Ruas: Miguel Ruffo, Diamantino Correa, Romualdo Vilimovik, Guenkishi 

Yamashitafuji, Benedito Pedro de Oliveira Filho, Joana Rodrigues Muniz, e 

Osvaldo Pompe, no Bairro Raposo Tavares, devido ao precário estado de 

conservação e risco de acidente. De Nº. 158/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto ao D.E.R., no sentido de que seja desobstruído o bueiro 

localizado no Km 363 da Rodovia Pe, Manoel da Nóbrega, SP-55,  ponto de 

referencia, Loteamento Jardim Primavera, Bairro Raposo Tavares. De autoria 

do Vereador Airton França dos Santos, de Nº. 159/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em interceder juntos aos órgãos Estaduais e Federais 

competentes no sentido de viabilizar a implantação neste Município da Frente 

de Trabalho, tendo em mente suprir a demanda na área de limpeza e reparos 

nas Estradas vicinais. 3.5 – Moções:. de autoria, do Vereador Arlindo Leite de 

Nº. 058/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. José Firmiano, DD Motorista do Departamento 

Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área do 

Departamento de Educação deste Município. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, 
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DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de 

louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 059/2015 Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Alex Barbosa 

Alves, DD. Motorista do Departamento Municipal de Saúde, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área 

da Saúde nesse Município. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de Nº. 063/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Souza, pelo lamentável 

passamento da estimada e considerada Professora Renee Ruivo Ferreira de 

Souza, ocorrida em 23 de agosto de 2015, no Hospital Ana Costa em 

Santos/SP. Que seja dado ciência desta à Família Souza. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de Nº. 064/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Lucas, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra. Cleusa Silva Lucas ocorrida em 22 de agosto de 

2015, no Hospital Regional do vale do Ribeira, Município de Pariquera 

Açú/SP. Que seja dado ciência desta à Família Lucas. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 

060/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Amadeu da Silva, DD Motorista do 

Departamento Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados na área da Educação Municipal. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. De Nº  061/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Sebastião Pedro da Silva, DD Motorista do 

Departamento Municipal da Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados na área da Educação Municipal. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 062/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 
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Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Paulo 

Cesar Pupo da Silva, DD. Operador de Maquina do Departamento Municipal 

de Obras da Prefeitura Municipal de Itariri pelos bons serviços prestados na 

área do Departamento Municipal de Obras da Prefeitura Municipal de Itariri.  

Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De Nº. 066/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Lídia Rodrigues Zanella, 

carinhosamente chamada por Dona Tita, pelos bons serviços prestados na área 

filantrópica no Município de Itariri, atuando como Diretora na Associação 

Cívica e Social de Itariri, Comunidade Católica de Itariri, Colônia Nipo-

Brasileira de Itariri. É notável o amor e o carinho dedicado na participação e 

atendimento em Eventos Filantrópicos, com seus mais de noventa e dois anos 

de idade. Todos que precisam da Dona Tita são alcançados por suas palavras 

de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo são as 

marcas do seu brilhante desempenho em toda sua vida, o que a faz digna dessa 

merecida homenagem. A Câmara Municipal de Itariri reconhece seu talento e 

esforço para representar de forma fiel e verdadeira os Voluntários de todas as 

área na ajuda ao próximo, que o tem como exemplo não só para as Entidades, 

mas também para todos os cidadãos conscientes que o amor ao próximo 

supera limites. Não poderíamos deixar de prestar esta singela homenagem, a 

Sra. Lidia Rodrigues Zanella, retribuindo assim uma pequena parcela do que 

ele está dedicando à nossa querida Itariri. Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta. O Sr. Presidente comunicou que a Moção em pauta 

será encaminhada para a próxima sessão Ordinária. De autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 065/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Charles Dansceno Giglio Rocha, DD. Balconista, 

pelos bons serviços prestados, simpatia e humildade no atendimento a 

população e exímio profissional na Lanchonete  RE LUZ no Terminal 

Rodoviário Central de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Sra. Tereza Sueli Ferreira Brás Justo, DD. Proprietária da 

Lanchonete RE LUZ. O Sr. Presidente comunicou que a Moção em pauta será 

encaminhada para a próxima sessão Ordinária. De Nº 068/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Nilton Shiguero 

Gusiken, DD. Auxiliar de Tesoureiro do Departamento Municipal da 

Administração Financeira pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área da Administração Financeira da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. De autoria do Vereador Airton França dos 
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Santos de Nº. 067/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Vanaiza Tadeu dos Santos Alves Carvalho, DD 

Escriturária do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, 

atendimento ao público e dedicação, na área de Agendamentos para consultas, 

exames médicos do Departamento Municipal de Saúde neste município. Que 

seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. 

Presidente comunicou que a Moção em pauta será encaminhada para a 

próxima sessão Ordinária. 4- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – 

Comunicado do Ministério da Educação Nº. CM 173648, 185042/2015, 

informando liberação de verba ao Município de Itariri. O Sr. Presidente 

anunciou que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis. Em seguida o Sr. 

Presidente comunicou que a Comissão de Economia desta Casa de Leis  

apresentou o Relatório referente as Contas do Executivo Itaririense  Processo 

TC – 1731/026/12, do Exercício de 2012, e que o referido Relatório, bem 

como todo o Processo das Contas Municipais em questão estão a disposição 

dos Srs. Vereadores pelo prazo de cinco dias, informando ainda que o 

Julgamento das Contas Municipais do Exercício  de 2012 será feito na 

próxima Sessão Ordinária dia 16 de setembro de 2015, a partir das 19:00 horas 

na sede do Legislativo Itaririense. Não havendo inscritos para o Tema Livre o 

Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. 

Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Élcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 

035/2015, de 24/08/2015, de autoria do Vereador Arlindo Leite, que dispõe 

sobre a denominação de logradouro público que especifica e dá outras 

providências; Que discutido, o Vereador Arlindo Leite justificou a matéria 

proposta com base  no bom exemplo de vida e dedicação total na área 

Educacional de Itariri. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a 

palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 035/2015. B) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 
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036/2015, de 26/08/2015, de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco 

Alixandria, que dispõe sobre a denominação de logradouro público que 

especifica e dá outras providências; Que discutido, o Vereador Arlindo Leite 

congratulou o autor da proposição Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria 

pela homenagem pela justa e merecedora. O Vereador Luiz Antonio Franco 

Alixandria justificou a matéria proposta. Encerada a discussão foi votado onde 

os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 036/2015. C) Parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto 

de Lei Nº. 037/2015 de 26/08/2015, que dispõe sobre autorização ao Poder 

Executivo para alienar bens móveis da Administração Pública e dá outras 

providências;  Que discutido não houve manifestação. Encerada a discussão 

foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela 

APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 037/2015. D) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei Nº 038/2015, de 31/08/2015, de autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, que dispõe sobre a denominação de logradouro público 

que especifica e dá outras providências; Que discutido o Vereador José 

Tenório dos Santos justificou a matéria proposta como forma de homenagear 

um dos moradores pioneiros  do Bairro Nova Itariri. Encerada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, votaram pela 

APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 038/2015; 

Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está 

chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. 

Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 16 de setembro de 

2015, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data 

limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão 

será dia 14 de setembro de 2015.  Nada mais havendo a ser tratado e cumprida 

a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou 

encerrada a presente Sessão, às 20:46 (vinte horas e quarenta e seis minutos), 

do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários 

presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 

02 de setembro de 2015. 
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Ata da 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano dois mil 

e quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 13ª (DÉCIMA 

TERCEIRA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: 

José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira,  Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 11ª. Sessão 

Ordinária realizada em 02/09/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. O Sr. Presidente 

comunicou que o Expediente da presente Sessão será reduzido para trinta 

minutos, após a deliberação da Ata, para apreciação das Contas Municipais do 

Exercício de 2012, responsável Ex-Prefeito Municipal de Itariri, Sr. 

Dinamerico Gonçalves Peroni, conforme dispõe o § 4º.  do Artigo 240 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Itariri. 2.0-  Papéis recebidos da: 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº  697/2015  que encaminha as Leis Municipais Nº. 1.931, 

1.932, 19,33, 1934/2015, sancionadas e promulgadas; 2.2 – Ofícios Nº. 698, 

679, 702, 703, 706, 708, 709, 718, 719/2015, em atenção respectivamente aos 

Requerimento Nº. 074, 075/2015, Indicação Nº. 157, 145, 137/2015, 

Requerimento Nº. 067/2015, Indicação Nº. 158/2015, Requerimentos Nº. 072, 

082/2015; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 039/2015, de 31 de agosto de 2015, 

que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Itariri, para o ano de 

2016;  Projeto de Leio Nº. 040/2015 que altera os Anexos do Plano Plurianual 

do Quadriênio 2014 à 2017 e altera os Anexos da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o 

Exercício Financeiro de 2016 do município de Itariri e dá outras providencias. 

O Sr. Presidente comunicou que será realizada Audiência Pública pela 

Comissão Técnica Permanente de Economia, para apreciação do Projeto de 

Lei Nº. 039/2015, Orçamento para o ano de 2016, no dia 30 de setembro de 

2015 às 10:00 horas, nesta Casa de Leis. Pediu a palavra por questão de ordem 

o Vereador Arlindo Leite e solicitou a Presidência que fosse esclarecido pela 

Assessoria Legislativa desta Casa de Leis a forma pela qual será levada a 

efeito a votação das Contas Municipais do Exercício de 2012. Com a palavra o 

Sr. Presidente que deferiu a solicitação. 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 

3.1 –Ofício Nº. 021/2015, da Presidência desta Casa de Leis, que encaminha o 

Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de agosto de 2015 aos 
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Srs. Vereadores desta Edilidade e o Edital da Mesa Diretora desta Edilidade 

datado de 15/09/2015, comunicando a realização de Audiência Pública para 

apreciação do Projeto de Lei Nº. 039/2015 que fixa a receita e estima a receita 

para o Exercício de 2016, no dia 30/09/2015 às 10:00 horas nesta Câmara 

Municipal. 3.3 –  Requerimentos: de autoria do Vereador Elis Daniel, de Nº. 

083/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. Elektro e informe a esta 

Casa de Leis, qual o motivo da não substituição dos Postes de eletrificação de 

madeira no Distrito de Ana Dias “Rua Vereador José Nashiro”, e o 

realinhamento de dois postes na Rua da Madeireira, final da Rua: Engenheiro 

Clay Presgrave do Amaral. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; DE nº. 084/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado ao Ilmo. Sr. 

Marcos Rangel, DD Gerente do Escritório da Sabesp em Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a instalação de rede 

coletora de esgoto no Loteamento Santa Rosa, no Distrito de Ana Dias, pois 

conforme verificado o esgoto da referida localidade é jogado no rio sem o 

devido tratamento. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE;  de autoria do Vereador Arlindo leite de Nº. 085/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se está sendo 

cobrada a Taxa de iluminação Pública na Zona Rural do Município que não 

sejam servidos por iluminação pública, pois a Lei Complementar Municipal 

Nº. 069/2014 de 04/09/2014, que alterou a Lei Complementar Nº. 067/2013 de 

22/10/2013, explicita que não será cobrada Taxa de iluminação pública na 

Zona Urbana que não sejam servidos por iluminação pública, fato este que 

torna inconstitucional a Cobrança de Taxa de iluminação pública na área 

Rural, pois os moradores da área rural deste município tem se queixado a este 

que subscreve ao presente dando conta da cobrança da Taxa de iluminação 

pública nos locais em que não há iluminação pública. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.4 – Indicações: de autoria da 

Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, de Nº. 160/2015, A Vereadora que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que providencie a pintura faixa de travessia de pedestre no cruzamento das 

Ruas; Professora Lavinia Cleomar Soares com a Rua: Benedito Calixto e 

instalar Placa de advertência “Cruzamento Perigoso” no referido local, 

objetivando evitar acidentes. De Nº. 161/2015, A Vereadora que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

reiterando Indicação anterior de autoria desta que subscreve ao presente, seja 

providenciado o nivelamento e alinhamento na rua que dá acesso a Capela São 

Benedito, no Bairro: Vila Boa Esperança, atendendo-se pedidos dos 

moradores em facilitar o acesso ao referido local.   De Nº. 162/2015, A 
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Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado a poda dos Bambus, localizados na Rua: 

Maria Oliveira Nardes, pois os mesmos já atingiram a Rede de Eletrificação 

situação esta que contribui para o risco de acidente com vitimas fatais. De Nº. 

163/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que reiterando Indicação anterior de autoria 

desta que subscreve ao presente, seja providenciado os reparos que se fazem 

necessários nos Abrigos dos pontos de ônibus localizados na Estrada João 

Albino Pereira, sendo que um, em frente a Rua: Maria Oliveira Nardes e o 

outro Abrigo em frente ao Bar do Douglas, no Bairro: Vila Boa Esperança. De 

Nº. 164/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja instalada na Avenida José Ferreira 

Franco, altura da via de acesso à Rua do Comércio, Placa de identificação, 

com os dizeres: VIA DE ACESSO À RUA DO COMÉRCIO, facilitando a 

visualização por parte dos motoristas o acesso a Rua do Comércio. De autoria 

do Vereador Elias Daniel de Nº. 165/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie junto 

ao D.E.R., o aumento de 40 Km para 50 Km, o limite de velocidade no trevo 

de acesso ao Distrito de Ana Dias, localizado na Rodovia Variante à Peruibe 

SP -344/55, atendendo-se pedidos dos motoristas em evitar assaltos e 

apedrejamento, como já ocorridos, nos veículos que por lá transitam. De º. 

166/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem 

necessários com maquinário e material especializado, limpando os bueiros e 

valas, na Avenida Marginal, Bairro Nova Itariri, próximo ao Campinho de 

Futebol, pois a referida Avenida está interditada ao trânsito de veículos o que 

vem gerando transtornos aos que por lá residem. De Nº. 167/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providencie a pintura na cor amarela na guia e asfalto, e instalação de 

placas de trânsito de parada permitida exclusivamente de ônibus e vans 

escolares, em frente a Creche e a E.E. Enge.º Clay Presgrave do Amaral no 

Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos pais de alunos para maior 

segurança na entrada e saída dos referidos locais. De autoria do Vereador 

Arlindo Leite, de Nº. 168/20015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri para que verifique a possibilidade em proceder a 

instalação de redutor de velocidade, ‘lombada’, na via de acesso ao Bairro 

Vila Boa Esperança, na parte que está sendo pavimentada com asfalto, para 

oferecendo-se assim maior segurança, e atendendo-se pedidos dos moradores. 

4- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – Ofício Nº. 574/2015, do Delegado 
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Seccional de Policia em Itanhaém, comunicando mudança de endereço da sede 

da Delegacia Seccional de Policia para a Rua: Leopoldino  de Araújo nº 123, 

Centro em Itanhaem/SP. Esgotado o tempo regimental previsto no § 4º. do 

Artigo 240 do Regimento Interno desta Casa de Leis, o Sr. Presidente 

comunicou que não há inscritos em Tema Livre e que as Moções em pauta 

serão deliberadas na próxima Sessão Ordinária. O Sr. Presidente declarou 

suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a 

Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos 

Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da 

Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira 

da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Élcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Contas 

Municipal do Exercício de 2012 Processo TC-1731/026/12, responsável Ex-

Prefeito Municipal de Itariri, Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, serão 

discutidas e votadas, pois já foram cumpridas todas as etapas legais e 

regimentais. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente solicitou a 

presença do Ex-Prefeito Municipal de Itariri, Sr. Dinamerico Gonçalves 

Peroni, que presente , adentrou ao recinto do Plenário e fez parte da Mesa dos 

Trabalhos. O Sr. Presidente solicitou ao Vereador primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo 

Processo: TC-1731/026/12. Concluída a leitura O Sr. Presidente colocou na 

forma Regimental as Contas Municipais do exercício de 2012 em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Josimar da Silva Teixeira, que 

solicitou que fosse registrada na integra a sua Declaração de Votoe que a 

mesma fosse anexada a presente Ata, como segue: DECLARAÇÃO DE 

VOTO Exmo. Sr. Presidente da Câmara, Josimar da Silva Teixeira e Elias 

Daniel, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, vem mui respeitosamente a 

presença de V. Exciª, nos termos do artigo 206 do regimento Interno desta 

Casa, apresentar a declaração de voto, solicitando antecipadamente, que a 

mesma seja incluída na íntegra, na Ata da presente sessão, nos seguintes 

termos: Apontou o relatório do auditor do tribunal de Contas, diversas 

irregularidades que comprometeram a aprovação das Contas anuais da 

Prefeitura exercício de 2012. Dentre os principais pontos que macularam a 

prestação de contas, destacamos o descontrole das Contas públicas, que 

resultaram em déficit da execução orçamentária, gerando despesas a pagar 

para o próximo exercício. Neste tópico, destacamos o pronunciamento do 

ministério público, de que o administrador, embora tenha sido alertado, não 

alterou seu comportamento para o saneamento do equilíbrio econômico 

financeiro. Como resultado, restou para a administração subseqüente, a 

obrigação de pagamento de despesas assumidas no exercício anterior. Não 

bastasse tal impropriedade, ainda resta o apontamento de que o responsável 

pelas Contas, empenhou, no último mês do mandato, quantia superior ao 

duodécimo das despesas previstas para o exercício. Tal atitude foi considerada 

como de alta gravidade pelo Ministério Público, que enquadrou como delito 
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penal previsto no  Decreto Lei nº 201/67 e na Lei  nº 4.320/64. E ainda, 

embora com menor gravidade, os autos cuidam de outros aspectos que 

contaminam à apreciação das Contas, e que de certa forma prejudicam o erário 

público tais como, falta de aplicação do FUNDEB, descontrole com gastos de 

combustíveis dentre outros. Verificamos ainda, que na defesa apresentada pelo 

responsável, este não obteve êxito em combater os apontamentos negativos  à 

sua gestão, permanecendo as pendências acima mencionadas, a ensejar o 

Parecer Contrario exarado pela Corte de Contas. Estes são os motivos pelos 

quais nos embasamos para exarar o voto contrario à aprovação das Contas 

Municipais de 2012, objeto do processo TC -173/026/12,  em consonância ao 

Parecer do Egrégio Tribunal de Contas do Estado: Assinado:   Josimar da 

Silva Teixeira, Vereador Relator e  Elias Daniel Vereador Membro da 

Comissão de Economia. O Vereador Arlindo Leite falou sobre os sérios 

problemas da Administração Municipal ocorridos na gestão do Ex Prefeito 

Municipal de Itariri Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni,  bem como as graves 

falhas detectadas pela Auditoria do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo e relatadas no Parecer que acaba de ser lido, fatos estes que geraram 

graves consequências ao município, cujas consequências é a população quem 

paga não só hoje mas também amanhã. O Vereador Elias Daniel justificou que 

após refletir sobre a matéria em pauta, concorda com o Parecer do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo, que é pela rejeição das contas municipais, 

pois se a Auditoria do levada a efeito por Auditores que conhecem 

profundamente o assunto em questão e os mesmos sabem muito bem o que 

fazem. O Vereador Elcio Sant Ana Pereira defendeu o Ex Prefeito Municipal 

de Itariri Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, com base de que os compromissos 

financeiros na época, da gestão do Ex Prefeito estiveram em dia motivo pelo 

qual não concorda com o Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo. O Sr. Presidente solicita ao Vereador 1º. Secretário Josimar da Silva 

Teixeira para que ocupe a Presidência, pois irá discutir a matéria na Tribuna, o 

que foi feito. Com a palavra o Vereador José Tenório dos Santos, que elogiou 

o Ex Prefeito Municipal Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, no tocante a sua 

administração e como pessoa é honesta. Em seguida relatou fato de extrema 

gravidade com referencia a atual Prefeita Municipal referente a gastos de cerca 

de seiscentos mil reais, com aquisição de material, que não foi usado, 

conforme oficio da Sra. Prefeita, que demorou cerca de setenta dias para 

responder e que irá representar, e que está com as cópias do referido gasto a 

disposição dos Srs. Vereadores, e que assim sim ela é que tem demonstrar 

onde foram gastos ao materiais. O Vereador 1º. Secretário Josimar da Silva 

Teixeira, ora presidindo os trabalhos alertou ao Vereador José Tenório dos 

Santos que o mesmo está se desviando do assunto em pauta, pois o que está 

sendo julgado são as Contas do Ex Prefeito e não da atual Prefeita. O 

Vereador José Tenório dos Santos retornou a Presidência dos trabalhos e 

solicitou  na forma regimental que o Ex Prefeito Municipal de Itariri Sr. 

Dinamerico Gonçalves Peroni, ocupasse a Tribuna desta Edilidade para que 

no prazo de até uma hora faça os esclarecimentos e defesa com referencia as 

Contas Municipais do Exercício de 2012. Ex- Prefeito Municipal de Itariri Sr. 
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Dinamerico Gonçalves Peroni ,   que falou que plena consciência dos atos 

levados a efeitos durante o período em que foi Prefeito Municipal de Itariri, 

em seguida falou detalhadamente sobre a maioria das questões que ensejaram 

na rejeição do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, entre elas o déficit 

orçamentário, e finalizando falou que fez o melhor possível do que conhecia 

por Itariri, e se fiz alguma coisa de errado foi no sentido de melhorar a vida da 

população. Com a palavra o Sr. Presidente que solicito ao Sr. Luiz Bouchet, 

Assessor Legislativo desta Casa de Leis, para que proceda na Tribuna desta 

Câmara Municipal os esclarecimentos técnicos necessários de como será 

discutido e votada as Contas Municipais, o que foi feito detalhadamente, 

esclarecendo que conforme norma regimental serão votadas as Contas 

Municipais, e não o Parecer do Tribunal de Contas e também não será votado 

Parecer da Comissão de Economia. Como ninguém mais desejasse discutir a 

matéria em pauta o Sr. Presidente colocou em votação as Contas Municipais 

do Exercício de 2012, responsável Ex Prefeito Municipal Sr. Dinamerico 

Gonçalves Peroni; onde que os Srs. Vereadores: Biatris Ferreira do 

Nascimento, Luiz Antonio Franco Alixandria, Sinval Oliveira Silva, Mauricio 

José Marinho, Elcio Sant Ana Pereira, votaram favorável as Contas 

Municipais, e os Srs. Vereadores Elias Daniel Arlindo Leite, Josimar da Silva 

Teixeira e Airton França dos Santos, votaram contra as Contas Municipais. 

Com a palavra o Sr. Presidente que DECLAROU REJEITADA AS CONTAS 

MUNICIPAIS DO EXERCÍCIO DE 2012 PROCESSO DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, TC 1731/026/12, POR SETE 

VOTOS FAVORÁVEIS E QUATRO VOTOS CONTRA.  Nada mais 

havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está chegando 

ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores 

desta Casa de Leis para comparecerem, em 07 de outubro de 2015, com início 

às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para 

entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 05 

de outubro de 2015.  Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a 

presente Sessão, às 21:16 (vinte e uma horas e dezesseis minutos), do que para 

constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. 

PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 16 de 

setembro de 2015. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 98 

 

 

Ata da 14ª (DÉCIMA QUARTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e 

quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 14ª (DÉCIMA 

QUARTA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: 

José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 13ª. Sessão 

Ordinária realizada em 16/09/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0-  Papéis recebidos 

da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº 732, 780, 734, 742, 740, 748, 749/2015, em atenção ao 

Requerimento Nº. 069, 073, 085, 084/2015, Indicação Nº. 165/2015, 

Requerimento nº. 083/2015, Indicação; Indicação Nº. 157/2015; Mensagem e 

Projeto de Lei Complementar Nº. 001/2015 de 24/09/2015 que dispõe sobre 

alteração da redação do Caput do Artigo 3º e do parágrafo 2º do Artigo 5º e 

revoga o paragrafo 1º todos da Lei Complementar Nº. 67/2013 alterado pela 

Lei Complementar Nº. 69/2013, que trata da Contribuição para Custeio  de 

Serviço de Iluminação Pública, COSIP;  Papéis Recebidos dos Srs. 

Vereadores: 3.0 – Decreto Legislativo Nº 002/2015, baixado pela Presidência 

que dispõe sobre a rejeição das Contas da Prefeitura Municipal de Itariri 

referentes ao Exercício de 2012, correspondente ao Processo Nº. TC 

1731/026/12; Ofício Nº. 024/2015, da Presidência que encaminha o Balancete 

Financeiro e Orçamentário referente o mês de Setembro de 2015; Emenda a 

Lei Orgânica Nº. 001/2015, de 07/10/2015 de autoria da Mesa Diretora que 

altera o Artigo 117 da Lei Orgânica do Município de Itariri. 3.1 –

Requerimentos: de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 088/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, quais 

as Ruas que foram cascalhadas de janeiro de 2015 até a presente data nos 

Bairros Nova Itariri, Jardim Quiles e Estancia dos Eucaliptos. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; DE nº. 091/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a programação 

semanal nos Bairros dos maquinários (Patrol, Retro Escavadeira), para que 
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assim posamos informar a população. . Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 092/2015; Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se 

realmente há veracidade para a mudança do 2º Grau da EE. Bairro Raposo 

Tavares para a EE Itariri, em caso positivo peço que interceda junto a 

Delegacia Regional de Ensino em Miracatú e na Secretaria de Estado da 

Educação no sentido de que seja mantido o 2º grau na EE do Bairro Raposo 

Tavares, pois a mudança para a EE Itariri, acarretaria muito transtorno com o 

deslocamento dos alunos, pois seria necessário fazer o deslocamento dos 

alunos na Estrada Vicinal do Bairro Bambuzinho, sendo que a referida Estrada 

é íngreme e com acentuado declive em alguns pontos, e sem asfalto, 

colocando em risco a vida dos alunos diariamente, por isso peço vênia à Vossa 

.Excelência, para que isto não aconteça. Que discutido, O Vereador Arlindo 

Leite justificou a matéria em pauta com base no grande transtorno e risco de 

acidente que irá ocorrer com os alunos devido a eventual mudança de Escola. 

Encerrada a discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

autoria do vereador José Tenório dos Santos de Nº. 093/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri. 

Para que informe a data prevista para o cascalhamento das Ruas do Bairro 

Nova Itariri. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 094/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual a percentagem recebida do I.P.T.U. 

e outros impostos recebidos nos anos de 2013 até a presente data e que sejam 

informados separadamente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 3.2 – Indicações: de autoria do Vereador José Tenório dos 

Santos, de Nº. 169/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitar que interceda junto ao 

Ilmo. Sr. Orlando Arantes, DD. Diretor da 5ª. Divisão Regional do D.E.R.. 

para que  seja verificada a  possibilidade em instalar com a máxima urgência, 

‘radares eletrônicos para medição de velocidade de veículos’, fixando em 40 

km a velocidade máxima, na Rod. Pe. Manoel da Nóbrega, no km 368 + 2 m, 

altura da Rua Benedito Muniz e acesso ao Bairro Igrejinha, atendendo-se 

pedidos dos moradores do Bairro Igrejinha, medida esta que atingirá 

positivamente os Bairro Fazendinha e Bairro Vila Boa Esperança também, 

para que assim todos tenham maior segurança ao atravessar a Rodovia Padre 

Manoel da Nobrega, a exemplo dos Trevos de acesso aos: Distrito de Ana 

Dias e Bairro Raposo Tavares em que a medida adotada obteve sucesso, pois 

os veículos diminuem a velocidade. Ressalto ainda que na localidade em 

questão, estão instadas Creche, Posto de Saúde, Escola, Quadra esportiva e 

que os Bairros em questão são populosos, e ainda, que a Rodovia Pe. Manoel 
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da Nóbrega teve o volume de trafego aumentado no decorrer dos anos e que 

a(s) referida(s) travessia(s) estão próximas a uma curva em aclive de pouca 

visibilidade, bem acentuada e ponte, onde já ocorreram vários acidentes, com 

vitimas fatais o que vem gerando insegurança e revolta na população e turistas 

que se dirigem para os Bairro da Igrejinha, Fazendinha e Vila Boa Esperança. 

De Nº. 177/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que proceda a substituição de 

lâmpadas de iluminação pública defeituosas, na Avenida José Ferreira Franco, 

lado esquerdo, sentido de acesso a este município próximo ao Portal, 

objetivando a melhoria da segurança.  De Nº. 178/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

que proceda a capina do mato e limpeza das laterais das Ruas do Parque Serra 

Mar, pois o mato dificulta a visualização por parte dos motoristas que por lá 

transitam colocando-os em risco de acidente.    De autoria do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria de Nº. 170/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a pintura dos redutores de velocidade na Rua: Nabe Kian, para 

melhor visualização dos motoristas. De Nº. 171/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciada a pintura de uma faixa para travessia de pedestres na Rua: 

Nabe Kian, tendo como ponto de referencia proximidades da curva que dá 

acesso ao Bairro Jardim Comendador objetivando evitar acidentes 

‘atropelamentos’ de crianças. De Nº. 172/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

faça a gentileza em providenciar a limpeza interna e externa  da lixeira 

comunitária localizada na Rua: Nabe Kian no Bairro Jardim Comendador, e 

caso não tenha condições de limpar peço que a mesma seja retirada, 

objetivando evitar que o lixo seja espalhado, causando um aspecto de falta de 

conservação e limpeza. De Nº. 173/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade do retorno da frequência de duas vezes ao dia do micro ónibus 

municipal que atende os pacientes em agendamentos médicos nos Hospitais de 

Registro e Pariquera-Açú, a exemplo de quando o serviços era terceirizado, 

pois assim evitaríamos os transtornos que estão ocorrendo quando que os 

pacientes que saem de madrugada de suas residências, são atendimentos no 

inicio da manhã e são obrigados a aguardar até o final da tarde para o retorno 

ao município, situação esta que entendo ser desumana.  De Nº. 180/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade instalar ou pintar a placa 
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identificativa: Prédio de Obras e Serviços Municipais João Paulo Pinto, pois a 

mesma foi apagada com a ultima pintura. De Nº. 181/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

reiterando a Indicação Nº 180/2014, de 13/10/2014, de autoria deste que 

subscreve ao presente, determine os reparos com maquinário especializado e 

cascalhamento da Estrada que inicia na Ponte do Rio Areadinho, Centro do 

Bairro Três Barras, seguindo até a localidade do Braço Bonito, atendendo-se 

pedidos de vários produtores rurais para melhoria no escoamento da produção 

agrícola. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreria de Nº. 

174/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que, seja providenciado os reparos que se fazem 

necessários, ‘com maquinário especializado e cascalhamento’, na Estrada que 

dá acesso ao Bairro do Alto Guanhãnhã, na parte próxima ao Sitio do Sr. 

Marcilio, pois conforme relato que chegou ao conhecimento deste que 

subscreve ao presente, dando conta de acidente com uma van de transporte 

escolar, onde que a mesma caiu de um barranco, ficando suspensa no ar por 

uma árvore, quando que as crianças ‘alunos’, tiveram de sair, pois a mesma 

oferecia risco de cair em um rio, assim sendo solicito que as providencias ora 

solicitadas sejam tomadas com a máxima urgência, objetivando sanar a 

problemática existente, e evitar possível responsabilização ao Executivo. De 

autoria do vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 175/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja verificada a possibilidade da substituição das cestas básicas concedidas 

aos funcionários públicos municipais instituída pela Lei Municipal Nº. 

1.778/2011, por cartão alimentação do mesmo valor da cesta básica, 

atendendo-se pedidos de alguns funcionários, para que possa efetuar compras 

onde for mais conveniente. De Nº. 176/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a 

possibilidade em proceder os reparos que se fazem necessários no bueiro da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Areia Branca, tendo como ponto de 

referencia a propriedade do Sr. Eduardo Hanashiro, pois o mesmo está 

quebrado e oferece risco de acidente aos veículos que por lá transitam.de 

autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, de Nº. 179/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada a limpeza e capina das guias e sarjetas das Ruas 

no Bairro do Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos moradores. 3.3 – 

Moções: autoria, do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 

060/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Amadeu da Silva, DD Motorista do 

Departamento Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 
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bons serviços prestados na área da Educação Municipal. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De Nº 061/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Sebastião Pedro da 

Silva, DD Motorista do Departamento Municipal da Educação da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados na área da Educação 

Municipal. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

062/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Paulo Cesar Pupo da Silva, DD. Operador de 

Maquina do Departamento Municipal de Obras da Prefeitura Municipal de 

Itariri pelos bons serviços prestados na área do Departamento Municipal de 

Obras da Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, 

dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD 

Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor 

no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De Nº. 066/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Lídia Rodrigues Zanella, 

carinhosamente chamada por Dona Tita, pelos bons serviços prestados na área 

filantrópica no Município de Itariri, atuando como Diretora na Associação 

Cívica e Social de Itariri, Comunidade Católica de Itariri, Colônia Nipo-

Brasileira de Itariri. É notável o amor e o carinho dedicado na participação e 

atendimento em Eventos Filantrópicos, com seus mais de noventa e dois anos 

de idade. Todos que precisam da Dona Tita são alcançados por suas palavras 

de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo são as 

marcas do seu brilhante desempenho em toda sua vida, o que a faz digna dessa 

merecida homenagem. A Câmara Municipal de Itariri reconhece seu talento e 

esforço para representar de forma fiel e verdadeira os Voluntários de todas as 

área na ajuda ao próximo, que o tem como exemplo não só para as Entidades, 

mas também para todos os cidadãos conscientes que o amor ao próximo 

supera limites. Não poderíamos deixar de prestar esta singela homenagem, a 

Sra. Lidia Rodrigues Zanella, retribuindo assim uma pequena parcela do que 

ele está dedicando à nossa querida Itariri. Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 065/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Charles 

Damasceno Giglio Rocha, DD. Balconista, pelos bons serviços prestados, 
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simpatia e humildade no atendimento a população e exímio profissional na 

Lanchonete  RE LUZ no Terminal Rodoviário Central de Itariri. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Sra. Tereza Sueli 

Ferreira Brás Justo, DD. Proprietária da Lanchonete RE LUZ. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE.. De Nº 068/2015, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Nilton Shiguero 

Gusiken, DD. Auxiliar de Tesoureiro do Departamento Municipal da 

Administração Financeira pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área da Administração Financeira da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Airton França dos Santos de 

Nº. 067/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Vanaiza Tadeu dos Santos Alves Carvalho, DD 

Escriturária do Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados, 

atendimento ao público e dedicação, na área de Agendamentos para consultas, 

exames médicos do Departamento Municipal de Saúde neste município. Que 

seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria dos Vereadores 

Airton França dos Santos e Arlindo Leite, de Nº. 069/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Florindo, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Valdir de Oliveira 

Florindo, ocorrido em 18 de setembro de 2015, em Botucatu/SP. Que seja 

dado ciência a Família Florindo. Que discutida o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do 

Vereador José Tenório dos Santos; de Nº. 070/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. José Benedito 

Dias, DD Auxiliar de Serviços Diversos do Departamento Municipal de Obras 

da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e na área de 

Obras do Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária.  De nº. 071/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. 

Teresinha Aparecida Nunes Xavier, DD. Professora de Língua Portuguesa, na 

E.E. do Bairro Nova Itariri e na Escola Estadual do Bairro Raposo Tavares, 
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pelos bons e relevantes serviços prestados na área da Educação neste 

município. Nada mais coerente que esta Casa de Leis homenagear aqueles que 

abraçam esta terra e nela fincaram raízes sólidas de decência e dignidade. Que 

seja dado ciência desta a homenageada, e ao: Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD 

Governador do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. Herman Jacobus Cornelis 

Voorwald, DD Secretário da Educação do Governo Estado São Paulo; Ilma. 

Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, DD Dirigente Regional de Ensino 

em Miracatu; Ilma. Sra. Heloisa Capua De Maria, DD Diretora da Escola 

Estadual Bairro Nova Itariri, Ilmo. Sr. Julio Marcos Martins, encarecendo a 

estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário da homenageada. O Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De Nº. 072/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Carlos Eduardo Correia de 

Andrade, DD Estudante na EE. Engº. Clay Presgrave do Amaral, no Distrito 

de Ana Dias, pelos bons serviços prestados e na área Social neste Município.O 

homenageado, que aniversariou em 16 de setembro ultimo, é um cidadão 

solícito no Distrito de Ana Dias, sendo notável o amor e o carinho dedicado 

no atendimento aos moradores do Distrito de Ana Dias, pois todos que 

precisam do carinhosamente chamado, Carlinhos, são alcançados por suas 

palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao 

próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos filantrópicos, 

religiosos e ajuda na comunidade, o que o faz digno dessa merecida 

homenagem. De família conhecida, é neto do saudoso Sr. José Paes de 

Andrade Filho, o qual dedicou grande parte de sua vida como enfermeiro em 

Itariri, fazendo dessa profissão durante décadas, um verdadeiro sacerdócio. 

Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, ao 

Carlinhos, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à 

nossa querida Itariri. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De autoria do Vereador 

Arlindo Leite, de Nº. 073/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Hilson dos Santos Pinto Filho, DD Auxiliar de 

Serviços Diversos (Coletor) do Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional no Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De Nº. 074/2015. 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Ademir 

Rodrigues, DD Motorista do Departamento Municipal de Educação da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área da Educação do Municipal de 



  
 

 105 

Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra.  

O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De Nº. 075/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Nonato, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Lorival Nonato, ocorrida em 03 de 

outubro de 2015 no Município de Itariri/SP. Que seja dado ciência desta à 

Família Nonato. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada conforme solicita, de autoria do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria, de Nº. 076/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Rodrigo Gonçalves de Oliveira, 

DD Chefe do Cartório Eleitoral da Zona 295ª. Em Peruíbe, pelos bons 

serviços prestados na área da Justiça Eleitoral neste município e Região. Que 

seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e aos: Exmo Sr. Dr. 

Antonio Carlos Mathias Coltro, DD Presidente do Tribunal Regiuonal 

eleitoral do Estado de São Paulo; Exmo. Sr. Dr. Cristiene Avelar Barros 

Cobra, DD Juiz Eleitoral da Zona 295ª. para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 077/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Exmo. Sr. , Dr. Victor 

Vasconcellos Lutti, Delegado Seccional, na Delegacia Seccional de Policia  

Civil em Itanhaém/SP, pelos bons serviços prestados na área da Segurança 

Pública em Itanhaém e região. Como titular da Delegacia Seccional da Policia 

Civil em Itanhaém sabemos que seu trabalho não será fácil, mas o retrospecto 

de sua carreira na Policia Civil e sua capacidade de interlocução e seu bom 

trânsito com as instituições e organismos responsáveis pela Segurança Pública 

em todos os âmbitos deixa tanto a nós, cidadãos Itaririenses, como a 

população dos municípios sob jurisdição tranquilos, quanto a que sob seu 

comando serão aprimoradas as ações de garantia da vida, do patrimônio e a 

tranquilidade das pessoas de bem”. sendo admirado e respeitado como exímio 

profissional, um paradigma, de conduta ilibada que fez da defesa do cidadão 

uma bandeira de vida, que se faz mister, de um refinado tirocínio, esse é o 

perfil do homenageado. Que seja dado ciência desta ao homenageado, e aos 

Exmo Sr. Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alkmim, Exmo Sr. 

Secretário da Segurança Pública, Dr. Alexandre Moraes; aos Exmos. Srs. 

Delegados da Policia Civil: Geral, Dr. Youssef Abou Chahin; Diretor do 

Departamento da Polícia Civil Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano Vergine 

encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário do 

homenageado. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De Nº 078/2015, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 
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presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Shinzato, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Rosa Rioko Nakao 

Shinzato, ocorrida em 07 de outubro de 2015 no Município de Itariri/SP. Que 

seja dado ciência desta à Família Shinzato. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. 4- 

Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício Nº. 753/2015 da Caixa 

Econômica Federal, comunicando liberação de verba ao município de Itariri; 

4.2 – Convites da Colônia Nipo- Brasileira em Itariri, para os festejos do 

Centenário da Imigração Japonesa em Itariri dia 11 de outubro a partir da 

09:00 horas na sede da Associação Nipo Brasileira;  Convite do Deputado 

Estadual Mauro Bragato Coordenado da Frente Parlamentar para participar da 

reunião de lançamento da Frente Parlamentar da defesa Civil dia 08 de 

outubro 2015 às 10:00 horas na Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo; Convite da Presidência da Associação Brasileira de Câmaras 

Municipais para participar do 1º Encontro Nacional de Vereadoras e 8º 

Congresso Brasileiro de Câmara Municipais. Na sequencia o Sr. Presidente 

comunicou que : os Projetos de Emenda a Lei Orgânica Nº 001/2015, Projeto 

de Resolução Nº. 002/2015, Projeto de Lei Nº 040/2015, serão encaminhados 

para a Ordem do Dia desta Sessão e que foi realizada em 30 de setembro de 

2015 Audiência Pública para o Projeto de Lei Nº. 0039/2015, Orçamento 

municipal para 2016, e o mesmo será encaminhado para a Ordem do Dia da 

próxima Sessão Ordinária, e as matérias lidas no Expediente desta Sessão 

estão a disposição dos Srs. Vereadores para eventual consulta por parte dos 

Srs. Vereadores na Diretoria desta Casa de Leis Em seguida o Sr. Presidente 

comunicou que  não há inscritos para o Tema Livre, e declarou suspensa a 

Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia 

foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da 

Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Élcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas Permanentes desta Casa de Leis estiveram reunidas e exararam os 

seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº. 

001/ de 07/10/2015 de autoria da Mesa Diretora que altera o Artigo 117 da Lei 

Orgânica do Município de Itariri. Que discutido. Encerada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, E José Tenório 

dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: APROVADO POR ONZE VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO 

DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº. 001/2015, EM PRIMEIRO TURNO, E 

QUE A MESMA SEGUIRÁ PARA VOTAÇÃO EM 2º TURNO NA 
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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21/10/2015; B) Projeto de Resolução  Nº. 

002/2015, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itariri, de 

01/09/2015, que dispõe sobre a criação do cargo de Procurador Jurídico, no 

quadro de pessoal da Câmara Municipal de Itariri, e dá outras providencias; 

Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Josimar da Silva Teixeira e Airton França dos 

Santos, votaram favorável e os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Arlindo 

Leite, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, votaram pela 

REJEIÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: REJEITADA POR 

TRES VOTOS FAVORÁVEIS, E SETE VOTOS CONTRÁRIOS O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2015. C) Projeto de Lei Complementar 

Nº. 001/2015 de 24/09/2015 que dispõe sobre alteração da redação do Caput 

do Artigo 3º e do parágrafo 2º do Artigo 5º e revoga o paragrafo 1º todos da 

Lei Complementar Nº. 67/2013 alterado pela Lei Complementar Nº. 69/2013, 

que trata da Contribuição para Custeio  de Serviço de Iluminação Pública, 

COSIP; Que discutido o Vereador Arlindo Leite, lembrou que a cobrança da 

iluminação pública deve ser para os moradores que tenham iluminação pública 

disponível e que os que não tem iluminação pública não devem ser cobrados, 

pois a população está indignada com a cobrança. Encerada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, José Tenório dos 

Santos votaram pela REJEIÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que 

declarou: REJEITADA POR ONZE VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 001/2015. D) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº 

040/2015, de 31/08/2015, que altera os Anexos do Plano Plurianual do 

Quadriênio 2014 à 2017 e altera os Anexos da Lei de Diretrizes Orçamentárias 

para a elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro 

de 2016 do município de Itariri e dá outras providencias. Que discutido, não 

houve manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE LEI Nº. 040/2015. Nada mais havendo a ser discutido e votado 

o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que 

estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 21 de outubro de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 19 de outubro de 2015.  Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:25 (vinte e 
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uma horas e vinte e cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 07 de outubro de 2015. 
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Ata da 15ª (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano dois mil 

e quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 15ª (DÉCIMA 

QUINTA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 14ª. Sessão 

Ordinária realizada em 07/09/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. O Sr. Presidente 

comunicou que o Expediente da presente Sessão será reduzido para trinta 

minutos, após a deliberação da Ata, para apreciação do Projeto de Lei Nº. 

039/2015 – ORÇAMENTO PARA ANO 2016, conforme dispõe o Artigo 226 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itariri. 2.0-  Papéis recebidos 

da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº 790/2015, que encaminha a Lei Municipal Nº. 

1.935/2015, promulgada e sancionada; Ofícios Nº. 777, 789, 795, 796, 797, 

798/2015, em atenção respectivamente aos Requerimentos 076, 094, 091, 093, 

088 092/2015; 2.2 – Mensagem e Projetos de Leis Nº 041/2015 de 

15/10/2015, APROVA O PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO 

BÁSICO DO MUNICIPIO DE ITARIRI; Mensagem e Projeto de Lei Nº 

042/2015 de 15/10/2015, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE 

QUEIMADAS DENTRO DA ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE 

ITARIRI QUEIMADAS DE QUALQUER TIPO DE LIXO, FOLHAS 

GALHADAS E OUTROS DETRITOS, QUALQUER MATERIAL 

ORGÂNICO OU INORGÂNICO; 2.3 -  Convite para participar da Audiência 

Pública dia 23/10/2015 às 09:00 horas, no Auditório da Prefeitura Municipal 

de Itariri para participar do Plano Municipal de Gestão Integrada e Resíduos 

Sólidos; 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –Requerimentos: de 

autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 089/2015, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, por que não estão sendo distribuídos os remédios aos Postos 

de Saúde dos Bairros deste município, sendo que existem remédios estocados 

no Pronto Socorro Municipal, o que vem gerando sérios transtornos a 

população, que em sua maioria idosos e crianças no deslocamento dos Bairros 

distantes até o Pronto Socorro Central. Que discutido e votado foi 
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APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 090/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, se está sendo cobrada a Contribuição de 

Iluminação Pública nas áreas em que não sejam servidos por iluminação 

pública, pois a Lei Complementar Municipal Nº. 069/2014 de 04/09/2014, que 

alterou a Lei Complementar Nº. 067/2013 de 22/10/2013 veda a cobrança nos 

locais que não sejam servidos por iluminação pública, e que, no caso de estar 

sendo cobrada, seja a mesma suspensa. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIADE; De autoria do Vereador Elias Daniel de 

Nº. 095/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, que, reiterando o Requerimento Nº. 083/2015 de autoria 

deste que subscreve ao presente, seja intercedido junto a Cia. Elektro e 

informe a esta Casa de Leis, qual o motivo da não substituição dos Postes de 

eletrificação de madeira no Distrito de Ana Dias “Rua Vereador José 

Nashiro”, e o realinhamento de dois postes na Rua da Madeireira, final da 

Rua: Engenheiro Clay Presgrave do Amaral, os quais estão gerando sérios 

transtornos. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 096/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a 

instalação de  uma lixeira comunitária, na Rua: Projetada UM, Loteamento 

Por do Sol no Bairro Raposo Tavares, referente a indicação  Nº 119/2015, de 

01/junho/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: de autoria 

do Vereador Elias Daniel de Nº. 182/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a 

possibilidade em tomar as devidas providencias no sentido de redobrar o 

monitoramento dos alunos das Escolas Municipais, desde a saída até o retorno 

das Escolas, e durante os Eventos, sejam eles internos ou externos, tendo em 

mente evitar o trágico e lamentável fato ocorrido no dia 08 de outubro ultimo, 

que vitimou um aluno por afogamento.; de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 183/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

providenciar a instalação na Avenida José Ferreira Franco, um redutor de 

velocidade, em frente ao antigo Posto de Gasolina, ‘Taró’, e a pintura de uma 

faixa para travessia de pedestres, em frente a Sorveteria, tendo em mente a 

diminuição de velocidade dos veículos e de oferecer um meio seguro para a 

travessia de pedestres, em sua maioria crianças e idosos para a Praça Prefeito 

João Franco.; de Nº. 184/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em providenciar a pintura do meio fio em amarelo e branco na 
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Rua Benedito Calixto, para que os motoristas possam observar os locais dos: 

Ponto de Taxi e de parada proibida, melhorando-se assim o transito de 

veículos na referida Rua. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de  Nº. 

185/2015, O Vereador  que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie reparos com maquinários 

especializado e cascalhamento na Estrada que interliga os Bairro Mundo Novo 

com o  Bairro Três Barras. De Nº. 186/2015, O Vereador  que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie 

reparos que se fazem necessários e a limpeza e capina do mato, na viela que 

fica paralelo ao córrego, sendo que a mesma dá acesso as Casas Populares ao 

lado da Igreja Católica no Bairro Raposo Tavares, e que encontra praticamente 

fechada pelo mato o que pode causar acidentes das crianças e idosos. De Nº. 

187/2015, O Vereador  que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie a iluminação no trevo que da acesso 

ao Bairro Tobias, pois o transito na Rodovia Padre Manoel da Nobrega, coloca 

em risco as pessoas que moram no referido bairro. De Nº. 188/2015, O 

Vereador  que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade dentre os meios legais vigentes 

providenciar a redução para 30 % (trinta por cento) a gratificação aos 

funcionários públicos que participem de trabalhos extraordinários diferentes 

da função que exercem, conforme dispõe Artigo 21, da Lei Complementar Nº 

054/2007, objetivando a contenção de gastos. De autoria do Vereador Airton 

França dos Santos, de Nº. 189/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em tampar os buracos no final da Rua; Nabi Kian inicio do 

Conjunto Habitacional Jardim Comendador, atendendo-se assim pedidos dos 

moradores. De autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de Nº. 

190/2015, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os 

reparos que se fazem necessários no telhado da Creche do Bairro Vila Boa 

Esperança, devido ao vazamento de água da chuva o que vem a comprometer 

a segurança do mesmo, bem como proceder a uma vistoria completa na 

estrutura do referido imóvel objetivando a conservação e segurança.  De 

autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 191/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri 

solicitar que interceda junto ao Ilmo. Sr. Orlando Arantes, DD. Diretor da 5ª. 

Divisão Regional do D.E.R.. para que  seja verificada a  possibilidade em 

instalar com a máxima urgência, iluminação dos ‘trevos’ de acesso aos Bairros 

da: Igrejinha, Raposo Tavares e Distrito de Ana Dias pela ‘Rodovia Pe. 
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Manoel da Nóbrega’, atendendo-se a pedidos dos moradores dos Bairros em 

questão para melhoria da segurança noturna. De Nº. 192/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri 

solicitar que seja procedidos os reparos que se fazem necessários, com 

equipamentos e materiais especializados na Estrada vicinal do Bairro da 

Piririca que interliga os municípios de Itariri ao de Pedro de Toledo, 

atendendo pedidos dos proprietários rurais para escoamento da produção 

agrícola. De Nº. 193/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri solicitar que seja procedidos os 

reparos que se fazem necessários, ‘substituição de lâmpadas com defeito’ nos 

Bairros: Jardim Quiles, Nova Itariri, Parque Serra Mar e Distrito de Ana Dias, 

atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da segurança noturna. 3.3 

– Moções: De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 079/2015, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Muniz, pelo 

trágico e lamentável passamento do jovem Matheus Muniz, ocorrida em 08 de 

outubro de 2015, neste município. Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº. 080/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Marcone, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr; José 

Guilherme Marcone , ocorrida em 07 de outubro de 2015, em Itariri/SP. Que 

discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de Nº. 081/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Patriota, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Uilson Bernardo Patriota, ocorrida 

em 14 de outubro de 2015, no Ponto Socorro deste município. Que discutido o 

Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de Nº. 082/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo trágico e lamentável passamento 

do Sr. João Ferreira da Silva, ocorrida em 14 de outubro de 2015, neste 

município. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta 

será encaminhada conforme solicita. de Nº. 083/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Alzira Barbosa Silva, 

ocorrida em 17 de outubro de 2015, no Hospital Regional do vale do Ribeira 

no município de Pariquera-Açú/SP. Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº.084/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. 

Reinaldo Lopes Pereira, DD. Funcionário da Justiça Eleitoral no Cartório 



  
 

 113 

Eleitoral de Peruíbe, pelos bons serviços prestados no Cartório Eleitoral em 

Itariri e humildade no atendimento e exímio profissional na área da Justiça 

Eleitoral neste município e região. Que seja oficiado ao homenageado, dando-

lhe ciência desta, e aos: Exmo Sr. Dr. Antonio Carlos Mathias Coltro, DD 

Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo; Exmo. Sr. 

Dr. Cristiene Avelar Barros Cobra, DD Juiz Eleitoral da Zona 295ª., Ilmo. Sr. 

Rodrigo Gonçalves de Oliveira, Diretor do Cartório de Peruíbe, para que 

providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De Nº. 085/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Cardoso, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado jovem Alexsandro Alves Cardoso, 

ocorrida em 16 de outubro de 2015, no Hospital de Santa Casa em Santos/SP.  

Que seja dado ciência desta à Família Cardoso. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. 4- 

Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício Nº. 0790/2015 da Caixa 

Econômica Federal informando Crédito de Recursos Financeiros – OGU – 

CT;  Na sequencia o Sr. Presidente comunicou que : os Projetos de Emenda a 

Lei Orgânica Nº 001/2015, Projeto de Lei Nº 039/2015,  serão encaminhados 

para a Ordem do Dia desta Sessão, e o mesmo será encaminhado para a 

Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, e os Projetos de Leis Nº 

041/2015 e 042/2015, serão encaminhados para a próxima Sessão Ordinária, e 

que as matérias lidas no Expediente desta Sessão estão a disposição dos Srs. 

Vereadores para eventual consulta na Diretoria desta Casa de Leis Em seguida 

o Sr. Presidente comunicou que  não há inscritos para o Tema Livre, e 

declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos 

para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a 

presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Élcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 

para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou 

que as Comissões Técnicas Permanentes desta Casa de Leis estiveram 

reunidas e exararam os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de 

Emenda a Lei Orgânica Nº. 001/ de 07/10/2015 de autoria da Mesa Diretora 

que altera o Artigo 117 da Lei Orgânica do Município de Itariri. Que 

discutido, não houve manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, e José Tenório dos Santos, 

votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: 

APROVADO POR ONZE VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE 
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EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº. 001/2015, EM SEGINDO TURNO; B) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei Nº. 039/2015, que Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município de Itariri, para o ano de 2016. Que discutido, não houve 

manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE LEI Nº. 039/2015. Nada mais havendo a ser discutido e votado 

o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que 

estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 04 de novembro de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 30 de outubro de 2015.  Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 19:52 

(dezenove horas e cinquenta e dois minutos), do que para constar, Eu, Josimar 

da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai 

assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 21 de outubro de 2015. 
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Ata da 16ª (DÉCIMA SEXTA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos quatro dias do mês de novembro do ano dois mil e quinze, 

nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, 

Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 16ª (DÉCIMA SEXTA) 

Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório 

dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, 

ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi 

feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. 

José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Airton França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram 

lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 15ª. Sessão Ordinária realizada em 

21/09/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, 

E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0-  Papéis recebidos da: Exma Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.1- Ofício nº 

821/2015, que encaminha a Lei Municipal Nº. 1.936/2015, promulgada e 

sancionada; Ofício Nº. 828/2015 que encaminha o Balancete do mês de 

setembro de 2015; Ofícios Nº. 789, 816, 818, 819, 820, 832/2015,  em atenção 

respectivamente aos: Requerimento Nº.  094/2015, Indicação Nº. 165, 

169/2015, Requerimento Nº. 081, 077/2015, Indicação Nº. 133/2015;  2.2 ; 

Mensagem e Projeto de Lei Nº. 043/2015 de 15/10/2015, que APROVA O 

PLANO MUNICIPAL DE GESTÃO INTEGRADA DE RESIDUOS 

SÓLIDOS PGIRS DO MUNICÍPIO DE ITARIRI EM ATENDIMENTO À 

LEI FEDERAL Nº 12.305, DE 02/08//2010. Recebidos dos Srs. Vereadores: 

3.0 –Emenda a Lei Orgânica Nº 001/2015, promulgado em 22/10/2015;  

Projeto de Lei Nº. 044/2015, de 14/10/2015 de autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva, que institui o Dia do Atleta no Município e dá outras 

providencias; Projeto de Resolução Nº. 004/2015 de 04/11/2015 de autoria da 

Mesa Diretora desta Casa de leis, que dispõe sobre autorização para alienação 

de bem móvel de propriedade da Câmara Municipal de Itariri, como parte de 

pagamento na aquisição de novo bem. 3.1 –Requerimentos: de autoria do 

Vereador Elias Daniel de Nº. 097/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que interceda junto 

a Empresa que presta serviços de reparos na iluminação pública neste 

município, e informe a esta Casa de Leis, qual o motivo dos  reparos na 

iluminação pública não estarem sendo realizados no período noturno. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: 

de autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 194/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 
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verifique a possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado e cascalhar a Rua; Mario Santana no Distrito de Ana 

Dias, atendendo-se pedidos dos moradores. De autoria do Vereador Josimar da 

Silva Teixeira de Nº. 195/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em instalar Luz no poste de eletrificação que esta localizado na 

Rua UM, altura do nº 110, Bairro Jardim Quiles, atendendo-se a pedidos dos 

moradores para melhoria da segurança noturna. De n. 196/2015, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a SABESP no sentido de que seja providenciado o 

exame da água que abastece as moradias do Bairro de Raposo Tavares nesse 

município, atendendo-se a diversas queixas quanto a qualidade da água. De 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 197/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder reparos que se fazem 

necessários com maquinário especializado e cascalhar a Rua DOZE, no 

Recanto dos Eucaliptos, Bairro Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos 

moradores, para melhoria e conservação da referida Rua. De n. 198/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que determine ao Departamento Municipal competente a retirada 

com urgência da, base de fixação de placa, de cimento a qual contem 

parafusos expostos, que está instalada na calçada sito a Rua Na. Sra. Monte 

Serrat, em frente ao antigo SAMU, pois a referida base, já causou acidente 

com idoso e que, é de grande risco de acidente a permanência da mesma. De 

autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 199/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciado com urgência os reparos que se fazem necessários 

no telhado do Velório Municipal, pois constatou-se vazamento no mesmo 

devido as ultimas chuvas, assim sendo se torna necessário a manutenção do 

mesmo, bem como verificar se a construção do Velório ainda está no prazo de 

garantia de cinco anos fornecida pela Empresa que construiu o Velório. De Nº. 

200/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja providenciado com urgência os reparos que 

se fazem necessários, com material e equipamentos apropriados, na Rua: Elza 

Ferreira no Distrito de Ana Dias, que que está em precário estado de 

conservação pois a mais de dois anos não é reparada. De Nº. 201/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciada a limpeza do canal localizado na divisa 

dos municípios de Itariri com o de Peruíbe, para que haja escoamento das 
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águas das valas do Bairro Nova Itariri, atendendo-se pedidos dos moradores e 

evitar transtornos. De Nº. 202/2015,  O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a limpeza com urgência da parte de baixo das pontes do Distrito 

de Ana Dias, as quais estão com bambus que estão impedindo o escoamento 

das águas, localizadas na Rua Elsa Ferreira e a outra na área Central, 

atendendo-se pedidos dos moradores. De autoria do Vereador Arlindo Leite de 

Nº. 203/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a demarcação de 

1,50m (um metro e cinquenta centímetros), pintando com tinta amarela nas 

calçadas em frente aos estabelecimentos comerciais, conforme dispõe o 

parágrafo 1º do Artigo 14 do Código de Postura Municipal, espaço este 

destinado ao transito de pedestres e cadeirantes, e assim sendo os 

estabelecimentos que não tenham  espaço suficiente ficam proibidos de 

colocar mesas, cadeiras e bancas de frutas, verduras etc. de autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 204/2015, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto a Cia. Elektro no sentido de substituir o poste de madeira 

localizado na altura do Nº.189 da Rua Vereador Antonio Rodrigues, Distrito 

de Ana Dias, pois o mesmo está encostado em fios de eletrificação oferecendo 

alto risco de acidente. 3.3 – Moções: De autoria do Vereador Arlindo Leite, de 

Nº. 073/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Hilson dos Santos Pinto Filho, DD Auxiliar de 

Serviços Diversos (Coletor) do Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional no Departamento Municipal de Obras da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De Nº. 074/2015. Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Ademir Rodrigues, DD Motorista 

do Departamento Municipal de Educação da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área da Educação do Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra.  Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. de Nº. 076/2015, De autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº.084/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 
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com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Reinaldo Lopes Pereira, DD. 

Funcionário da Justiça Eleitoral no Cartório Eleitoral de Peruíbe, pelos bons 

serviços prestados no Cartório Eleitoral em Itariri e humildade no atendimento 

e exímio profissional na área da Justiça Eleitoral neste município e região. 

Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e aos: Exmo Sr. 

Dr. Antonio Carlos Mathias Coltro, DD Presidente do Tribunal Regional 

Eleitoral do Estado de São Paulo; Exmo. Sr. Dr. Cristiene Avelar Barros 

Cobra, DD Juiz Eleitoral da Zona 295ª., Ilmo. Sr. Rodrigo Gonçalves de 

Oliveira, Diretor do Cartório de Peruíbe, para que providenciem anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De Nº. 086/2015, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Rodrigues, pelo 

lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Jandira Pompe 

Rodrigues , ocorrida em 24  de outubro de 2015, neste município.  Que seja 

dado ciência desta à Família Rodrigues. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 087/2015, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Jesus, 

pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Edson Batista de 

Jesus, ocorrida em 28 de outubro de 2015, no Hospital São João em 

Registro/SP.  Que seja dado ciência desta à Família Jesus. Que discutido 

o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada 

conforme solicita.de Nº. 088/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Franco, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Zídio Franco, ocorrida em 01º de novembro de 

2015, em Indaiatuba/SP. Que seja dado ciência desta à Família Franco. Que 

discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. 4- Papéis recebidos de Terceiros: não foram 

recebidos. Na sequencia o Sr. Presidente comunicou que : os Projetos de Lei 

Nº 042/2015, Projeto de Lei Nº 044/2015, e o Projeto de Resolução Nº. 

004/2015,  serão encaminhados para a Ordem do Dia desta Sessão, e os 

Projetos de Leis Nº 041 e 043/2015 serão encaminhados para a Ordem do Dia 

da próxima Sessão Ordinária,  e que as matérias lidas no Expediente desta 

Sessão estão a disposição dos Srs. Vereadores para eventual consulta na 

Diretoria desta Casa de Leis, e que as Contas do Município de Itariri, referente  

ao Exercício de 2013, Processo do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo  

TC – 1799/026/13, responsável Prefeita Municipal de Itariri Srs. Rejane Maria 

Silva Coslovich, foram encaminhadas a Comissão Técnica Permanente de 

Economia. Em seguida o Sr. Presidente comunicou que  não há inscritos para 

o Tema Livre, e declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. 

Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 
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Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Élcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas Permanentes desta Casa 

de Leis estiveram reunidas e exararam os seguintes Pareceres Técnicos: A) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação e de Economia, 

favorável a aprovação do ; Projeto de Resolução Nº. 004/2015 de 04/11/2015 

de autoria da Mesa Diretora desta Casa de leis, que dispõe sobre autorização 

para alienação de bem móvel de propriedade da Câmara Municipal de Itariri, 

como parte de pagamento na aquisição de novo bem. Que discutido, não 

houve manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 004/2015; B) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 

042/2015, de 15/10/2015 de autoria da Exma Sra. Prefeita Municipal de Itariri 

que dispõe sobre a proibição de queimadas dentro da Zona Urbana do 

Município de Itariri, queimadas de qualquer tipo de lixo, folhas galhadas e 

outros ditritos, qualquer material orgânico ou inorgânico. Que discutido, não 

houve manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE LEI Nº. 042/2015;  C) Parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 044/2015, de 

14/10/2015 de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva, que institui o Dia do 

Atleta no Município e dá outras providencias; Que discutido, não houve 

manifestação. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: 

Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

Airton França dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O 

PROJETO DE LEI Nº. 044/2015. Nada mais havendo a ser discutido e votado 

o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que 

estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para 

comparecerem, em 18 de novembro de 2015, com início às 19:00 (horas) para 

próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 16 de novembro de 2015.  

Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente 
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agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 

21:11 (vinte e uma horas e onze minutos), do que para constar, Eu, Josimar da 

Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada 

pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR 

HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 04 de novembro de 2015. 
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Ata da 17ª (DÉCIMA SETIMA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos dezoito dias do mês de novembro do ano dois mil e 

quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 17ª (DÉCIMA 

SETIMA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana 

Pereira, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias 

Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Airton França dos Santos.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 16ª. Sessão 

Ordinária realizada em 04/11/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0-  Papéis recebidos 

da: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.1- Ofício nº. 839/2015, que encaminha as Leis Nº. 1.937 e 

1.938/2015 sancionadas; Ofício Nº. 842, 843, 863/2015, em atenção  aos 

Requerimentos Nº. 089, 096, 095/2015; 2.2 – Mensagem  e Projeto de Lei Nº. 

047/2015 de 09/11/2015, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CELEBRAR CONVËNIO COM O TRIBUNAL REGIONAL DO 

TRABALHO DA 15ª REGIÃO E A VARA DO TRABALHO DE 

ITANHAÉM, OBJETIVANDO A CESSÃO DE FUNCIONÁRIOS PARA OS 

FINS QUE ESPECIFICA.”; Mensagem e Projeto de Lei Nº 048/2015, de 

17/11/2015, INSTITUI SANÇÕES AOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS E 

TERRENOS BALDIOS QUE POSSIBILITEM A PROLIFERAÇÃO DO 

MOSQUITO AEDES AEGYPTI NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 049/2015, de 17/11/2015, 

DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DE JUROS E MULTAS DE DÉBITOS 

FISCAIS DE NATUREZA TRIBUTÁRIA E NÃO TRIBUTÁRIA, NAS 

CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA. 3.0 - 3.0 - Recebidos dos Srs. 

Vereadores: 3.1 –Resolução Nº 002/2015, de 04/11/2015, promulgado pela 

Mesa Diretora; 3.2 – Ofício Nº. 027/2015 da Presidência que encaminha o 

Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de outubro de 2015; 3.3 

- Projeto de Lei Nº. 045/2015, de 09/11/2015, de autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, que institui o Dia do Estudante da Rede Municipal de 

Ensino no município e dá outras providencias; Projeto de Lei Nº 046/2015 de 

09/11/2015, de autoria do Vereador Elias Daniel, que dispõe sobre a 

denominação de logradouro público que especifica e dá outras providencias; 

Projeto de Resolução Nº. 005/2015 de 18/11/2015 que dispõe sobre a 

suplementação de verba no Orçamento da Câmara. 3.4 –Requerimentos: de 

autoria do Vereador: Sinval Oliveira Silva de Nº. 098/2015, Os Vereadores 
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abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para instalação do 

Centro de Controle de Zoonoses, neste município, conforme Indicação Nº. 

112/2015 de 30/05/2014, e Requerimento Nº.098/2014, de 15/09/2014, de 

autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 099/2015, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, quando será  substituído os postes de 

madeira, por postes de concreto nas Ruas: Miguel Ruffos, Diamantino Correa, 

Romualdo Vilimovik, Guenkishi Yamashitafuji, Benedito Pedro de Oliveira 

Filho, Joana Rodrigues Muniz, e Osvaldo Pompe, no Bairro Raposo Tavares, 

devido ao precário estado de conservação e alto risco de acidente que 

oferecem, com forme a indicação Nº 157/2015, de 31/08/2015, de autoria 

deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de Nº. 100/2015, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, se está sendo aplicado e onde os recursos financeiros 

provenientes da Emenda do PRO MUNICÍPIO DESENVOLVIMENTO 

URBANO PEQUENO PORTE, com objeto de pavimentação asfáltica 

Convênio Nº. 725236, Proposta 129397/2009, Contrato Nº. 031584571. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 101/2015, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para serem executados os reparos que se fazem necessários no loteamento 

Parque Três Meninos, na confluência das Ruas: dos Curiós com Alameda dos 

Pássaros substituindo a tubulação que se encontra quebrada, e desobstruindo a 

tubulação localizada na confluência da Alameda dos Pássaros com a Rua dos 

Sanhaço e Rua João de Barro, conforme Indicação Nº. 140/2015 de 

03/08/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Sergio Kian de Nº. 102/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que e informe a esta Casa de 

Leis, referente a multa de R$ 145.562,50 (cento quarenta e cinco mil e 

quinhentos sessenta dois reais e cinquenta centavos) aplicada a SABESP, pelo 

descumprimento da Lei Municipal Nº 1.862/2014;’buraco aberto pela Sabesp’, 

informar se a multa foi paga, e caso não tenha sido paga informar qual a 

providencia tomada. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 103/2015, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que informe a esta Casa de Leis, se já foi dado ciência Cooperativa 
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de Eletrificação e Distribuição da Região de Itariri, sobre a cobrança da Taxa 

de Iluminação Pública, TIP. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 104/2015, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa de Leis, cópia do 

contrato Celebrado entre a Prefeitura Municipal de Itariri e a Empresa 

GENERG, bem como informar as obrigações da referida Empresa na 

prestação de serviços,  o valor pago mensalmente e o prazo do contrato. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 105/2015, 

3.5– Indicações: de autoria do Vereador: Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

205/2015,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie reparos que se fazem 

necessários na Rua Ignácio Antonio Muniz, na parte final, alargando-a por 

medida de segurança e instalar tubos para escoamento de água pluviais, 

atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 206/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a instalação de braço e luminária, no poste de eletrificação, 

localizados na altura do Nº 330 da Rua Ignácio Antonio Muniz, atendendo-se 

pedidos dos moradores, para melhoria da segurança, pois no local foi 

registrado assalto. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 

207/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que verifique qual a possibilidade em fazer uma 

viela entre as Ruas: Osvaldo Rufo à Rua paralela ao Bar do Baixinho, Bairro 

Raposo Tavares, atendendo assim a pedidos dos moradores. De N. 208/2015, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja desobstruído o bueiro da rua que da acesso ao Bairro 

Por do Sol Raposo Tavares, sendo paralela a Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega próximo ao km 63.  De Nº. 209/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em calçar o espaço compreendido entre a Banca de 

Jornal Giglio até quiosque da Graça Salgado, atendendo pedidos dos usuários, 

pois verifica-se que principalmente nos finais de semana o espaço vem sendo 

ocupado como estacionamento, que interrompe a passagem dos pedestres que 

não tem por onde passar.  De autoria do Vereador Airton França dos Santos de 

Nº. 210/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a limpeza com 

equipamentos especializados nas Ruas e calçadas do Bairro Jardim 

Comendador, atendendo-se pedidos dos moradores para  melhoria e 

conservação. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho dos Santos de 



  
 

 124 

Nº. 211/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a roçada das laterais 

da Estrada que dá acesso ao Bairro da Laranja Azeda, pois em algum trechos o 

mato está quase que fechando a estrada e que seja dado uma atenção especial 

nas cabeceiras da ponte, objetivando evitar acidentes. De Nº. 212/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado a roçada do mato das cabeceiras e os 

reparos que se fazem necessários na estrutura da Ponte do Bairro da Igrejinha, 

“Ponte do Sadao’, pois a mesma está inclinada devido a passagem constante 

de caminhões e ônibus, oferecendo alto risco de acidente, e que seja instalada 

proteção nas laterais para apoio aos pedestres, e que também seja limpa a 

Ponte em frente ao Bar do Têgo, pois quando chove a água fica represada.   

De Nº. 213/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários, com material e equipamentos especializados, no asfalto, 

‘tapa buracos’, nas Ruas do Bairro Tobias, atendendo-se pedidos dos 

moradores que estão a três anos aguardando os reparos. De autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 214/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique dentre 

os meios legais vigentes em providenciar o aumento no valor do IPTU 

Imposto Predial Territorial Urbano, nos terrenos abandonados ou que não são 

limpos neste município, conscientizando assim os proprietários para melhoria 

no aspecto de conservação dos terrenos evitando-se também a proliferação de 

doenças endêmicas, ‘dengue’. De Nº. 215/2015 O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado uma reforma, com objetivo de atualizar, o Código de Postura 

Municipal, tornando-se mais eficaz a polícia administrativa a cargo do 

município, no tocante ao funcionamento de estabelecimentos comerciais, 

industriais, e as normas de higiene e ordem pública, pois o atual Código de 

Postura foi instituído em 1997. De Nº. 216/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado uma reforma, com objetivo de atualizar, o Código Tributário 

Municipal, tornando mais eficaz a administração tributária, de forma a 

melhorar a arrecadação do tributo municipal, e atualizar a aplicação de 

penalidades, pois o atual Código Tributário de Itariri foi criado em 1997. De 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 217/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que seja providenciada a instalação de iluminação, ‘braço e 

capacete’, em um poste de eletrificação localizado na Rua: Santa Terezinha, 
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Distrito de Ana Dias, ‘poste novo que foi substituído devido a um acidente’, 

atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da segurança noturna.  De 

Nº 218/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários na iluminação pública de dois postes, sendo um na Ruja 

Severiano Diegues e outro na Rua D. Pedro II, ambos próximos a Rua Nabi 

Kian, cuja iluminação não é constante, ‘a luz acende e apaga alternadamente’, 

o que vem gerando insegurança aos moradores.   De autoria do Vereador Elcio 

sant Ana Pereira de Nº. 219/2015, Considerando que a Zona Urbana a 

Contribuição de custeio de iluminação pública só é cobrado dos imóveis 

beneficiados pelos serviços; Considerando que os moradores da Zona Rural, 

são menos privilegiadas que aqueles que residem na Zona Urbana e não são 

equiparados  a estes no pagamento da COSIP: Isto posto: Indico à Exmª. Srª. 

Prefeita Municipal, como medida de justiça, que remeta a esta Câmara, 

Projeto de Lei, concedendo a igualdade de condições aos moradores da Zona 

Rural do Município, equiparando-os aos moradores da Zona Urbana que não 

pagam o custeio de iluminação pública, nos locais que não são servidos pelo 

benefício da iluminação pública. 3.6 – Moções: De autoria, do Vereador 

Airton França dos Santos de Nº. 089/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Souza, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Francisco Ricardo de Souza, 

ocorrido em 08 de novembro de 2015 no Hospital Regional do Vale do 

Ribeira em Pariquera Açú/SP.  Que seja dado ciência desta à Família Souza. 

Que discutido encerrada a discussão o sr. Presidente comunicou que a matéria 

em pauta será encaminhada conforme solicita.  De autoria do Vereador Luiz 

Antonio Fraco Alixandria de Nº. 090/2015, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, aos Ilmos. Srs. José Luiz Aloise, DD Técnico 

em Enfermagem e Airton França dos Santos, DD Motorista, do Pronto 

Socorro Municipal da Prefeitura Municipal de Itariri, pela brilhante atuação 

em parto realizado, na paciente Sra. Camila Fernandes Correia, em 13 de 

novembro ultimo às 02:10 hrs, na ambulância, durante o percurso ao Hospital 

de Itanhaém, entre os município de Peruíbe à Itanhaém. Que seja oficiado aos 

homenageados, dando-lhes ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário dos funcionários supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. 4- Papéis recebidos de Terceiros: Não houve. Na sequencia o Sr. 

Presidente comunicou que os Projetos de Leis Nº 041, 043, 045, 046, 047, 

049/2015 e Projeto de Resolução Nº 005/2015, serão encaminhados para a 

Ordem do Dia, desta Sessão  e que as matérias lidas no Expediente desta 

Sessão estão a disposição dos Srs. Vereadores para eventual consulta na 

Diretoria desta Casa de Leis. Em seguida o Sr. Presidente comunicou que  

passará para o Tema Livre: Fez uso da palavra o Vereador Arlindo Leite que 
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justificou detalhadamente as razões pelas quais não será mais candidato nas 

próximas eleições. Nada mais havendo a ser tratado no Expediente o Sr. 

Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os 

trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada 

a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Élcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 

para a Ordem do Dia, Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou 

que as Comissões Técnicas Permanentes desta Casa de Leis estiveram 

reunidas e exararam os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei 

Nº. 041/2015, de 15/10/2015 de autoria da Exma Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri que dispõe sobre o Plano Municipal de Saneamento Básico do 

município de Itariri. Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 041/2015; B) Parecer da 

Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto 

de Lei Nº. 043/2015, de 15/10/2015 de autoria da Exma. Sra. Prefeita 

Municipal de Itariri que dispõe sobre o Plano Municipal de Gestão integrada 

de resíduos sólidos PGIRS, do município de Itariri em atendimento à Lei 

Federal Nº. 12.305, de 02/08/2010. Que discutido. Encerada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela 

APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 043/2015; C) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei Nº. 045/2015, de 09/11/2015 de autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, que institui o Dia do Estudante no município e dá outras 

providencias. Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a 

palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 045/2015;  D) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei 

Nº. 046/2015, de 09/11/2015 de autoria do Vereador: Elias Daniel, que dispõe 

sobre a denominação de logradouro público que especifica e dá outras 
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providencias. Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a 

palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 046/2015; E) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei 

Nº. 047/2015, de 09/11/2015 de autoria da Exma Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Tribunal 

Regional do Trabalho da 15ª. Região e a Vara do Trabalho de Itanhaem, 

objetivando a cessão de funcionários para os fins que especifica. Que 

discutido. Encerada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio 

Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, Josimar da 

Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente 

que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO 

DE LEI Nº. 047/2015; F) Parecer da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 049/2015, de 

17/11/2015 de autoria da Exma Sra. Prefeita Municipal de Itariri que dispõe 

sobre a redução de juros e multas de débitos fiscais de natureza tributária e 

não tributária nas condições que especifica. Que discutido. Encerada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores Arlindo Leite, Josimar da Silva 

Teixeira, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Airton França dos 

Santos e José Tenório dos Santos, votaram pela APROVAÇÃO, e os Srs. 

Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, Sinval 

Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio Sant Ana Pereira, 

votaram pela REJEIÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: 

REJEITADO POR SEIS VOTOS FAVORÁVEIS, E CINCO VOTOS 

CONTRÁRIOS, O PROJETO DE LEI Nº. 049/2015. G) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de 

Resolução Nº. 005/2015, de 18/11/2015 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Itariri, que dispõe sobre a suplementação de verba no 

Orçamento da Câmara. Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde 

os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO. 

Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE RESOLUÇÃO  Nº. 005/2015; 

Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anunciou que está 

chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. 

Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 02 de dezembro de 

2015, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data 

limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão 
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será dia 30 de novembro de 2015.  Nada mais havendo a ser tratado e 

cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e 

declarou encerrada a presente Sessão, às 22:31 (vinte e duas horas e trinta e 

um minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º 

Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 

Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 

MONTEIRO, 18 de novembro de 2015. 
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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Extraordinária, do 3º (terceiro) ano 

Legislativo da 16ª (décima sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Itariri. Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano dois mil e quinze, 

nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto . 177, 

Centro, reuniram-se, os Senhores Vereadores à Câmara Municipal de Itariri, 

às 19:00 (dezenove horas), onde realizou-se a 2ª (Segunda) Sessão 

Extraordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos e por mim, Vereador: 1º Secretário: Josimar da Silva Teixeira, ocupou 

a segunda secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Prosseguindo foi 

feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel Josimar da Silva 

Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Sérgio Hideki Kian, Sinval 

Oliveira da Silva, e a ausência da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando os 

trabalhos Sr. Presidente comunicou que na forma regimental a presente Sessão 

foi convocada para apreciação de matérias de urgência enviadas pela Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri, e determinou ao 1º 

Secretário que proceda a leitura do 1º) Ofício N. 809/2015, da Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri, que solicita a 

convocação de Sessão Extraordinária, para apreciação do Projeto de Lei N. 

050/2015, de 23/11/2015, que dispõe sobre a redução de juros e multas de 

débitos fiscais de natureza tributária e não tributária nas condições que 

especifica. Em seguida o Sr. Presidente comunicou que já está de posse do 

seguinte Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e de 

Economia, e solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

seguinte: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação e de 

Economia favorável a aprovação do Projeto de Lei N. 050/2015, de 

05/01/2015, que dispõe sobre a redução de juros e multas de débitos fiscais de 

natureza tributária e não tributária nas condições que especifica. Que 

discutido, e votado os Srs. Vereadores:, José Tenório dos Santos, Arlindo 

Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Sérgio Hideki Kian, Sinval Oliveira da Silva. votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 

10 (DEZ) VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 050/2015.  Nada 

mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente comunicou que as 

matérias aprovadas serão encaminhadas para os devidos fins e que está 

chegando ao final desta Sessão e agradeceu a presença de todos, comunicando 

que está marcada para 02 de dezembro  de 2015, a próxima Sessão Ordinária 

de 2015. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade foi declara 

encerrada a presente Sessão, às 19:21 (dezenove horas e vinte e um minutos) 

do que para constar Eu Josimar da Silva Teixeira, Vereador: 1
º
. Secretário, 

lavrei a presente ata que vai assinado pelo Sr. Presidente e Secretários 
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presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO 

26 DE NOVEMBRO DE 2015. 
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Ata da 18ª (DÉCIMA OITAVA) Sessão Ordinária, do 3º (TERCEIRO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos dois dias do mês de dezembro do ano dois mil e 

quinze, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 18ª (DÉCIMA 

OITAVA) Sessão Ordinária do ano 2015, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário: Josimar da Silva 

Teixeira, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, em substituição ao titular ausente a 

Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento. Foi feita a chamada regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, 

e a falta do Sr. Vereador: Airton França dos Santos.  Havendo número legal o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 17ª. Sessão Ordinária realizada 

em 18/11/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 1.1 – Ata da 2ª. Sessão 

Extraordinária realizada em 26/11/2015; que discutido e votada foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE; O Sr. Presidente comunicou que o 

Expediente da presente Sessão será reduzido para trinta minutos, após a 

deliberação da Ata, para apreciação das Contas Municipais do Exercício de 

2013, responsável Prefeita Municipal de Itariri, Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, conforme dispõe o § 4º.  do Artigo 240 do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itariri. 2.0-  Papéis recebidos da: Exma Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich , DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.1- Ofício nº. 

867/2015 que encaminha as Leis Municipais Nº. 1.939, 1.940, 1941, 1.942, 

1.943/2015, sancionadas; Ofício Nº. 877/2015, que encaminha a Lei 

Municipal Nº. 1.944/2015, sancionada; Ofícios Nº. 864, 871, 887, 888, 

891/2015, em atenção respectivamente aos Requerimentos Nº. 080, 090, 097, 

071, Indicação Nº. 169/2015; 2.2 – Projeto de Lei Nº. 051/2015 de 

26/11/2015, QUE APROVA O PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE 

TURISMO DE ITARIRI EM ATENDIMENTO A LEI COMPLEMENTAR 

ESTADUAL Nº 1261, DE 29/04/2015;  Mensagem e Projeto de Lei Nº. 

052/2015, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL AS ENTIDADES QUE ESPECIFICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 053/2015, 

QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 

SUBVENÇÃO A ENTIDADE DESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 –Resolução Nº. 

003/2015, de 19/11/2015, sancionada pela Mesa Diretora,  que dispõe sobre a 
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suplementação de verba no Orçamento da Câmara; Edital de Convocação Nº. 

005/2015, que fixa o calendário anual do ano de 2016, das Sessões Ordinárias; 

Ofício Nº. 030/2015, que encaminha aos Srs. Vereadores o Balancete 

Financeiro e Orçamentário referente ao mês de novembro de 2015;  3.2 – 

Requerimentos: de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 105/2015, Considerando que no exercício de 2013 e 2014 a Prefeitura 

adquiriu da Empresa Carlos Alberto Silva Itariri, o montante elevado em 

materiais de construção, utilizando rubricas Orçamentárias do Setor de 

Educação; Considerando que todas as obras licitadas pelo Município nos 

exercícios de 2013 e 2014, e destinadas ao setor de Educação, o foram com a 

contratação de mão de obra e material; Isto posto: Requeiro ouvido o Douto e 

Soberano Plenário na forma regimental, para que se aprovado seja oficiado à 

Exmª. Srª. Prefeita Municipal, para que esta informe a esta Casa, em quais 

obras do setor de educação, foram utilizados os materiais de construção 

adquiridos pela Prefeitura Municipal da empresa Carlos Alberto Silva Itariri 

nos anos de 2013 e 2014. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 

106/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data 

prevista para a realização dos reparos no asfalto da Rua: Sebastiana Simon, no 

Bairro da Areia Branca, conforme Indicação Nº. 138/2015 de 03/08/2015, de 

autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE;. 3.3 – Indicações:  de autoria do 

Vereador Sergio Hideki Kian, de Nº. 220/2015, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich,  DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique dentre os meios legais vigentes a criação através de Projeto de Lei, 

que venha a autorizar o município de Itariri a efetuar o protestos de títulos 

executivos judiciais  e extrajudiciais, bem como autoriza o município a 

registrar os devedores em entidades que prestam serviços de proteção ao 

crédito ou promovam cadastro de devedores inadimplentes. De autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 221/2015,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que, reiterando a Indicação Nº. 197/2015, de autoria deste que subscreve 

ao presente, verifique a possibilidade em proceder reparos que se fazem 

necessários com maquinário especializado e cascalhar a Rua DOZE, no 

Recanto dos Eucaliptos, Bairro Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos 

moradores, para melhoria e conservação da referida Rua. De Nº. 222/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que em sejam tapados os buracos em todas as ruas asfaltadas, 

‘na área urbana e bairros’  pois as ruas se encontra em péssimas condições, o 

que torna necessária uma ‘operação tapa buraco’.  De Nº. 223/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
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oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciada a roçada do mato existente nas laterais 

da estrada que da acesso ao Bairro; Alto Guanhanha pelo Distrito de Ana 

Dias, atendendo-se pedidos dos moradores, para maior visualização e 

segurança dos motoristas. De Nº. 231/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a instalação de quatro luminárias no Km 18 da Rodovia SP 

344-55, Variante à Peruíbe, tendo como ponto de referencia a estrada de 

acesso a propriedade do Sr. Rubens Paduan. De autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva de Nº. 224/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em proceder a instalação de iluminação pública no Bairro do 

Braço Feio, atendendo-se a solicitação dos moradores do Bairro, para 

melhoria da segurança. De Nº. 225/2015, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em proceder os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado na Rua que margeia o Campo de Futebol  do Bairro 

Raposo Tavares, atendendo-se a solicitação dos Atletas e das pessoas que 

prestigiam os eventos esportivos na referida localidade. De Nº. 226/2015, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade junto ao D.E.R. em Pedro de 

Toledo SP, para que seja instalada a placa indicativa, no loteamento: BAIRRO 

BELA VISTA, atendendo-se pedidos dos moradores em facilitar a 

identificação do acesso. De Nº. 227/2015, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique junto a 

Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, a possibilidade deste 

município participar do Programa Água é Vida, onde que a Prefeitura faz o 

inquérito e pleiteia os recursos junto a Secretaria, definido o atendimento pela 

Secretaria, é assinado um convênio entre as partes e o dinheiro é liberado para 

a Prefeitura implantar; bem como verificar junto ao Comitê de Bacia do Rio 

Ribeira, a possibilidade deste município participar do Programa Induzido do 

Comitê de Bacia que desde 2014 o Comitê de Bacia do Ribeira implantou um 

programa para que as Prefeituras solicitassem recursos para a implantação de 

USI’s, programa este prioritário, que sobrepõe aos demais para atendimento a 

situações como esta, funcionando nos mesmos moldes ‘com assinatura e 

convênio e repasse do dinheiro para a Prefeitura implantar’. As matérias, 

Programa Água é Vida e Programa Induzido do Comitê de Bacia, supra 

mencionadas, solucionariam o problema dos esgotos ‘tratamento’, pois as 

fossas cépticas e poço absorvente, dentro das especificações técnicas e a 

participação da Prefeitura nestes Programas não trariam custos para os 

proprietários do imóvel, desde que observada a condição familiar menos que 
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três salários mínimos. De autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 

228/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto ao Deputado Estadual André do 

Prado P.R., para que seja viabilizada a instalação de uma Academia ao Ar 

Livre, na Estratégia Saúde da Família IV, Regina Helena Ribeiro, localizado 

na Rua Professora Lavinia Cleomar Soares S/Nº. Centro, neste município. De 

Nº. 229/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao Deputado Federal  

Francisco Everardo Oliveira Silva, P.R., ‘TIRIRICA’ para que seja viabilizada 

uma Emenda Parlamentar no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), 

destinada contemplar a área de infra estrutura neste município.  De Nº. 

230/2015, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie a instalação de braços e luminária 

nos quatro últimos postes localizados na Avenida QUATRO- A, do Bairro 

Jardim Quiles, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da 

segurança noturna. 3.4 – Moções: de autoria do Vereador José Tenório dos 

Santos; de nº. 071/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Teresinha Aparecida Nunes Xavier, DD. 

Professora de Língua Portuguesa, na E.E. do Bairro Nova Itariri e na Escola 

Estadual do Bairro Raposo Tavares, pelos bons e relevantes serviços prestados 

na área da Educação neste município. Nada mais coerente que esta Casa de 

Leis homenagear aqueles que abraçam esta terra e nela fincaram raízes sólidas 

de decência e dignidade. Que seja dado ciência desta a homenageada, e ao: 

Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. 

Herman Jacobus Cornelis Voorwald, DD Secretário da Educação do Governo 

Estado São Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, DD 

Dirigente Regional de Ensino em Miracatu; Ilma. Sra. Heloisa Capua De 

Maria, DD Diretora da Escola Estadual Bairro Nova Itariri, Ilmo. Sr. Julio 

Marcos Martins, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no 

prontuário da homenageada. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De Nº. 072/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Carlos Eduardo Correia de Andrade, DD 

Estudante na EE. Engº. Clay Presgrave do Amaral, no Distrito de Ana Dias, 

pelos bons serviços prestados e na área Social neste Município.O 

homenageado, que aniversariou em 16 de setembro ultimo, é um cidadão 

solícito no Distrito de Ana Dias, sendo notável o amor e o carinho dedicado 

no atendimento aos moradores do Distrito de Ana Dias, pois todos que 

precisam do carinhosamente chamado, Carlinhos, são alcançados por suas 

palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao 

próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos filantrópicos, 

religiosos e ajuda na comunidade, o que o faz digno dessa merecida 
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homenagem. De família conhecida, é neto do saudoso Sr. José Paes de 

Andrade Filho, o qual dedicou grande parte de sua vida como enfermeiro em 

Itariri, fazendo dessa profissão durante décadas, um verdadeiro sacerdócio. 

Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, ao 

Carlinhos, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à 

nossa querida Itariri. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador  Luiz Antonio Franco Alixandria, 

de Nº. 076/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Rodrigo Gonçalves de Oliveira, DD Chefe do 

Cartório Eleitoral da Zona 295ª. Em Peruíbe, pelos bons serviços prestados na 

área da Justiça Eleitoral neste município e Região. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e aos: Exmo Sr. Dr. Antonio Carlos 

Mathias Coltro, DD Presidente do Tribunal Regiuonal eleitoral do Estado de 

São Paulo; Exmo. Sr. Dr. Cristiene Avelar Barros Cobra, DD Juiz Eleitoral da 

Zona 295ª. para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 090/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, aos Ilmos. Srs. José Luiz Aloise, DD Técnico em 

Enfermagem e Airton França dos Santos, DD Motorista, do Pronto Socorro 

Municipal da Prefeitura Municipal de Itariri, pela brilhante atuação em parto 

realizado, na paciente Sra. Camila Fernandes Correia, em 13 de novembro 

ultimo às 02:10 hrs, na ambulância, durante o percurso ao Hospital de 

Itanhaém, entre os município de Peruíbe à Itanhaém. Que seja oficiado aos 

homenageados, dando-lhes ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovick, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário dos funcionários supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Pereira, pelo lamentável passamento da estimada 

e considerada Sra. Eliana Pereira, ocorrida em 24 de novembro de 2015 no 

Hospital Maternidade, em Itanhaem/SP. Que seja dado ciência desta à Família 

Pereira. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador Arlindo Leite, de Nº. 

091/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

CONGRATULAÇÕES, a Ilma. Sra. Vânia dos Santos Silva Pires, 

Funcionária Pública Municipal ocupante do cargo de Servente , pelo bom 

desenvolvimento nos trabalhos levados a efeito nesta Casa de Leis, exímia 

profissional, por isso ratifico esta homenagem, pelo seu profissionalismo e 

conduta ilibada. Que seja dado ciência desta a homenageada bem como a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

encarecendo ao mesmo que seja anotado ponto de Louvor no prontuário da 

funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE; de Nº. 093/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de CONGRATULAÇÕES, ao Ilmo. Sr. Ricardo Boschetti Novoa, DD. Diretor 

Administrativo da Câmara Municipal de Itariri, pelo bom desenvolvimento 

nos trabalhos levados a efeito nesta Casa de Leis, exímio profissional, por isso 

ratifico esta homenagem, pelo seu profissionalismo e conduta ilibada. Que 

seja dado ciência desta ao homenageado bem como ao Exmo. Sr. José Tenório 

dos Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal de Itariri, encarecendo ao 

mesmo que seja anotado ponto de Louvor no prontuário do funcionário supra. 

Que discutido encerrada a discussão foi votado e APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 

094/2015, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Elias Cassacola, DD Gerente Setor Entrega da 

Agencia dos Correios no Município de Peruíbe/SP, pelos bons serviços 

prestados na área de Serviços Postais na Região.     Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, ao Ilmo. Sr. Carlos Alberto Sivieri, 

DD Gerente da Agencia do Correio Regional em Santos/SP, para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE DE nº. 

095/2015 Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Egton Vamberto Andrade, DD Gerente Geral na 

Agencia do Correio no Município de Peruíbe/SP, pelos bons serviços 

prestados na área de Serviços Postais na Região. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, ao Ilmo. Sr. Carlos Alberto Sivieri, 

DD Gerente da Agencia do Correio Regional de Santos/SP, para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 4- Papéis 

recebidos de Terceiros: Não houve. Na sequencia o Sr. Presidente comunicou 

que os Projetos de Leis Nº 048, 051, 052, 053/2015  serão encaminhados para 

a Ordem do Dia, desta Sessão  e que as matérias lidas no Expediente desta 

Sessão estão a disposição dos Srs. Vereadores para eventual consulta na 

Diretoria desta Casa de Leis. Em seguida o Sr. Presidente comunicou que  não 

há inscritos para o Tema Livre. Nada mais havendo a ser tratado no 

Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, Élcio Sant Ana 

Pereira, e a falta do Vereador: Airton França dos Santos. Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Contas 

Municipal do Exercício de 2013 Processo TC-1799/026/13, responsável 

Prefeita Municipal de Itariri, Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, serão 
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discutidas e votadas, pois já foram cumpridas todas as etapas legais e 

regimentais. Dando continuidade aos trabalhos foi registrado que não esteve 

presente a Prefeita Municipal de Itariri, Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, O 

Sr. Presidente solicitou ao Vereador primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo Processo: 

TC-1799/026/13. Concluída a leitura O Sr. Presidente colocou na forma 

Regimental as Contas Municipais do exercício de 2013 em discussão. Fizeram 

uso da palavra o Sr. Vereador: Arlindo Leite o qual teceu comentários 

detalhados da parte técnica da matéria em pauta. Como ninguém mais 

desejasse discutir a matéria em pauta o Sr. Presidente colocou em votação as 

Contas Municipais do Exercício de 2013, responsável Prefeita Municipal Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich; onde que os Srs. Vereadores: Sergio Hideki 

Kian, Biatris Ferreira do Nascimento, Luiz Antonio Franco Alixandria, Sinval 

Oliveira Silva, Mauricio José Marinho, Elcio Sant Ana Pereira,  Elias Daniel, 

Arlindo Leite, Josimar da Silva Teixeira , votaram favorável as Contas 

Municipais, e o Vereador José Tenório dos Santos, votou contra as Contas 

Municipais. Com a palavra o Sr. Presidente que DECLAROU APROVADA 

AS CONTAS MUNICIPAIS DO EXERCÍCIO DE 2013 PROCESSO DO 

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO, TC-1799/026/13 

POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRA. Dando 

continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas Permanentes desta Casa de Leis estiveram reunidas e exararam os 

seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de Constituição Justiça 

e Redação, favorável a aprovação do Substitutivo Nº. 001/2015 ao Projeto de 

Lei Nº. 048/2015, de 17/10/2015 de autoria da Exma Sra. Prefeita Municipal 

de Itariri que INSTITUI SANÇÕES AOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS E 

TERRENOS BALDIOS, QUE POSSIBILITEM A PROLIFERAÇÃO DO 

MOSQUITO AEDES AEGYPTI NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Arlindo Leite, Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Sinval Oliveira 

da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, José Tenório dos Santos, Josimar da 

Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a palavra o Sr Presidente 

que declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, O 

SUBSTITUTIVO Nº. 001/2015 AO PROJETO DE LEI Nº. 048/2015, E 

DECLAROU PREJUDICADO O TEXTO ORIGINAL DO PROJETO DE 

LEI Nº. 048/2015;  B) Parecer da Comissão de Constituição Justiça e 

Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 051/2015 de 

26/11/2015, QUE APROVA O PLANO DIRETOR MUNICIPAL DE 

TURISMO DE ITARIRI EM ATENDIMENTO A LEI COMPLEMENTAR 

ESTADUAL Nº 1261, DE 29/04/2015;Que discutido. Encerada a discussão 

foi votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite,  Beatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, 

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, José Tenório dos 

Santos, Josimar da Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO.  Com a 

palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS 
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FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº. 051/2015; C) Parecer da Comissão 

de Constituição Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei 

Nº. 052/2015, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL AS ENTIDADES QUE ESPECIFICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS . Que discutido. Encerada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Arlindo Leite,  Beatris Ferreira do Nascimento, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, José Tenório dos Santos, Josimar da 

Silva Teixeira, votaram pela APROVAÇÃO, e o Vereador Elias Daniel, votou 

pela REJEIÇÃO  Com a palavra o Sr Presidente que declarou: APROVADO 

POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO O 

PROJETO DE LEI Nº. 052/2015; D) Parecer da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação, favorável a aprovação do Projeto de Lei Nº. 053/2015, 

QUE AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 

SUBVENÇÃO A ENTIDADE DESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Que discutido. Encerada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Luiz Antonio Franco Alixandria,  Sinval 

Oliveira Silva, Elcio Sant Ana Pereira ,votaram a favor, e os Srs. Vereadores: 

Arlindo Leite, Josimar da Silva Teixeira, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Elias Daniel,  Mauricio José Marinho Ferreira, votaram pela rejeição.  Com a 

palavra o Sr Presidente que declarou: REJEITADO POR QUATRO VOTOS 

FAVORÁVEIS, E CINCO VOTOS CONTRÁRIOS  O PROJETO DE LEI 

Nº. 053/2015; Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 17 de fevereiro de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão 

Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores 

para a próxima Sessão será dia 15 de fevereiro de 2016, e que está Casa de 

Leis entrará em Recesso Parlamentar a partir ded 15 de dezembro de 2015.  

Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 22: 

46 (vinte e duas horas e quarenta e seis minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 02 de dezembro de 

2015. 

.X. 

.X.X. 

.X.X.X. 

.X.X.X.X. 

.X.X.X.X.X. 

.X.X.X.X.X.X. 

.X.X.X.X.X.X.X. 

.X.X.X.X.X.X.X.X. 

.X.X.X.X.X.X.X.X.X. 


